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Тур Карпаты зимой, лыжи "Лыжный отдых в Буковеле"
1 день. Лыжный отдых на Буковеле
Приезд на львовский вокзал. Садимся в комфортабельный автобус и отправляемся навстречу зимнему отдыху в Карпатах. По пути мы начнем знакомиться с достопримечательностями, и наш переезд на лыжный курорт будет менее утомителен. Первая наша остановка будет в старинном городке Рогатин. Это место известно как родина Роксоланы, которая стала женой турецкого султана и оставила значимый след в истории.

Мы увидим старинную рогатинскую церковь Святого Духа XVII века, где служил священником отец Роксоланы, Гаврила Лисовский. Также мы посетим костел Святого Николая XV века и храм Рождества Пресвятой Богородицы, построенный в XIV столетии.

Коломыя, которая считается неофициальной столицей Гуцульщины. Мы посетим не имеющий аналогов в мире музей «Пысанка», а также музей народного творчества Гуцульщины и Покутья имени И. Кобринского, где собраны лучшие образцы карпатского искусства. Мы увидим и самую старую в Украине церковь, возведенную из дерева – храм Благовещения XVI века. Наш отдых в зимних Карпатах продолжится в Верховине, где нас ожидает отличный гуцульский ужин с наливками и ночлег в колоритных гостевых усадьбах.
2 день. Лыжный отдых на Буковеле
После гуцульского завтрака отправляемся на горнолыжный курорт Буковель, чтобы провести незабываемый отдых в зимних Карпатах на снежных трассах. Лыжи, санки, сноуборды мы возьмем на прокат здесь, а вот о теплой и удобной одежде придется побеспокоиться заранее.

Нам понадобятся горнолыжные перчатки, теплая, но не сковывающая движения зимняя куртка и утепленные брюки. На лыжную трассу лучше не брать лишние вещи, которые можно легко потерять – их мы оставим в автобусе. Следим за своими телефонами, ведь выронив устройство в снег, можно его больше не найти, поэтому лучше всего повесить гаджет на надежный шнурок. День, проведенный в Буковеле среди снега, прекрасных горных панорам и смеющихся лиц, – это отличный отдых и заряд позитивного настроения надолго. Вечером возвращаемся в садыбы в Верховину.
3 день. Лыжный отдых на Буковеле
Завтракаем в Верховине. Выезд в Буковель. Третий день отдыха в зимних Карпатах мы также проведем на горнолыжном курорте, спускаясь с гор на лыжах и санях, дегустируя отличные чаи из карпатских трав. Снег, красивые пейзажи и веселые зимние забавы будут окружать нас весь день. Вечером возвращаемся в Верховину.

Здесь нас ожидает задорная и яркая "Гуцульская забава" - народный праздник с угощениями, танцами, песнями, веселыми конкурсами. Мы научимся народным гуцульским танцам, споем с народным ансамблем "Довбушова тайстра", пройдем шуточный обряд посвящения в гуцулы. Нас угостят банушем с сыром, ухой с грибами, карпатскими настойками на травах и душистым чаем. Этот зимний вечер в заснеженных Карпатах будет веселым и интересным.
4 день. Лыжный отдых на Буковеле 
Завтракаем и отправляемся на знакомство с гостеприимной Верховиной. Сегодня наш отдых в зимних Карпатах будет посвящен памятникам и музеям этого поселка. Нас ожидает обзорная экскурсия по одному из самых колоритных мест в Украине. Также мы посетим:

· Музей кинофильма «Тени забытых предков», где мы сделаем селфи в образе настоящих гуцулов 
· Музей «Хата-стая», который познакомит нас с бытом и обычаями гуцулов 

Из Верховины выезжаем в Криворивню, которая является единственным в стране селом-музеем. В старейшем в Карпатах селе сосредоточено множество памятников, посвященных культуре и истории Гуцульщины. После обзорной экскурсии по старинному селу едем в Яремче. Мы посетим водопад Яремчанский Гук, который в зимнюю пору выглядит особенно впечатляюще, в обрамлении кристально чистого льда, снега и заснеженных елей. Также нас ждет яремчанский рынок сувениров, осмотр деревянного ресторана «Гуцульщина» и, конечно, сытный обед.
Приезд во Львов. Поселение в отеле.
5 день. Лыжный отдых на Буковеле
Галицкий завтрак с кофе, и мы отправляемся на встречу с древним Львовом. Пятый день тура в зимние Карпаты мы посвятим памятникам старины Леополиса, которых немало на его старинных улицах. Мы совершим обзорную экскурсию, во время которой увидим:

· Латинский кафедральный собор XIV века.

· Собор Святого Юра XVIII столетия.

· Бернардинский монастырь XVII века.

· Армянский собор XIV века.

· Доминиканский кляштор, построенный в XVI столетии.

Нас приглашают уютные кафе, цукерни и пабы Лемберга, а также веселые кнайпы с невероятной атмосферой. Вечером самостоятельный трансфер на вокзал и отъезд.
Информация по туру и типы размещения

Что входит в стоимость тура

· Трансфер к месту посадки в автобус для выезда в праздничный тур в Закарпатье;

· Проживание: Карпатах - 4 дня; Львов - 1 день.

· Завтрак во Львове (стандарт-размещение);

· Транспортное обслуживание;

· Сопровождение гида-экскурсовода;

· Экскурсионное обслуживание;

· Страховка (групповая);
Что не входит в стоимость тура

· Входные билеты в экскурсионные объекты;

· Питание в туре;

· Личные расходы: сувениры, проезд в общественном транспорте;




