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Зимний тур в Карпаты

"Карпатская зима"
1 день. Туры в Карпаты, зима 
Встреча на вокзале во Львове. Посадка в автобус, выезд в 08:00. Зимний тур в Карпаты открывает посещение старинного города Рогатин. Здесь мы посетим один из красивейших деревянных храмов Карпат – церковь Святого Духа XVI столетия. Построенная в стиле галицкой монументальной школы, церковь с трехъярусной колокольней известна тем, что ее настоятелем был Гаврила Лисовский, отец знаменитой Роксоланы.

Из тихого старинного Рогатина едем в веселое Яремче, где жизнь кипит и зимой, и летом. Мы увидим живописный каскадный водопад Яремчанский Гук, посетим колоритный ресторан "Гуцульщина"  и самый богатый в Карпатах рынок изделий народных промыслов и сувениров.

Наш тур в зимние Карпаты продолжится в Верховине. Нас ждет гуцульский "Дом стая" и необычный музей фильма "Тени забытых предков", где мы сделаем отличное селфи в народных костюмах на фоне гуцульских интерьеров конца XIX века.
Вечером в карпатской Верховине нас ждет не просто ужин, а настоящий гуцульский праздник «Гуцульская забава».
Ночлег в усадьбах зеленого туризма Верховины, из окон которых открывается отличный вид на заснеженные горные леса..
2 день. Туры в Карпаты, зима
Завтракаем блюдами национальной гуцульской кухни. Во второй день тура в Карпаты нас приглашает замечательный домашний музей Романа Кумлыка. От задорного гида Наталки мы здесь узнаем о том, как используются гуцульские топорики, как передавались сообщения в горах при отсутствии мобильной связи, в чем секрет женских нарядов гуцулок и многое другое.
Мы прибываем в Буковель, столицу горнолыжного спорта Украины. Весь день мы посвящаем катанию на лыжах и санках, отдыху в колоритных пабах на вершинах гор, наслаждаясь живописными панорамами. Нас ждет отличный обед в одном из ресторанов Буковеля с гуцульским сыром и традиционной карпатской настойкой.

Вечером наш автобус прибывает во Львов в 23:00. Поселение в отелях в прицентральных и центральных районах Львова.
3 день. Туры в Карпаты, зима
Львовский завтрак открывает 3 день зимнего отдыха в древнем городе Льва, где переплелись культуры и языки разных народов (евреев, армян, поляков, венгров, украинцев), а также архитектурные стили разных эпох. Мы посетим самые знаменитые средневековые достопримечательности Львова, которые занесены во всемирное наледие ЮНЕСКО:

· Площадь Рынок со старинной городской ратушей.

· Латинский собор XIV-XVII веков, столетиями считавшийся главным католическим храмом Галичины.

· Доминиканский кляштор XVI века – роскошную обитель босоногих монахов.

· Бернардинский монастырь-крепость XVI столетия, некогда стоявший на страже рубежей Лемберга.

· Армянский собор XV века, считающийся самым старым в Львове.

· Высокий Замок, где князь Данила Галицкий заложил первый камень великолепного города.

Зимний Львов похож на добрую старинную сказку, и мы с вами получим возможность заглянуть в нее. Пройдемся по узким улочкам и гулким площадям, посидим в старинных кофейнях, послушаем веселых музыкантов в пабах и атмосферных кнайпах. Чудесный кофе, выпечка, лучший шоколад, польская, украинская, венгерская, немецкая, еврейская кухни. Львовские вечера - это всегда отличное настроение и множество удовольствий.
4 день. Туры в Карпаты, зима
После завтрака мы покидаем отель до 12:00, вещи, оставленные в камере хранения отеля, сохранятся до Вашего отъезда домой. Последний день зимнего тура Вы можете посвятить посещению сувенирного рынка, который находится вблизи Оперного театра, насладиться чашкой львовского кофе в одной из многочисленных кофеен. Желающие могут посетить дополнительные экскурсии:

· Семь чудес Львова

· Подземелья львовских монастырей

· Автобусную обзорную экскурсию во австрийскому городу
Самостоятельный трансфер на вокзал.
Информация по туру и типы размещения

Что входит в стоимость тура

· Проживание в отелях в Карпатах и во Львове.

· Завтрак во Львове (стандарт-размещение);

· Транспортное обслуживание;

· Сопровождение гида-экскурсовода;

· Экскурсионное обслуживание;

· Страховка (групповая);
Что не входит в стоимость тура

· Входные билеты в экскурсионные объекты;

· Питание в туре, кроме завтраков во Львове - стандарт размещение;

· Личные расходы;




