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Тур в Карпати взимку

"Карпатська зима"
1 день. Тури в Карпати, зима 
Зустріч на вокзалі у Львові. Посадка в автобус, виїзд о 08:00. Зимовий тур в Карпати відкриває відвідування старовинного міста Рогатин. Тут ми відвідаємо один з найкрасивіших дерев'яних храмів Карпат - церкву Святого Духа XVI століття. Побудована в стилі галицької монументальної школи, церква з триярусною дзвіницею відома тим, що її настоятелем був Гаврило Лісовський, батько знаменитої Роксолани.

З тихого старовинного Рогатина їдемо у веселе Яремче, де життя кипить і взимку, і влітку. Ми побачимо мальовничий каскадний водоспад Яремчанський Гук, відвідаємо колоритний ресторан "Гуцульщина" і найбагатший в Карпатах ринок виробів народних промислів і сувенірів.

Наш тур в зимові Карпати продовжиться у Верховині. Нас чекає гуцульський "Хата стая" і незвичайний музей фільму "Тіні забутих предків", де ми зробимо відмінне селфі в народних костюмах на тлі гуцульських інтер'єрів кінця XIX століття .
Увечері в карпатській Верховині нас чекає не просто вечеря, а справжній гуцульське свято "Гуцульська забава".
Ночівля в садибах зеленого туризму Верховини, з вікон яких відкривається чудовий вид на засніжені гірські ліси.

2 день. Тури в Карпати, зима
Снідаємо стравами національної гуцульської кухні. У другий день туру в Карпати нас запрошує чудовий домашній музей Романа Кумлика. Від завзятого гіда Наталки ми тут дізнаємося про те, як використовуються гуцульські топірці, як передавалися повідомлення в горах при відсутності мобільного зв'язку, в чому секрет жіночих нарядів гуцулок та багато іншого.
Ми прибуваємо в Буковель, столицю гірськолижного спорту України. Весь день ми присвячуємо катанню на лижах і санках, відпочинку в колоритних пабах на вершинах гір, насолоджуючись мальовничими панорамами. Нас чекає відмінний обід в одному з ресторанів Буковеля з гуцульським сиром і традиційною карпатською настоянкою.

Увечері наш автобус прибуває до Львова о 23:00. Поселення в готелях в прицентральних і центральних районах Львова.
3 день. Тури в Карпати, зима
Львівський сніданок відкриває 3 день зимового відпочинку в древньому місті Лева, де переплелися культури і мови різних народів (євреїв, вірмен, поляків, угорців, українців), а також архітектурні стилі різних епох. Ми відвідаємо найзнаменитіші середньовічні пам'ятки Львова, які занесені у всесвітнє полій ЮНЕСКО:

· Площа Ринок зі старовинною міською ратушею.

· Латинська катедра XIV-XVII століть, сторіччями вважався головним католицьким храмом Галичини.

· Домініканський кляштор XVI століття, розкішну обитель босоногих ченців.

· Бернардинський монастир-фортеця XVI століття, колись стояв на сторожі рубежів Лемберга.

· Вірменський собор XV століття, що вважається найстарішим в Львові.

· Високий Замок, де князь Данило Галицький заклав перший камінь чудового міста.

Зимовий Львів схожий на добру старовинну казку, і ми з вами отримаємо можливість зазирнути в неї. Пройдемося по вузьких вуличках і гучним площам, посидимо в старовинних кав'ярнях, послухаємо веселих музикантів в пабах і атмосферних кнайпах. Чудова кава, випічка, кращий шоколад, польська, українська, угорська, німецька, єврейська кухні. Львівські вечори - це завжди прекрасний настрій і безліч задоволень.
4 день. Тури в Карпати, зима 

Після сніданку ми покидаємо готель до 12:00, речі, залишені в камері зберігання готелю, збережуться до Вашого від'їзду додому. Останній день зимового туру Ви можете присвятити відвідинам сувенірного ринку, який знаходиться поблизу Оперного театру, насолодитися чашкою львівської кави в одній з численних кав'ярень. Бажаючі можуть відвідати додаткові екскурсії:

· Сім чудес Львова

· Підземелля львівських монастирів

· Автобусну оглядову екскурсію під австрійському місту.

Самостійний трансфер на вокзал. Від'їзд.
Информация по туру и типы размещения

Что входит в стоимость тура

· Проживання в готелях в Карпатах і у Львові.

· Сніданок у Львові (стандарт-розміщення);

· Транспортне обслуговування;

· Супровід гіда-екскурсовода;

· Екскурсійне обслуговування;

· Страховка (групова);
Что не входит в стоимость тура

· Вхідні квитки в екскурсійні об'єкти;

· Харчування в турі, крім сніданків у Львові-стандарт розміщення;

· Особисті витрати;




