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Отдых в Карпатах зимой на неделю "Зимняя карпатская неделька"
1 день. Зимний тур в Карпаты - свобода и еще раз свобода... 
Приезд во Львов. Трансфер к комфортабельному автобусу, на котором мы отправимся в наш зимний тур в Карпаты. В первый день наш путь лежит в Закарпатье, через красоту карпатских зимних гор в Пилипец.

Мы совершим прогулку в зимний лес, где нас ждет хрустальная зимняя сказка, созданная природой из льда и воды – водопад Шипот. Один из красивейших водопадов Украины берет свое начало из источников долины Боржава и обрушивает поток на скалы с 15-метровой высоты. Волшебство кристальных струй не замолкает ни зимой, ни летом.

Также мы поднимемся на гору Гимба, высшую точку полонины Боржава, откуда видны Карпаты до самой венгерской границы. Кроме изумительных видов на заснеженные горы и долины, здесь ждет путников и прекрасный обед с травяным чаем и карпатской настойкой. Свободное время для карпатского отдыха и релакса.

Переезжаем в береговские винные подвалы, где выстаиваются лучшие в стране марочные и столовые вина. Мы продегустируем береговские вина с местным сыром прямо под сводами старинных погребов.
На ночлег нас ждут уютные гостевые усадьбы Береговщины 2-х, 3-х местные номера (удобства на 2-3 номера) Ужин в усадьбах.
2 день. Зимний Ужгород и отдых в лумшорских чанах
Щедрый венгерский завтрак, отправляемся в Ужгород. Этот город, основанный в IX столетии, можно считать настоящим музеем под открытым небом, настолько велико количество достопримечательностей на его улицах. В ходе нашего зимнего тура в Карпаты мы познакомимся с Ужгородским замком XIV века, Кафедральным Крестовоздвиженским собором середины XIX века и костелом Святого Георгия, построенном в XVIII веке.

Нас ждет прогулка по центральной улице Корзо, которая сохранила великолепную застройку XVIII-XIX столетий и может рассказать много интересного об истории этого старинного закарпатского города. Обед в Ужгороде.
Из Ужгорода отправляемся в Лумшоры, которые шутя называют "адом на земле". В отличие от настоящей преисподней, в Лумшорах гостей ждут не изощренные муки, а наоборот, наслаждение и отдых, ведь это село не одну сотню лет известно как геотермальный курорт с целительными водами. В котлах, подогреваемых на открытом огне, погрузившись в серную воду, поднятую с невероятных глубин, мы получим заряд бодрости и молодости. Старожилы утверждают, что именно из-за омолаживающего эффекта лумшорской воды этот курорт не теряет популярности долгие века.

Вечером возвращаемся в береговские усадьбы, где нас ждет сытный ужин и веселая водичка.
3 день. Изюминки Закарпатья, вкус венгерской Украины:
После завтрака продолжаем наш зимний тур в Карпатах. В этот день мы увидим и будем наслаждаться:

· Первая наша остановка в очаровательном замке Шенборнов, утонченная красота которого привлекает тысячи туристов. Шенборнский замок в урочище Берегвар – прекрасное охотничье поместье в стиле средневековой Франции, построенное для немецкого графа Элвина Шенборна в XIX столетии.

· Мы познакомимся с прекрасным образцом средневекового фортификационного искусства, замком-крепостью Паланок, построенном в XIV столетии. Первым владельцем Паланка считается литовский князь Федор Кориатович, построивший на месте деревянных укреплений, существовавших с незапамятных времен, каменную цитадель с высокими стенами и мощными башнями. Замок на скале над рекой Латорицей считался неприступным – отличные укрепления, склады с провиантом и оружием, а также 85-метровый колодец, снабжавший защитников крепости водой, позволяли держать осаду годами. Мы увидим знаменитый колодец, палаты князя Федора, памятник основателю крепости, а также поднимемся на крепостную стену, чтобы оценить прекрасный вид на зимний город Мукачево. Обедаем в Мукачево.
· Термальные бассейны города Косино, известные на всю Европу своими исцеляющими свойствами и замысловатыми бассейнами. Мы искупаемся в воде, которая даже зимой сохраняет температуру.
Возвращение на ночлег.
4 день. Еще немного интересного
Завтракаем и выселяемся из номеров. Наш тур в Карпаты продолжат:

· Посещение оленьей фермы в Изе, где увидим благородных животных и сможем сфотографироваться с ними и поучаствовать в кормлении 
· Посещение сыроваренного предприятия, где нас ждет дегустация сыров, сваренных по уникальной швейцарской технологии 

· Знакомство с минеральными источниками села Велятин, в теплых водах которых мы сможем искупаться, несмотря на зимнюю пору. Обед(80 грн)

· Посещаем в селе Данилово-Крайниково две последние в мире деревянные церкви, построенные в XVII-XVIII веках в стиле мармароской готики.

· По пути мы увидим географический центр Европы, найденный австрийскими географами и отмеченный в XIX веке каменным знаком.

Поселение в гуцульские усадьбы в Верховине.
5 день. Зимний отдых в Карпатах - привет Гуцульщина!
После завтрака тур в Карпаты зимой продолжится посещением Верховины. Нас ожидает знакомство с экспозицией музея Романа Кумлыка, где представлены предметы быта, музыкальные инструменты и национальная одежда гуцулов.

После мы сможем сфотографироваться в настоящих национальных гуцульских костюмах в музее кинокартины "Тени забытых предков", а также оценить местную кухню и отличные травяные настойки.

Криворивня - столица Гуцульщины. Посещение уникальной гуцульской церкви.

Вечером нас пригласят участвовать в «Гуцульской забаве» - колоритном празднике с песнями, танцами, играми и угощениями.

6 день. Яремче и зимний Буковель
Завтрак и освобождение номеров в усадьбах. Возвращаемся в горнолыжную столицу Украины. Буковель встречает нас смехом отдыхающих и искристым снегом. Мы поднимемся на вершину горы Буковель на подъемнике и совершим зимнюю прогулку под облаками.
После обеда нас ждет Яремче с шумным рынком сувениров и изделий народного промысла и прекрасной деревянной архитектурой. Мы отправимся к каскадному водопаду Яремчанский Гук и сделаем отличные фотоснимки возле зимнего красавца.

Прибытие во Львов в 22:30. Поселение в отель.
7 день. Зимний тур в Карпаты заканчивается, а еще...
Завтрак с галицким ароматным кофе начнет последний день нашего зимнего отдыха.

Желающие могут посетить факультативные экскурсии:

· Львов средневековый - пешеходная
· Львов австрийский - автобусная
· Подземелья Львова 
· Чудеса Львова - пешеходная 
А так же нас ждут львовские кофейни, цукерни и колоритные кнайпы.

Самостоятельный трансфер на вокзал. Отъезд.
Информация по туру и типы размещения

Что входит в стоимость тура

· Проживание в отелях в Закарпатье, Карпатах и во Львове.

· Завтраки;

· Транспортное обслуживание автобусами евро-класса;

· Сопровождение гида-экскурсовода;

· Экскурсионное обслуживание в музеях Закарпатья и Карпат;

· Страховка (групповая);
Что не входит в стоимость тура

· Входные билеты в экскурсионные объекты;

· Питание в туре, кроме завтраков;

· Личные расходы;




