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Відпочинок в Карпатах взимку

"Зимовий тиждень у Карпатах"
1 день. Зимовий тур в Карпати - свобода і ще раз свобода ... 
Приїзд до Львова. Трансфер до комфортабельного автобусу, на якому ми відправимося в наш зимовий тур в Карпати. У перший день наш шлях лежить в Закарпаття, через красу карпатських зимових гір в Пилипець.

Ми здійснимо прогулянку в зимовий ліс, де нас чекає кришталева зимова казка, створена природою з льоду і води - водоспад Шипіт Один з найкрасивіших водоспадів України бере свій початок з джерел полонини Боржава і обрушує потік на скелі з 15-метрової висоти. Чари кристальних струменів не замовкають ні взимку, ні влітку.

Також ми піднімемося на гору Гимба, вищу точку полонини Боржава, звідки видно Карпати до самої угорського кордону. Крім дивовижних видів на засніжені гори і долини, тут чекає подорожніх і прекрасний обід з трав'яним чаєм і «карпатською настоянкою».

Вільний час для карпатського відпочинку та релаксу.

Переїжджаємо в берегівські винні підвали, де настоюються кращі в країні марочні і столові вина. Ми продегустуємо берегівські вина з місцевим сиром прямо під склепіннями старовинних льохів.
На нічліг нас чекають затишні гостьові садиби Берегівщини 2-х, 3-х місні номери (зручності на 2-3 номера) Вечеря в садибах.

2 день. Зимовий Ужгород і відпочинок в лумшорських чанах
Щедрий угорський сніданок, вирушаємо в Ужгород. Це місто, засноване в IX столітті, можна вважати справжнім музеєм під відкритим небом, настільки велика кількість пам'яток на його вулицях. В ході нашого зимового туру в Карпати ми познайомимося з Ужгородським замком XIV століття , Кафедральним Хрестовоздвиженським собором середини XIX століття і костелом Святого Георгія, побудованому в XVIII столітті.

Нас чекає прогулянка по центральній вулиці Корзо, яка зберегла чудову забудову XVIII-XIX століть і може розповісти багато цікавого про історію цього старовинного закарпатського міста. Обід в Ужгороді.
З Ужгорода вирушаємо в Лумшори, які жартома називають "пеклом на землі". На відміну від справжньої пекла, в Лумшорах гостей чекають не муки, а навпаки, насолода і відпочинок, адже це село не одну сотню років відоме як геотермальний курорт з цілющими водами. У котлах, що підігріваються на відкритому вогні, занурившись в сірчану воду, підняту з неймовірних глибин, ми отримаємо заряд бадьорості і молодості. Старожили стверджують, що саме через омолоджуючий ефект лумшорської води цей курорт не втрачає популярності довгі століття. Увечері повертаємося в берегівські садиби, де нас чекає ситна вечеря і весела водичка.
3 день. Родзинки Закарпаття, смак угорської України:
Після сніданку продовжуємо наш зимовий тур в Карпатах. В цей день ми побачимо і будемо насолоджуватися:

· перша наша зупинка в чарівному замку Шенборнів, витончена краса якого приваблює тисячі туристів. Шенборнский замок в урочищі Берегвар – прекрасне мисливське помістя в стилі середньовічної Франції, побудоване для німецького графа Елвіна Шенборна в XIX столітті.

· ми познайомимося з прекрасним зразком середньовічного фортифікаційного мистецтва, замком-фортецею Паланок, побудованим в XIV столітті. Першим власником Паланка вважається литовський князь Федір Коріатович, який побудував на місці дерев'яних укріплень кам'яну цитадель з високими стінами і потужними вежами. Замок на скелі над річкою Латорицею вважався неприступним – відмінні зміцнення, склади з провіантом і зброєю, а також 85-метровий колодязь, що постачав захисників фортеці водою, дозволяли тримати облогу роками. Ми побачимо знаменитий колодязь, палати князя Федора, пам'ятник засновнику фортеці, а також піднімемося на фортечну стіну, щоб оцінити прекрасний вид на зимове місто Мукачеве. Обідаємо в Мукачево 

· термальні басейни міста Косино, відомі на всю Європу своїми цілющими властивостями і хитромудрими басейнами. Ми викупаємося в воді, яка навіть взимку зберігає температуру.

Повернення на нічліг.
4 день. Ще трохи цікавого
Снідаємо і виселяємось з номерів. Наш тур в Карпати продовжать:

· Відвідування оленячої ферми в Ізі, де побачимо благородних тварин і зможемо сфотографуватися з ними і взяти участь в годуванні 

· Відвідування сироварного підприємства, де нас чекає дегустація сирів, зварених по унікальній швейцарській технології
· Знайомство з мінеральними джерелами села Велятин, в теплих водах яких ми зможемо скупатися, незважаючи на зимову пору 
· Обід 
· Відвідуємо в селі Данилово-Крайниково дві останні в світі дерев'яні церкви, побудованих в XVII-XVIII століттях в стилі мармароської готики.

· По дорозі ми побачимо географічний центр Європи, знайдений австрійськими географами і зазначений в XIX столітті кам'яним знаком.

Поселення в гуцульський садиби в Верховині.
5 день. Зимовий відпочинок в Карпатах - привіт Гуцульщина!..
Після сніданку тур в Карпати взимку продовжиться відвідуванням Верховини. Нас чекає знайомство з експозицією музею Романа Кумлика, де представлені предмети побуту, музичні інструменти і національний одяг гуцулів. Після ми зможемо сфотографуватися в справжніх національних гуцульських костюмах в музеї кінокартини "Тіні забутих предків", а також оцінити місцеву кухню і відмінні трав'яні настойки.

Криворівня - столиця Гуцульщини. Відвідування унікальної гуцульської церкви.

Увечері нас запросять брати участь в «Гуцульській забаві» - колоритному святі з піснями, танцями, іграми та частуваннями.

6 день. Яремче і зимовий Буковель
Сніданок і звільнення номерів в садибах. Повертаємося в гірськолижну столицю України. Буковель зустрічає нас сміхом відпочиваючих і іскристим снігом. Ми піднімемося на вершину гори Буковель на підйомнику і здійснимо зимову прогулянку під хмарами.
Після обіду нас чекає Яремче з гучним ринком сувенірів і виробів народного промислу і прекрасною дерев'яною архітектурою. Ми вирушимо до каскадного водоспаду Яремчанський Гук та зробимо відмінні фотознімки біля зимового красеня.

Прибуття до Львова о 22:30. Поселення в готель.
7 день. Зимовий тур в Карпати закінчується, а ще ...
Сніданок з галицькою ароматною кавою почне останній день нашого зимового відпочинку.

Бажаючі можуть відвідати факультативні екскурсії:

· Львів середньовічний - пішохідна
· Львів австрійський - автобусна 
· Підземелля Львова
· Чудеса Львова - пішохідна 

А також нас чекають львівські кав'ярні, цукерні та колоритні кнайпи.

Самостійний трансфер на вокзал. Від'їзд.
Информация по туру и типы размещения

Что входит в стоимость тура

· Проживання в готелях в Закарпатті, Карпатах та у Львові.

· Сніданки;

· Транспортне обслуговування автобусом євро-класу;

· Супровід гіда-екскурсовода;

· Екскурсійне обслуговування по всьму маршруту;

· Страховка (групова);
Что не входит в стоимость тура

· Вхідні квитки в екскурсійні об'єкти;

· Харчування в турі, крім сніданківя;

· Особисті витрати;




