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Отдых в Карпатах, Закарпатье 

"А я в Карпатах"
1 день отдыха в Карпатах и Закарпатье. Шенборн, Мукачево и термальные бассейны

Приезд во Львов (до 07:30)
08:00 - Выезд из Львова в наше грандиозное карпатское приключение - отдых в Карпатах и Закарпатье.

Итак, вперед. После непродолжительно переезда у нас будет кофе пауза. Взбодрились, осмотрелись и познакомились. Нас ждет селение Карпаты - урочище Берегвар, где мы увидим охотничий замок немецкой династии Шенборнов. Главным источником красоты парка является озеро и минеральный источник. Не забудем набрать воды и умыться, т.к. по преданию источник дарит молодость.

Переезд в Закарпатье - Мукачево. Слава непобедимого замка Паланок 14-18 вв. известна всей Европе. до 10 ступеней обороны, грандиозные, уходящее в небо стены восхищают. Далее мы прогуляемся по Мукачево, чтобы увидеть другие изюминки: св. Мартина (XIV век), Николаевский монастырь, дворец Ракоци (1663г.)

Заслуженный обед.
В завершении туристического дня мы посетим Берегово, которое славится великолепными винами, качество которых высоко ценят уже не одно столетие европейские эксперты и сомелье. Другая слава этого села принадлежит минеральным бассейнам, где вода круглогодично около 36С. Здесь мы и будем получать удовольствие. 

21:30 - поселение в эко-усадьбах (2-х и 3-х местные номера, удобства на 2-3 номера). Ужин в теплой домашней обстановке без ограничений.
2 день отдыха в Карпатах и Закарпатье. Ужгород и закарпатское СПА
Завтрак. Сегодня нас ждет город, у которого история более 1200 лет - Ужгород. Мы пройдем историческими улицами, которые еще хранят звуки рыцарских доспехов и помнят шарм австрийских королей.

Мы увидим самые ценные в Украине исторические памятники. Также предстоит посещение жемчужины Закарпатья - Ужгородского замка и почувствуем шарм ужгородской таверны "Деца у нотаря". Это будет необычное зрелище.
Обед в Ужгороде.

Приближаемся в нашем отдыхе к карпатским "СПА впечатлениям". Едем в Лумшоры, маленькое карпатское село, расположенное у подножия долины украинских Карпат полонины Руна, где вас уже ждут огромные "адовы" чаны, чтобы с удовольствием и задором могли в них "повариться". Экстремалы могут чередовать "варку" в чанах с погружением в прозрачные воды Лумшорских водопадов.
20:30 - возвращаемся домой в Береговские усадьбы, где Вас с нетерпением ждут радушные хозяева и вкусный сытный ужин. Ночлег.
3 день отдыха в Карпатах и Закарпатье. Чудо озеро Синевир и Колочава
Завтрак. Освобождаем номера и прощаемся с заботливыми венгерскими хозяевами. Автобусная прогулка по Закарпатью продолжается. Сегодня нас ждут в гости около 100 северных оленей в с.Иза на оленьей ферме.
Чудеса в нашем туре с отдыхом в Карпатах продолжаются. Едем знакомиться с визиткой Закарпатья - озером Синевир, которое уютно расположилось в живописном разломе гор на высоте 989м. Красота! Это надо видеть. Здесь в чистой горной воде живет благородная форель.
Обед.
Отдых в Карпатах продолжается в Колочаве. Говорят, что Колочава - это богатейшее село на чудеса и достопримечательности. Интересный музей старинной железной дороги, Церковь Св.Духа , музей-скансен "Старое село" и познакомимся с исполинскими бункерами Арпада. 

Ужин.
21:00 - Пилипец. Поселение в мини-отели, номера 2-х, 3-х и 4-х местные с удобствами в номере. Ночлег.
4 день отдыха в Карпатах и Закарпатье. Водопад Шипот и релакс в Пилипце
09:00 - завтрак. Сегодня целый день мы проведем в живописном карпатском селении Пилипец. А здесь есть что посмотреть: знаменитый водопад Шипот, в красивейшей долине Боржава. Поднимемся на подъемнике на гору Гимбу.

Обед.
Свободное время в Пилипце, нас ждет отдых. По желанию - прогулки по окресностям и другие радости Пилипца.

Ужин в Пилипце. Ночлег.
5 день отдыха в Карпатах и Закарпатье. Нижнее Селище, Велятин и мы на Буковеле
Завтрак. Освобождаем номера.

После вчерашнего расслабляющего отдыха в Карпатах нас ждут чудесные прогулки в поселок Келечин, у подножия вершины Сплин на минеральные источники.

Где-то в Закарпатье, в небольшом старинном селе Нижнее Селище находится швейцарская сыроварня, где изготавливается сыр из экологически чистых продуктов. Мы увидим процесс сыроварения и продегустируем 3 сорта сыра, которые отправляются в Европу и избранные торговые центры Украины.
Следующим в нашем карпатском путешествии станет городок Велятин, где мы отдыхаем и наслаждаемся в термальных бассейнах. Здесь мы получим отличное настроение и дозу позитива.
Обед.
Посещение Данилово-Крайниково. Мы увидим уникальные строения (XVII-XVIII вв.) и деловой центр Европы. Здесь установлен камень, на котором написано воззвание из 1887г, которое каждый должен прочитать. Интрига!

19:30 - с. Поляниця (курорт Буковель). Поселение в отель, номера с удобствами. Ужин. Свободное время и ночлег.
6 день отдыха в Карпатах и Закарпатье. Гуцульские Карпаты: Буковель, Яремче, Верховина
Завтрак. День в гуцульских Карпатах: Верховина, Яремче, Буковель.

В Верховине мы встретимся с зажигательной Наталкой, которая расскажет и покажет реальность гуцульских традиций и норм жизни в этнографическом центре Гуцульщины.
Посетим музей фильма "Тени забытых предков" и музей гуцульской одежды + селфи.
В г. Яремче мы будем медитировать, глядя на водопад Пробий, и заглянем в деревянный ресторан "Гуцульщина", а также самый большой на Гуцульщине сувенирный рынок.

Далее нас ждет обед.
Сегодня у нас день больших впечатлений. Мы поднимемся на Буковеле (1115м) и будем видеть впечатляющую панораму Карпат. И второе сильное впечатление вечером - "Гуцульская забава".
ГУЦУЛЬСЬКА ЗАБАВА!

Хочешь знать Гуцулов? Будь файным гуцулом! С капеллой "Довбушова тайстра" затанцуют и запоют все. Вечер сопровождают блюда гуцульской кухни.

Примечание: Для групп от 30 чел.
7 день отдыха в Карпатах и Закарпатье
Завтрак. Сегодня у нас превосходная 4-х часовая прогулка по зеленым Карпатам по единственной в Украине узкоколейке, которую 150 лет назад построил барон Леопольд Поппер. Романтические впечатления к финалу нашего недельного отдыха в Карпатах будут очень уместны. Горные реки, водопады, минеральные источники и немного карпатских угощений.
Обед.
Посетим Гошев, чтобы обратиться к чудотворной иконе Божьей Матери (1737г.), посетим старейший Васильянский монастырь (1570г.)

И в заключении увидим "Скалы Довбуша", гигантские исполины (до 80м), созданные природой около 100 млн лет.
22:30 - возвращение во Львов. Поселение в отель. Ночлег.
8 день отдыха в Карпатах и Закарпатье
Завтрак в отеле. Освобождение номеров до 12:00 согласно правилам отеля.

Настало время романтического покоя в одном из пабов или кофеен Львова. Время для двоих, чтобы почувствовать гармонию средневекового Львова. Чтобы узнать, где и как это сделать, Вы можете обратиться в службу поддержки туристов нашей компании или воспользоваться рекомендациями в инфолисте. Желающие могут дополнительно заказать обзорную экскурсию по Львову: пешеходную,  автобусную.
Самостоятельный трансфер на вокзал. Отъезд
Информация по туру и типы размещения

Что входит в стоимость тура

· Трансфер к месту посадки в автобус для выезда в тур-отдых в Закарпатье и Карпаты;

· Проживание: Закарпатье и Карпаты (7 дней) + Львов (1 день - по желанию)

· Проезд автобусом Львов - Закарпатье - Карпаты - Львов;

· Сопровождение гида-экскурсовода;

· Экскурсионное обслуживание в музеях Закарпатья;

· Страховка (групповая)
Что не входит в стоимость тура

· Входные билеты;

· Купание в термальном бассейне в Берегово и Велятино;

· Все дегустации;;

· Питание;

· ГУЦУЛЬСКАЯ ЗАБАВА;

· Личные расходы: сувениры, проезд в общественном транспорте




