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Відпочинок в Карпатах, Закарпатті 

"... а Я в Карпатах"
1 день відпочинку в Карпатах та Закарпатті. Шенборн, Мукачево та термальні басейни
Приїзд до Львова (до 7:15). Трансфер до місця посадки у автобус.

08:00 - Виїзд зі Львова у нашу грандіозну карпатську пригоду - відпочинок в Карпатах та Закарпатті.

Отже, вперед. Після нетривалого переїзду у нас буде пауза на каву. Збадьорилися, озирнулися і познайомилися. Нас чекає селище у Карпатах - урочище Берегвар, де ми побачимо мисливський замок німецької династії Шенборнів. Головним джерелом краси парку є озеро і мінеральне джерело. Не забудемо набрати води й умитися, тому що за переказами джерело дарує молодість.
Переїзд в Закарпатті - Мукачеве. Слава непереможного замку Паланок 14-18 ст. відома всій Європі. До 10 ступенів оборони, грандіозні, що сягають в небо, стіни захоплюють. Далі ми прогуляємося по Мукачево, щоб побачити інші родзинки: св. Мартіна (XIV століття), Миколаївський монастир, палац Ракоці (1663р.)

Заслужений обід.
На завершення туристичного дня ми відвідаємо Берегово, яке славиться чудовими винами, якість яких високо цінують вже не одне століття європейські експерти і сомельє. Інша слава цього міста належить мінеральним басейнам, де вода цілий рік близько 360С. Тут ми і будемо отримувати задоволення.
21:30 - поселення в еко-адибах (2-х і 3-х місні номери, зручності на 2-3 номери). Вечеря в теплій домашній обстановці без обмежень.
2 день відпочинку в Карпатах та Закарпатті. Ужгород та закарпатське СПА
Сніданок. Сьогодні нас чекає місто, у якого історія більше  1200 років - Ужгород. Ми пройдемо історичними вулицями, які ще зберігають звуки лицарських обладунків і пам'ятають шарм австрійських королів.
Ми побачимо найцінніші в Україні історичні пам'ятники. Також ми відвідаєм перлину Закарпаття - Ужгородський замок і відчуємо шарм ужгородської таверни "Деца у нотаря". Це буде незвичайне видовище.
Обід в Ужгороді.
Наближаємося в нашому відпочинку до карпатських "СПА вражень". Їдемо в Лумшори, маленьке карпатське село, розташоване біля підніжжя долини українських Карпат полонини Руна, де вас вже чекають величезні "пекельні" чани, щоб із задоволенням і завзяттям могли в них "поваритися". Екстремали можуть чергувати "варіння" в чанах із зануренням у прозорі води Лумшорський водоспадів.
20:30 - повертаємося додому в Берегівські садиби, де Вас з нетерпінням чекають привітні господарі і смачна ситна вечеря. Ночівля.
3 день відпочинку в Карпатах та Закарпатті. Чудо озеро Синевир і Колочава
Сніданок. Звільняємо номери і прощаємося з дбайливими угорськими господарями. Автобусна прогулянка по Закарпаттю триває. Сьогодні нас чекають в гості близько 100 північних оленів в с.Іза на оленячій фермі.
Чудеса в нашому турі з відпочинком у Карпатах тривають. Їдемо знайомитися з візиткою Закарпаття - озером Синевир, що затишно розташувалося в мальовничому розломі гір на висоті 989 м. Краса! Це треба бачити. Тут в чистій гірській воді живе благородна форель.
Обід.
Відпочинок в Карпатах продовжується в Колочаві. Кажуть, що Колочава - це багатюще село на чудеса і визначні пам'ятки. Цікавий музей старовинної залізниці, Церква Св.Духа, музей-скансен "Старе село" і познайомимося з велетенськими бункерами Арпада.
Вечеря.
21:00 - Пилипець. Поселення в міни-готелі, номери 2-х, 3-х і 4-х місні з вигодами в номері. Ночівля.
4 день відпочинку в Карпатах та Закарпатті. Водоспад Шипіт і релакс в Пилипці
09:00 - сніданок. Сьогодні цілий день ми проведемо в мальовничому карпатському селищі Пилипець. А тут є що подивитися: знаменитий водоспад Шипіт в гарній долині Боржава (Дорослі - 10 грн., Діти до 10 років - б/к). Піднімемося на підйомнику на гору Гимба.

Обід.
Вільний час в Пилипці, нас чекає відпочинок. За бажанням - прогулянки по околицях і інші радощі Пилипця.

Вечеря в Пилипці. Ночівля.
5 день відпочинку в Карпатах та Закарпатті. Нижнє Селище, Велятин і ми на Буковелі
Сніданок. Звільняємо номери.

Після вчорашнього розслаблюючого відпочинку в Карпатах нас чекають чудові прогулянки в селище Келечин, біля підніжжя вершини Сплін на мінеральні джерела.

Десь у Закарпатті, в невеликому старовинному селі Нижнє Селище знаходиться швейцарська сироварня, де виготовляється сир з екологічно чистих продуктів. Ми побачимо процес сироваріння та продегустуємо 3 сорти сиру, які відправляються в Європу і вибрані торгові центри України.
Наступним в нашій карпатській подорожі стане містечко Велятин, де ми відпочиваємо і насолоджуємось в термальних басейнах. Тут ми отримаємо відмінний настрій і дозу позитиву.
Обід.
Відвідування Данилово-Крайниково. Ми побачимо унікальні будови (XVII-XVIII ст.) і діловий центр Європи. Тут встановлено камінь, на якому написане звернення з 1887 р., яке кожен повинен прочитати. Інтрига!

19:30 - с.Поляниця (курорт Буковель). Поселення в готель, номери зі зручностями. Вечеря. Вільний час та нічліг.
6 день відпочинку в Карпатах та Закарпатті. Гуцульські Карпати: Буковель, Яремче, Верховина
Сніданок. День в гуцульських Карпатах: Верховина, Яремче, Буковель.

У Верховині ми зустрінемося із запальною Наталкою, яка розповість і покаже реальність гуцульських традицій і норм життя в етнографічному центрі Гуцульщини.
Відвідаємо музей фільму "Тіні забутих предків" і музей гуцульського одягу + селфі.
В м.Яремче ми будемо медитувати, дивлячись на водоспад Пробій, а також заглянемо в дерев'яний ресторан "Гуцульщина" і в найбільший на Гуцульщині сувенірний ринок.

Далі нас чекає обід.
Сьогодні у нас день великих вражень. Ми піднімемося на гору Буковель (1115м) і будемо бачити вражаючу панораму Карпат. І друге сильне враження ввечері - "Гуцульська забава".
Гуцульська ЗАБАВА! 

Хочеш знати Гуцулів? Будь файним гуцулом. З капелою "Довбушова тайстра" затанцюють і заспівають всі. Вечір супроводжують страви гуцульської кухні.

Примітка: Для груп від 30 осіб.

7 день відпочинку в Карпатах та Закарпатті
Сніданок. Сьогодні у нас чудова 4-х годинна прогулянка по зелених Карпатах по єдиній в Україні вузькоколійці, яку 150 років тому побудував барон Леопольд Поппер. Романтичні враження до фіналу нашого тижневого відпочинку в Карпатах будуть дуже доречні. Гірські річки, водоспади, мінеральні джерела і трохи карпатських частувань.

Обід.

Відвідаємо Гошів, щоб звернутися до чудотворної ікони Божої Матері (1737р.). Відвідаємо найстаріший Васіліянський монастир (1570р .)

І на завершення побачимо "Скелі Довбуша", гігантські велетні (до 80м) створені природою близько 100 млн років.
22:30 - повернення до Львова. Поселення в готель. Ночівля.
8 день відпочинку в Карпатах та Закарпатті
Сніданок в готелі. Звільнення номерів до 12:00 згідно з правилами готелю.

Настав час романтичного спокою в одному з пабів або кав'ярень Львова. Час для двох, щоб відчути гармонію середньовічного Львова. Щоб дізнатись, де і як це зробити, Ви можете звернутися в службу підтримкиі туристів нашої компанії або скористатися рекомендаціями в інфолисті. Бажаючі можуть додатково замовити оглядову екскурсію по Львову.
Самостійний трансфер на вокзал. Від'їзд
Информация по туру и типы размещения

Что входит в стоимость тура

· Трансфер до місця посадки в автобус для виїзду в тур-відпочинок на Закарпатті та Карпати;

· Проживання: Закарпаття та Карпати (7 днів) + Львів (1 день - за бажанням)

· Проїзд автобусом Львів-Закарпаття-Карпати-Львів;

· Супровід гіда-екскурсовода;

· Екскурсійне обслуговування в музеях Закарпаття;

· Страховка (групова)
Что не входит в стоимость тура

· Вхідні квитки;

· Купання в термальному басейні в Берегово та Велятині;

· Усі дегустації;

· Харчування;

· Гуцульська забава;




