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Отдых в Карпатах "Карпатское путешествие в кругу друзей"
1 день отдыха в Карпатах. Знакомимся и дружимся... с Карпатами и друг с другом
Наш отдых в Карпатах начинается со сбора группы на ж/д вокзале Львова. Завтрак для желающих в одном из кафе и бистро Львова (опл.доп)

Первой остановкой будет скальный заповедник - знаменитые "Скалы Довбуша", могущественные каменные исполины (до 80м) с десятками тайных троп и скальных разломов. "Каменный лес" приоткроет Вам тайны, которые хранятся уже больше 2х тысячелетий. "Каменные сфинксы" возникли более 70млн лет назад, на дне доисторического моря. (вх.билет опл.доп)

Следующая наша остановка в греко-католическом Гошевском монастыре, где хранится чудодейственная икона Божьей Матери. Гошевский монастырь - крупнейший в Украине центр паломничества. На территории монастыря бьют источники с целительной водой, поэтому все желающие могут набрать водички и пить в свое удовольствие.

Мы прибываем в Коломыю в отель, который будет для нас на неделю вторым домом. Радушные хозяева обеспечат Вам комфортный отдых.

Ужин (опл.доп).

Подарок от компании: прогулка на велосипедах или легкий пешеходный променад, по желанию. Мы познакомимся с окрестностями, найдем для себя интересные и вкусные места, где захочется остаться на вечер.
2 день отдыха в Карпатах. Знакомимся с Коломыей и серебряными  водопадами
Карпатский завтрак. День будет длинный и интересный.

Сегодня в нашем туристическом рационе Коломыя, как столица Гуцульщины. Мы увидим, насколько Коломыя близка к польской и австро-венгерской культуре. Мы увидим немало интересного, о чем не хотелось бы афишировать заранее.

Свободное время, чтобы Вы могли отдохнуть в многочисленных кофейницах и шоколадницах, попросту вкусить "сладкой" жизни.
Впереди нас ждут настоящие гуцулы с историческими традициями и своеборазными привычками. Нас ждет Косовщина с "Серебряными водопадами", где любители покупаться попробуют "карпатский джакузи".

В селе Пистынь, куда мы попадем по подвесному мосту, мы увидим самую старую церковь Карпат (XVI в.) Заметим, что Пистынь самое старое село в Карпатах, первое упоминание в 1424 году.
3 день отдыха в Карпатах. Говерла
Завтрак. Сегодня у нас день достойный королей - восхождение на Говерлу. Скажем сразу, несмотря на свою высоту в 2061м, подниматься мы будем, неторопясь, около 3х часов, это приблизительно 4 км. Такой маршрут доступен туристам с любой подготовкой. Наш маршрут начнется из поселка Ворохта и двигаться мы будем по "зеленому маршруту" через девственный лес Карпат, а сопровождать нас будет река Прут с миниатюрными водопадами. На вершине Говерлы Вы почувствуете, что затраченные силы стоят того, что Вы увидите. Приятный подарок покорителям вершины - дегустация "Карпатской настойкой". Спускаться будет и легче и веселее.

Те, кто не рискнул подняться на гору, проводят с удовольствием время у подножия горы среди живописных пейзажей и хрустально чистым воздухом.

Возвращение в Коломыю и заслуженный отдых.

4 день отдыха в Карпатах. "Офис" Св.Николая и "карпатское джакузи".
Наш отдых в Карпатах по традиции начинается с вкусного гуцульского завтрака. Все экологически чистое и баснословно вкусное. Небольшой переезд в Косов и мы попадаем в рай прикладного искусства: Резьба, вышиванка, вокроделие, резба по кости, гончарство... Чего здесь только нет. Далее мы увидим официальный офис святого Николая, который любит всех детей и приносит им на праздники игрушки.

И это не последний мастер-класс на сегодня! Весело и дружно мы попытаемся создать "лижнык" в Яворове, где мы тоже с удовольствием проведем время. После этого, будем считать, что Вы к гуцульской жизни готовы!

Если хорошая погода и достаточно времени, мы поднимемся на Буковецкий перевал ( высота 835м ). В этом регионе туристическая инфраструктура не развита, и мы увидим карпатскую природу в первозданном виде. Отличные фотографии обеспечены. Дальше наш путь лежит к горе Копилаш, откуда мы увидим великолепную панораму Буковинских Карпат.

После возвращения в отель желающие могут провести в комфортабельных пабах Коломыи. Экзотично!
5 день отдыха в Карпатах. Даешь Карпаты: Яремче и Буковель
Плотно завтракаем и отправляемся по местам славы карпатских курортов. Яремче с водопадом "Пробий" и минеральными источниками для оздоровления. Заглянем на самый большой в этом регионе сувенирный рынок.

Едем в урочище Женец к Женецкому Гуку, красивейшему водопаду, который образовался совсем недавно в результате природного катаклизма. С 15 метров сверкающим веером разлетается вода из горной реки.

Буковель! Известный как в Украине, так и за рубежом горнолыжный курорт, где мы на канатно-кресельном подъемнике достигнем вершины и насладимся великолепной панорамой Карпат, которые видно бесконечно далеко. Далее заметим, что на вершине находится чудесный ресторанчик "Фельверок", там можно не только попробовать экзотики, но и сделать великолепные фотографии.

Наступает вечер и нас ждет впереди дружеский вечер в колыбе под уютный свет свечей и потрескивание дров в камине. Здесь мы лучше познакомимся друг с другом, и способствовать этому будут "карпатские смаколыки" из домашней печи. А именно: мясо тушеное с черносливом и белыми грибами, печеный картофель под чесночным соусом, вареники с афенами, карпатская настойка на 30 травах и т.д. (оплачивается доп. 200 грн/чел).

На сегодня впечатлений хватит всем!
6 день. Тур в Карпаты, отдых в Карпатах
Утром - завтрак и освобождение наших уютных номеров, прощание с гостеприимными хозяевами с непременным обещанием снова вернуться. Наш отдых в Карпатах продолжается - едем знакомиться с Бойковским краем.

Переезд в Маняву, где мы увидим знаменитый, старинный скит XVII века, который основал монах Иов Княгиницкий. Здесь же и находится Манявский водопад - чудо Карпат.

И последний шаг нашего отдыха - Ивано-Франковск, историческое имя Станислав. Некогда входил в состав Речи Посполитой. Его основал польский шляхтич А.Шептицкий в честь сына Станислава (1437 г). В далеком 1662 году город получил магдебурское право и был красивейшим городом Европы.

В этом привлекательном европейском городе и заканчивается наше приятное путешествие. Свободное время. Мы прогуляемся по городу, простимся с карпатским краем.

Трансфер на ж/д вокзал, отъезд.
Информация по туру и типы размещения

Что входит в стоимость тура

· Проживание в Коломые в частном отеле (6 дней)

· Проезд комфортным транспортом по маршруту;

· Сопровождение гида-экскурсовода;

· Экскурсионное обслуживание в музеях;

· Страховка (групповая);

· Бронирование размещения во Львове в случае приезда туристов накануне тура;
Что не входит в стоимость тура

· Входные билеты в экскурсионные объекты;

· Билеты на подъемники на курорте "Буковель";

· Питание в туре;

· Личные расходы: сувениры, проезд в общественном транспорте;




