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Літній відпочинок в Карпатах "Карпатська подорож в колі друзів"
1 день відпочинку в Карпатах. Знайомимося і дружимось... з Карпатами і один з одним
Наш відпочинок в Карпатах починається зі збору групи на з/д вокзалі Львова. Сніданок для бажаючих в одному з кафе та бістро Львова (оплачується додатково)

Першою зупинкою буде скельний заповідник - знамениті "Скелі Довбуша", могутні кам'яні велетні (до 80м) з десятками таємних стежок і скельних розломів. "Кам'яний ліс" відкриє Вам таємниці, які зберігаються вже більше 2-х тисячоліть. "Кам'яні сфінкси" виникли більше 70 млн років тому, на дні доісторичного моря. (Вхідний квиток оплачується додатково)

Наступна наша зупинка в греко-католицькому Гошівському монастирі, де зберігається чудодійна ікона Божої Матері. Гошівський монастир - найбільший в Україні центр паломництва. На території монастиря б'ють джерела з цілющою водою, тому всі бажаючі можуть набрати водички і пити в своє задоволення.

Ми прибуваємо до Коломиї в готель, який буде для нас на тиждень другим домом. Привітні господарі забезпечать Вам комфортний відпочинок.

Вечеря (оплачується додатково).

Подарунок від компанії: прогулянка на велосипедах або легкий пішохідний променад, за бажанням. Ми познайомимося з околицями, знайдемо для себе цікаві та смачні місця, де захочеться залишитися на вечір.
2 день відпочинку в Карпатах. Знайомимося з Коломиєю і сріблястими водоспадами
Карпатський сніданок. День буде довгий і цікавий.

Сьогодні в нашому туристичному раціоні Коломия, як столиця Гуцульщини. Ми побачимо, наскільки Коломия близька до польської та австро-угорської культури. Ми побачимо чимало цікавого, про що не хотілося б афішувати заздалегідь.

Вільний час, щоб Ви могли відпочити в численних кав'ярнях і шоколадницях, простіше кажучи, скуштувати "солодкого" життя.

Попереду нас чекають справжні гуцули з історичними традиціями і своєрідними звичками. Нас чекає Косівщина зі "Срібними водоспадами", де любителі купатись спробують "карпатське джакузі".

У селі Пістинь, куди ми потрапимо по підвісному мосту, ми побачимо найстарішу церкву Карпат (XVI ст.) Зауважимо, що Пістинь найстаріше село в Карпатах, перше згадка у 1424 році.
3 день відпочинку в Карпатах. Говерла
Сніданок. Сьогодні у нас день гідний королів - сходження на Говерлу. Скажемо відразу, незважаючи на свою висоту в 2061м, підніматися ми будемо, не поспішаючи, близько 3-х годин, це приблизно 4 км. Такий маршрут доступний туристам з будь-якою підготовкою. Наш маршрут почнеться з селища Ворохта і рухатися ми будемо по "зеленому маршруту" через незайманий ліс Карпат, а супроводжувати нас буде річка Прут з мініатюрними водоспадами. На вершині Говерли Ви відчуєте, що витрачені сили варті того, що Ви побачите. Приємний подарунок підкорювачам вершини - дегустація "Карпатської настоянки". Спускатися буде і легше і веселіше.

Ті, хто не ризикнув піднятися на гору, проводять із задоволенням час біля підніжжя гори серед мальовничих пейзажів і кришталево чистого повітря. Повернення до Коломиї і заслужений відпочинок.
4 день відпочинку в Карпатах. "Офіс" Св.Миколая і "карпатське джакузі"
Наш відпочинок в Карпатах за традицією починається зі смачного гуцульського сніданку. Всі екологічно чисте і нечувано смачне.

Невеликий переїзд в Косів і ми потрапляємо в рай прикладного мистецтва: різьба, вишиванки, килимарство, різьба по кістці, гончарство... Чого тут тільки немає! Далі ми побачимо офіційний офіс святого Миколая, який любить всіх дітей і приносить їм на свята іграшки.

І це не останній майстер клас на сьогодні! Весело і дружньо ми спробуємо створити "ліжник" в Яворові, де ми теж із задоволенням проведемо час. Після цього, будемо вважати, що Ви до гуцульського життя готові!

Якщо гарна погода і достатньо часу, ми піднімемося на Буковецький перевал (висота 835м). У цьому регіоні туристична інфраструктура не розвинена, і ми побачимо карпатську природу в первозданному вигляді. Відмінні фотографії забезпечені. Далі наш шлях пролягає на гору Копилаш, звідки ми побачимо чудову панораму Буковинських Карпат.

Після повернення в готель бажаючі можуть провести в комфортабельних пабах Коломиї. Екзотично!
5 день відпочинку в Карпатах. Даєш Карпати: Яремче і Буковель
Щільно снідаємо і вирушаємо по місцях слави карпатських курортів. Яремче з водоспадом "Пробій" і мінеральними джерелами для оздоровлення. Зазирнемо на найбільший у цьому регіоні сувенірний ринок.

Їдемо в урочищі Женець до Женецького Гуку, найгарнішого водоспаду, який утворився зовсім недавно в результаті природного катаклізму. З 15 метрів блискучим віялом розлітається вода з гірської річки.

Буковель! Відомий як в Україні, так і за кордоном гірськолижний курорт, де ми на канатно-крісельному підйомнику досягнемо вершини і будемо насолоджуватись чудовою панорамою Карпат, які видно нескінченно далеко. Далі зауважимо, що на вершині знаходиться чудовий ресторанчик "Фільварок", там можна не тільки спробувати екзотики, але і зробити чудові фотографії.

Настає вечір і нас чекає попереду дружній вечір у колибі під затишне світло свічок і потріскування дров у каміні. Тут ми краще познайомимося один з одним, і сприяти цьому будуть "карпатські смаколики" з домашньої печі. А саме: м'ясо тушковане з чорносливом і білими грибами, печена картопля під часниковим соусом, вареники з афенами, карпатська настоянка на 30 травах і т.д. (Оплачується дод. 200 грн/особа).

На сьогодні вражень вистачить усім!
6 день. Тур в Карпати, відпочинок в Карпатах
Вранці - сніданок і звільнення наших затишних номерів, прощання з гостинними господарями з неодмінною обіцянкою знову повернутися. Наш відпочинок в Карпатах триває - їдемо знайомитись з бойківського краєм.

Переїзд в Маняву, де ми побачимо знаменитий, старовинний скит XVII століття, який заснував монах Йов Княгиницький. Тут же і знаходиться Манявський водоспад - диво Карпат.

І останній крок нашого відпочинку - Івано-Франківськ, історичне ім'я Станіслав. Колись входив до складу Речі Посполитої. Його заснував польський шляхтич А.Шептицький на честь сина Станіслава (1437р). У далекому 1662р. місто отримало магдебурзьке право і було найгарнішим містом Європи.

У цьому привабливому європейському місті і закінчується наша приємна подорож. Вільний час. Ми прогуляємося по місту, попрощаємося з карпатським краєм.

Трансфер на з/д вокзал, від'їзд.
Информация по туру и типы размещения

Что входит в стоимость тура

· Проживання у Коломиї в приватних готелях (6 днів)

· Проїзд комфортним транспортом за маршрутом;

· Супровід гіда-екскурсовода;

· Екскурсійне обслуговування в музеях;

· Страховка (групова);

· Бронювання розміщення у Львові в разі приїзду туристів напередодні туру;
Что не входит в стоимость тура

· Вхідні квитки в екскурсійні об'єкти;

· Квитки на підйомники на курорті "Буковель";

· Харчування в турі;

· Особисті витрати: сувеніри, проїзд у громадському транспорті;




