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Тур в Карпаты, Закарпатье "Закарпатская сиеста"
1 день. Автобусный тур в Карпаты и Закарпатье
08:00 - Выезд из Львова. Автобусный тур в Карпаты начинается с посещения замка Шенборнов, одного из самых красивых и хорошо сохранившихся дворцов. Главная особенность дворца Шенборна был астрономический год. У здания 365 окон (как дней в году), 52 комнаты (как недель в году) и 12 входов (как 12 месяцев). Окружает дворец дендрарий с декоративным озером.

Продолжение автобусного тура в Мукачево - великолепный замок Закарпатья Паланок 14-18 вв. Замок Паланок сохранил в архитектуре время средневековья. Впечатляющие башни и бастионы превосходно сохранились. Часовня св. Мартина имеет интересную историю со времен правления королевы Елизаветы, женский Николаевский монастырь на Чернечьей горе (XVIII век) и дворец Ракоци (1663г).

Обед в Мукачево в ресторане.
Тур в Закарпатье продолжается в Берегово, в самом венгерском городе Украины, здесь и до сих пор названия улиц написано на двух языках. Столетиями в Берегово правили венгерские короли. Здесь есть термальные источники, лечебные бассейны и ванны. Но нас привлечет Готический костел 15 века, расположенный в самом центре городка, великолепные винные погреба, бывший дворец в стиле необарокко на центральной площади, Графский двор (1629 г.) По окончании - посещение бассейнов с термальными водами, винные погреба с интереснейшей историей. Дегустация марочных и десертных вин.
Берегово готический костел автобусная экскурсия в Карпатах Термальные бассейны в Берегово Четфалва в автобусных турах в Карпатах

21:30 Поселение в частных усадьбах Береговского района. Ужин. Ночлег.
2 день. Автобусный тур в Карпаты и Закарпатье
Завтрак. Переезд в уникальное украинское село - Нижнее Селище, знаменитая сыроварня на швейцарском оборудовании и технологии из экологически чистого молока вырабатывает великолепный сыр. Мы побываем на дегустации сыров с закарпатскими винами.
Автобусный тур в Карпаты продолжается у озера Синевир, которое известно как "Морской глаз". На высоте почти 1000 метров открываются живописные горные пейзажи, кристально чистая вода, в которой живет благородная форель. Национальный парк "Синевир".
Обед возле озера Синевир.
Пилипец. Водопад Шипот сбрасывает свои воды с 15 метровой высоты в живописную долину. Здесь мы великолепно отдохнем и далее наши автобусы отправятся во Львов.
Прибытие в 22:30. Поселение в отель.
3 день автобусного тура в Карпаты и Закарпатье
Завтрак. Свободное время во Львове. До 12:00 необходимо освободить номера и разместить вещи в камере хранения (в стоимости тура).

11-00 - сегодня приглашаем познакомиться со средневековым (польским) Львовом. Экскурсия во Львове по основным архитектурным достопримечательностям - 2,5 часа.

Свободное время. Отъезд.

Информация по туру и типы размещения

Что входит в стоимость тура

· Трансфер к месту сбора группы в Закарпатье;

· Проезд комфортабельный транспортом: Львов - Закарпатье - Львов;

· Экскурсионное обслуживание в музеях в Закарпатье, услуги гидов;

· Сопровождение руководителя группы;

· Проживание: Закарпатье (2 дня) + Львов (1день);

· Завтрак в отеле во Львове (при стандарт-размещение);

· После выселения из отеля во Львове (в день отъезда) платная камера хранения вещей в отеле - для Вас бесплатно;

· Страховка (групповая)
Что не входит в стоимость тура

· Входные билеты в экскурсионные объекты;

· Дегустации;

· Личные расходы (питание, проезд в общественном транспорте, сувениры и т.д.)




