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Тур в Карпати "Закарпатська сієста"
1 день автобусного туру в Карпати і Закарпаття
08:00 - Виїзд зі Львова. Автобусний тур в Карпати починається з відвідин замку Шенборнів, одного з найкрасивіших і найкраще збережених палаців України. Головною особливістю палацу Шенборна був астрономічний рік. У будівлі 365 вікон (як днів у році), 52 кімнати (як тижнів у році) і 12 входів (як 12 місяців). Оточує палац дендрарій з декоративним озером.

Продовження автобусного туру в Мукачево - чудовий замок Закарпаття Паланок 14-18 ст. Замок Паланок зберіг в архітектурі час середньовіччя. Вражаючі башти і бастіони чудово збереглися. Каплиця св. Мартіна має цікаву історію з часів правління королеви Єлизавети, жіночий Миколаївський монастир на Чернечій горі (XVIII століття) і палац Ракоці (1663р.).

Обід у Мукчево.
Тур в Закарпаття продовжується в Берегово, в найбільш угорському місті України, тут і досі назви вулиць написані двома мовама. Століттями Берегово правили угорські королі. Тут є термальні джерела, лікувальні басейни і ванни. Але нашу увагу приверне Готичний костел 15 століття, розташований в самому центрі містечка, чудові винні підвали, колишній палац в стилі необароко на центральній площі, Графський двір (1629р.) По закінченні - відвідування басейнів з термальними водами, винні погреби з найцікавішою історією. Дегустація столових і десертних вин.
21:30 Поселення в с.Четфалва Берегівського району. Вечеря. Нічліг.
2 день автобусного туру в Карпати і Закарпаття
Сніданок. 08:00 - виїзд. Переїзд в унікальне українське село - Нижнє Селище. Тут діє відома сироварня на швейцарському устаткуванні і технологіям з екологічно чистого молока виробляє чудовий сир. Ми побуваємо на дегустації сирів з закарпатськими винами.
Автобусний тур в Карпати триває біля озера Синевир, відомого як "Морське око". На висоті майже 1000 метрів відкриваються мальовничі гірські пейзажі, кришталево чиста вода, в якій плаває благородна форель. Національний парк "Синевир".
Обід.
Пилипець. Водоспад Шипіт скидає свої води з 15 метрової висоти в мальовничу долину. Тут ми чудово відпочинемо і далі наші автобуси вирушать до Львова.

Прибуття о 22:30. Поселення в готель.
3 день автобусного туру в Карпати і Закарпаття
Сніданок. Вільний час у Львові. До 12:00 необхідно звільнити номери і розмістити речі в камері зберігання (у вартості туру). За бажанням екскурсія у Львові: Австрійський, Польський Львів, кавово-шоколадна екскурсія.
Информация по туру и типы размещения

Что входит в стоимость тура

· Проїзд комфортабельний транспортом: Львів - Закарпаття - Львів;

· Екскурсійне обслуговування в музеях в Закарпатті, послуги гідів;

· Супровід керівника групи;

· Проживання: Закарпаття (2 дні) + Львів (1 день);

· Сніданок в готелі у Львові (стандарт-розміщення);

· Після виселення з готелю у Львові (в день від'їзду) платна камера зберігання речей в готелі-для Вас безкоштовно;

· Страховка (групова)
Что не входит в стоимость тура

· Вхідні квитки в екскурсійні об'єкти;

· Дегустації;

· Особисті витрати (харчування, проїзд у громадському транспорті, сувеніри і т.д)




