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Тур в Карпати з відпочинком "Літня пригода в Карпатах"
1 день. Відпочинок в Карпатах літо
Збір групи на залізничному вокзалі м.Львів.

08:00 - виїзд (без затримок) Наш літній відпочинок в Карпатах та Закарпатті стартує з урочища Берегвар у замку Шенборнів, побудованому графом німецької династії. Чарівний замок знаходиться в парку з молодильні джерелом. Тут ми трохи відпочиваємо, бо нас чекає пишність Закарпаття.
Наступна наша зупинка в Мукачево, родзинкою якого є середньовічний замок Паланок (14 століття). Велетенський форт має 7 рівнів захисту. Це вражає. 

Обід в Мукачево і легка розважальна прогулянка по Мукачево.

Ви знаєте, де в Україні угорців більше, ніж українців? Берегово - місто термальних басейнів і чудових закарпатських вин, відмінного настрою і привітного населення. І що примітно, назви вулиць написані двома мовами. Ми занурюємося в традиції угорсько-української культури, а далі пірнаємо в термальний басейн, де знімаємо денну втому. Нас сьогодні ще чекають розваги - найдавніші винні погреби з дегустацією. Саме тут ми дізнаємося, чому кілька століть з цього регіону поставлялися вина на столи угорських, австрійських і німецьких королів. Задоволені й веселі їдемо в маленькі закарпатські села в Берегівському районі, де нас чекають затишні садиби зеленого туризму.

21:30 - розміщуємося в зручних номерах (вигоди на 2-3 номери). Вечеря в національному угорському стилі - спільне застілля з господарями садиб, незвичайні і дуже смачні угорські страви, вино, палинка і неспішні бесіди в колі дружньої компанії. Ночівля. 
2 день. Відпочинок в Карпатах літо
Швидко і смачно снідаємо і о 08:00 вже виїжджаємо далі дивуватися і насолоджуватися чарівним Закарпаттям. Нас чекає найдавніше місто України - Ужгород (872г). Цікава прогулянка історичними вулицями, де ми познайомимося з історією міста з XIV століття. Дуже цікаво! Однією з родзинок Ужгорода є замок. Наступна родзинка - це корчма "Деца у нотаря"? Готуємо фотоапарати, тому що зараз Ви побачите щось незвичайне.

Обід. Довго і неквапливо, отримуючи задоволення від закарпатської кухні.
Наш тур в Карпати продовжується в знаменитих Лумшорах біля підніжжя долини Руна, де ми будемо отримувати задоволення, купаючись в чанах з мінеральною водою. Вас будуть варити на повільному вогні, а любителям гострих відчуттів варто чергувати "варіння" в чані з купанням у холодній воді лумшорських водоспадів. Кажуть, що ефект омолодження настільки великий, що гіди перестають впізнавати своїх туристів.

20:30 - Повернення в зелені садиби, відпочинок. Вечеря, затишні посиденьки в приємній компанії. Ночівля
3 день. Відпочинок в Карпатах літо 
Сніданок. Звільняємо номери, прощаємося з привітними господарями. Закарпатські сири в  Ізі. Тут ми дегустуємо сири з закарпатським вином. Любителі сиру будуть шоковані достатком сиру від маленьких кругленьких головок, до величезних 5-ти кілограмових.
Далі нас чекає відпочинок на озері Синевир, карпатському диві України. Це унікальне озеро на висоті 950м над рівнем моря, де ми можемо побачити королівську форель. Мальовничі панорами, кристально чиста вода - все це відпочинок гідний королів.
Обід. Бойківська кухня на озері Синевир.
Для закріплення вражень від літнього відпочинку в Карпатах - водоспад Шипіт, один з небагатьох водоспадів України, який вже рекомендацій і компліментів не потребує. Автобус неспішно рухається по серпантину Карпат і попереду нас чекає затишний готель Львова.

22:30 - повернення до Львова.
4 день. Відпочинок в Карпатах літо
Після сніданку, ми прощаємося з готелем (до 12:00 згідно з правилами). І у нас є час у Львові до від'їзду. Вам відкривається грандіозний спектр задоволень: від цікавих екскурсій (автобусні, пішохідні) до чудового відпочинку в одному з пабів і кафе Львова або скористатися рекомендаціями в інфолисті, що додається до путівки, де можна приємно провести час у Львові.

Самостійний трансфер на вокзал.
Информация по туру и типы размещения

Что входит в стоимость тура

· Проживання в готелях в Закарпатті, Карпатах та у Львові.

· Сніданки;

· Транспортне обслуговування автобусом євро-класу;

· Супровід гіда-екскурсовода;

· Екскурсійне обслуговування по всьму маршруту;

· Страховка (групова);
Что не входит в стоимость тура

· вхідні квитки в музеї Закарпаття;

· купання в термальних басейнах Берегово;

· все дегустації;

· харчування;

· особисті витрати: сувеніри, проїзд у громадському транспорті;




