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Тур в Карпати на 6 днів "Тур в Карпати на тиждень по-австрійски" 
1 день. Зустріч з української Австрією і смак гуцульської кухні 
На львівському вокзалі в австрійському стилі ми зустрічаємося, знайомимося і не соромимося. І рівно о 08:30 починається наш шлях в Карпати. Попереду нас чекають комфортабельні готелі, зелені Карпати, гуцули, відпочинок в термальних басейнах і краса міст Прикарпаття.

Трохи романтики в турі! Свірзький замок, побудований в XIV столітті. Багато хто знає його по фільму "Д'Артаньян і три мушкетери ".

Перша зустріч з Івано-Франківськом. За часів недавньої історії місто називалося Станіславом. Якщо Ви жодного разу не були тут, Вас чекають серйозні враження. Середньовічні площі, австрійські вулиці, відміна кава і відмінна кухня. З нашим гідом прогулянка по місту стане ще цікавіше. Палац Потоцьких, реформаторська синагога і часом польські традиції. Згадаймо, що Станіслав був найкрасивішим містом Речі Посполитої.

Менше години в дорозі і ми вже в Коломиї. Розміщуємося в готелі, звільняємося від речей і готуємося до відпочинку. Прогулянка по Коломиї, місту затишному з тисячолітньою історією.

Вперше Коломия згадується як "прибуткове місто" князя Данила Галицького у Галицько-Волинському літописі, датованому тисяча двісті сорок першим роком. Місто розташовувалося на перетині важливих торгівельних шляхів, які вели до Праги, Відня, Регенсбурга і Майнца. (Википедия)

Біографія вражає, але головний акцент Коломиї - столиця Гуцульщини.

Дружня вечеря, щоб познайомитися і подружитися, в одному з національних ресторанів.
2 день. Чернівці - резиденція митрополитів Буковини і Далмації, Панська вулиця і таємниця однієї єврейської музики ... 
Сніданок (опл. додат.) Перед дорогою прогуляємося по Коломиї разом з нашим гідом, який розповість безліч усього цікавого. У ході екскурсії ми нагадаємо, що цими вулицями рухалися лицарі, огрядні бояри і заможні купці. Значимість міста в австрійський період важко переоцінити.

Сьогодні ми побачимо Чернівці. Одне з найбільш вражаючих видовищ - резиденція митрополитів, яка увійшла в усі каталоги світу. Грандіозний комплекс захоплює своєю красою. Можна бачити сотні фотографій, але цю красу необхідно побачити тільки особисто.

Повернемося до інтриги однієї єврейської мелодії "сім сорок". Але це мелодія абсолютно не єврейська, народилася вона на чернівецькому вокзалі в день від'їзду знаменитого піаніста Ф. Ліста. І назву дано "сім сорок" - час від'їзду поїзда. Але чарівність мелодії захопила весь світ. Останнє повідомлення, її чули в ресторані в Токіо і Тунісі.

Панська вулиця Чернівців була настільки чиста, що її підмітали трояндами. На вулицю можна було потрапити тільки в свіжо помитому взутті і проїхати на ідеально чистій кареті. Вулиця дуже колоритна і гідна фотоапаратів.

Повертаємося в наш затишний готель і готуємося до теплого літнього вечора в столиці Гуцульщини. 
3 день. Наш відпочинок в Карпатах Яремче, Буковель і не тільки 
Сніданок (опл.додат). Ми продовжуємо наш тур в Карпати в найзнаменітішому знаменитому курорті.

Настав час карпатських водоспадів. Відомий курорт Яремче і Яремчанський Гук знаходяться у вузькій і мальовничій долині серед карпатських хребтів. Яремче знамените не тільки як курорт. Тут знаходиться найбільший сувенірний ринок в Карпатах. На ринок можна зайти європейцем, а вийти моцним гуцулом.

Продовжимо наш день зі скелями Довбуша. Гігантські скельні виступи були місцем поклоніння богам ще в другому тисячолітті до нашої ери. Не перебільшуючи, можна сказати, що це одне з найкрасивіших місць Карпат.

Найвідоміший курорт Карпат – Буковель. Ми піднімемося на підйомнику, щоб побачити панораму Карпатських гір. Рекомендуємо заглянути в корчму "Фільварок", з вікон якої відкривається вся краса Карпат.

Поселення в готелі.
4 день. Найбільш мальовничий перевал Карпат і центр Європи. Їдемо в Румунію 
Сніданок (опл.додат). Сьогодні ми піднімаємося на найвищий перевал Карпат (931м), з якого відкриваються найкрасивіші панорами двох долин. Долини річки Прут і Чорної Тиси. Відпочинок гідний королів.

Найвищий водоспад в Карпатах - Труфанець. І до нього легко дістатися. Він знаходиться зовсім недалеко від дороги. Ми його побачимо по дорозі до Румунського кордону. У безпосередній близькості знаходиться "Центр Європи". Понад 150 років тому австрійські географи за допомогою точних вимірювань знайшли центр Європи, про що і свідчить напис на кам'яній стелі. Крім того, тут відвідаємо колоритну колибу. Ми впевнені, що таких Ви ще не бачили.

Настав час водних насолод, які ми будемо отримувати в термальних водах у Велятино. Вода тут настільки важка, що можна лягти на воду, як на диван. Термальні басейни відмінно тонізують.

По дорозі в Пилипець ми відвідаємо Хустський замок. Історія замку покрита таємницями і містикою. Цікавий вже той факт, що власником замку був предок всесвітньо відомого графа Дракули. Екскурсія по замку.

Наступною нашою зупинкою буде Іза. Столиця лозоплетіння в Карпатах. Вже не одне століття майстри вдосконалюють свою майстерність. Тут можна побачити абсолютно дивовижні речі з лози. Бажаючі можуть придбати за найнижчими в Україні цінами. Але і це ще не все! Сьогодні ми побачимо північних оленів, які живуть на місцевій фермі.

Ми прибуваємо в Пилипець, який розташувався біля підніжжя гори Гемба. Поселення в готель.
5 день. Подорож до перлин Карпат – оз.Синевир і водоспад Шипіт 
Сніданок (опл.додат). Сьогодні особливий день. Найбільш високогірне озеро в Карпатах. На висоті 1000 метрів, серед мальовничих карпатських хребтів знаходиться озеро Синевир, яке називають Морським оком. Озеро унікальне, і як все унікальне оповите легендами і казками. Одна легенда свідчить, що озеро з'явилося від сліз дочки графа Синь, яка була закохана в звичайного пастуха. Граф дізнався про це і вважав неприпустимим такі відносини. За наказом пастух був вбитий на місці озера. Синь не одне століття плаче по втраті, що власне і стало причиною появи цього дивовижного гірського водойма.

Після відпочинку біля озера ми здійснимо подорож на панорамному підйомнику над полониною Боржава. Літні Карпати вражають мальовничою красою і величчю.

Водоспад Шипіт – вічний водоспад, його бурхливі води не замерзають навіть взимку. Він стрімко стікає по вузькій ущелині гір. Водоспад Шипіт - одне з небагатьох місць, де туристи є завжди.

Чудовий вечір в Карпатах. Час для прогулянок по долині, по схилах гір. 
6 день. Легенди старовинного міста 
Після сніданку (опл.додат) ми вирушаємо до Львова. Де нас чекає оглядова екскурсійна прогулянка по старовинній частині міста. Залишається час на нетривалий відпочинок в одному з найколоритніших пабів за філіжанкою кави, насолодитися львівськими кексами, обмінятися враженнями і телефонами з друзями по групі.

Вільний час. Трансфер на вокзал. Від'їзд.
Информация по туру и типы размещения

Что входит в стоимость тура

· Розміщення в Карпатах в готелях (зручності у номері);

· Транспортне обслуговування;

· Супровід гіда-екскурсовода;

· Вся екскурсійна програма;

· Зустріч з гідом на вокзалі у Львові;
Что не входит в стоимость тура

· вхідні квитки в екскурсійні об'єкти;

· особисті витрати (харчування, сувеніри і т.д.)




