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Тур в Карпаты на 8 Марта

"Влюбленным и любящим"
1 день. 8 Марта в Карпатах - влюбленным и любящим
Прибытие туристов во Львов, трансфер к месту посадки на автобус.

Наша поездка на 8 Марта в Карпаты начинается с посещение самого романтического замка Украины, в урочище Берегвар - замка Шенборна, который находится в парке с озером в форме сердца. Замечено, влюбленные, побывавшие на озере, становятся супругами и счастливо живут.
Следующая наша остановка в исполинском мукачевском замке-крепости, полном романтики и удивительных любовных историй. В каждом городе были свои "Ромео и Джульетты".
Первый обед в туре на 8 марта в Карпаты в чудесной таверне в Мукачево.
Далее нас ждет купание в минеральных бассейнах. Ранней весной Вы будете плескаться и забавляться в горячих бассейнах. Следующей позитивной нотой будет посещение древних винных подвалов Закарпатья, возраст которых исчисляется столетиями. Мы разнообразим свой отдых десертными и марочными винами с превосходными сырами.
Поселение в Четфалве в частных усадьбах в 2-х местных номерах с удобствами на 2-3 номера.
2 день. 8 Марта в Карпатах - влюбленным и любящим
08:00 – завтрак.
Наша прогулка продолжается на швейцарской сыроварне, где мы попробуем лучшие в Украине сыры от кооператива "Лонго Май". Изысканный вкус сыров, превосходное десертное вино - залог праздничного настроения.
Наш тур на 8 Марта в Карпаты продолжает подъем на канатно-кресельном подъемнике и наслаждение панорамой Карпат с высоты более километра.

Обедаем в ресторане.
После обеда мы посетим водопад Шипот, который сверкающими весенними каскадами разбивается о пороги и стекает в живописную долину.
23:00 - возвращение во Львов.
3 день. 8 Марта в Карпатах - влюбленным и любящим
Завтрак. Освобождение номеров (согласно правилам отеля). Неторопливая экскурсионная прогулка по средневековому Львову (3 часа), главные шедевры Львова. Далее Вы можете провести время в шоколадной мастерской или в понравившемся пабе, которое увидели за время экскурсии.
Информация по туру и типы размещения

Что входит в стоимость тура

· Трансфер к месту посадки в автобус;

· Проживание в усадьбах и в отеле во Львове;

· Завтраки во Львове (стандарт-размещение);

· Пакет экскурсий;
Что не входит в стоимость тура

· Входные билеты в экскурсионные объекты;

· Питание в туре;

· Личные расходы: сувениры, проезд в общественном транспорте;




