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Поездка-тур на 8 Марта в Карпаты "Для тебя!"
1 день. Тур на 8 Марта в Карпаты и Львов
Прибытие во Львов, трансфер вокзал - отель в стоимости.

Наш праздничный тур на 8 Марта в Карпаты + Львов начинается экскурсией по исторической части города. Вы увидите самые значительные шедевры Львова, услышите удивительные истории из жизни города, начиная со средневековья: традиции, любовные истории и все то, что принесет нам отличное праздничное настроение.

Свободное время во Львове мы предлагаем посвятить отдыху в одном из кафе или баров Львова, которые украшены в честь 8 Марта, почувствовать комфортную атмосферу уюта.
2 день. Тур на 8 Марта в Карпаты и Львов
08:00 - выезд в Карпаты.

Прогулка на карпатском поезде, который состоит из локомотива и двух вагонов, который ездит по единственной в Украине узкоколейке, построенной бароном Леопольдом Пеппером для транспортировки леса в конце ХIX ст. Романтическое путешествие по живописным маршрутам Карпат. Реки Мизунька и Свеча, Мизуньские водопады, горы, можно попробовать минеральную воду "Горянка" (типа "Нафтуся"), развлечься и продегустировать чай из карпатских трав у бабы Ганьки.

Обед в кафе "Vigoda".
В экскурсии великолепный Гошевский монастырь, основанный в 1570 г. на Ясной Горе в Карпатах. Паломническое место, известное всей Украине. Именно здесь, в церкви Преображения Господнего (1842г.), хранится чудотворная икона Богородицы (1737г.)

Переезд в Моршин, известный курорт. Здесь мы продолжаем наслаждаться природой, можем выпить чашечку отменного кофе и получить еще много впечатлений.

20:00 - Возвращение во Львов.

Свободное время во Львове. Рекомендуем поужинать в известных, колоритных ресторациях или кнайпах Львова.
3 день. Тур на 8 Марта в Карпаты и Львов 
Завтрак. Освобождение номеров (согласно правилам отеля). Свободное время во Львове, которое Вы можете посвятить покупке сувениров и подарков.

Для желающих окунуться в многовековую историю Украины предлагаем посетить скансен "Шевченковский гай" - музей народной архитектуры и быта под открытым небом.
Информация по туру и типы размещения

Что входит в стоимость тура

· Трансфер до отеля по приезду во Львов;

· Проживание в отеле во Львове 2 ночи;

· Завтраки (стандарт-размещение);

· Пакет экскурсий;

· Бесплатное раннее заселение в отель при наличии свободного забронированного номера;

· После выселения из отеля (в день отъезда) платная камера хранения вещей в отеле - для Вас бесплатно;
Что не входит в стоимость тура

· Входные билеты в экскурсионные объекты;

· Питание;

· Личные расходы: сувениры, проезд в общественном транспорте;




