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Тур на 8 Березня в Карпати "Для тебе!"
1 день. Тур на 8 Березня в Карпати і Львів
Прибуття до Львова, трансфер вокзал-готель у вартості.

Наш святковий тур на 8 Березня в Карпати + Львів починається екскурсією по історичній частині міста. Ви побачите найбільш значні шедеври Львова, почуєте дивовижні історії з життя міста, починаючи з середньовіччя: традиції, любовні історії і все те, що принесе нам відмінний святковий настрій.

Вільний час у Львові ми пропонуємо присвятити відпочинку в одному з кафе або барів Львова, які прикрашені на честь 8 Березня, відчути комфортну атмосферу затишку.
2 день. Тур на 8 Березня в Карпати і Львів
08:00 - виїзд в Карпати.

Прогулянка на карпатському потязі, який складається з локомотива і двох вагонів, який їздить по єдиній в Україні вузькоколійці, побудованій бароном Леопольдом Пеппером для транспортування лісу в кінці ХIX ст. Романтична подорож по мальовничих маршрутах Карпат. Річки Мізунька і Свіча, Мізуньські водоспади, гори, можна спробувати мінеральну воду "Горянка" (типу "Нафтуся"), розважитися і скуштувати чай з карпатських трав у баби Ганьки.

Обід в кафе "Vigoda"
В екскурсії чудовий Гошівський монастир, заснований 1570 р. на Ясній Горі в Карпатах Це паломницьке місце, відоме всій Україні. Саме тут, у церкві Преображення Господнього (1842р.), зберігається чудотворна ікона Богородиці (1737р.)

Переїзд в Моршин, відомий курорт. Тут ми продовжуємо насолоджуватися природою, можемо випити чашечку відмінної кави і отримати ще багато вражень.

20:00 - повернення до Львова.

Вільний час у Львові. Рекомендуємо повечеряти у відомих, колоритних рестораціях або кнайпах Львова.
3 день. Тур на 8 Березня в Карпати і Львів
Сніданок. Звільнення номерів (згідно з правилами готелю). Вільний час у Львові, який Ви можете присвятити купівлі сувенірів і подарунків.

Для бажаючих поринути в багатовікову історію України пропонуємо відвідати скансен "Шевченківський гай" - музей народної архітектури та побуту під відкритим небом.
Информация по туру и типы размещения

Что входит в стоимость тура

· Трансфер до готелю по приїзду до Львова;

· Проживання в готелі у Львові 2 ночі;

· Сніданки (стандарт-розмiщення);

· Пакет екскурсій;

· Безкоштовне раннє заселення в готель при наявності вільного заброньованого номера;

· Після виселення з готелю (в день від'їзду) платна камера зберігання речей в готелі-для Вас безкоштовно;
Что не входит в стоимость тура

· Вхідні квитки в екскурсійні об'єкти;

· Харчування;

· Особисті витрати: сувеніри, проїзд у громадському транспорті;




