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Тур в Карпаты на День Конституции 

"День Конституции в Карпатах"
1 день. Тур на День Конституции в Карпатах

Наш тур начинается с трансфера со львовского вокзала в отель (в стоимости). После непродолжительного отдыха мы отправляемся в средневековую часть города, в гущу кипучей жизни жизнерадостного Львова. Экскурсия (3 часа) познакомит нас с выдающимися шедеврами Львова, его интригующей мистической историей. Вместе с тем мы увидим много уличных кафе, которые тонут в цветах и комфорте. Замечаем  их, чтобы отдохнуть в свободное время.

Свободное время во Львове. Располагаемся в уютном кафе и пробуем настоящее львовское кофе, возможно, со львовскими сладостями. Желающие могут посетить "Вечернюю мистерию", прогулку по вечернему Львову с интересными неофициальными историями из жизни города за последние 500 лет.
2 день. Тур на День Конституции в Карпатах
Завтрак и в 8:00 комфортабельный автобус направится в недра Карпат к подножию замка Шенборнов. На берегу озера любви в дендрологическом парке на склоне Карпатских гор стоит охотничий домик немецкой династии Шенборнов. Насладившись прогулкой и водами минерального источника молодости, мы направляемся в Мукачево. Город, история которого уходит еще до нашей эры, к кельтским племенам.

Сегодня мы увидим нечто потрясающее - непобедимый замок Паланок. Мощь стен, прекрасно дошедший до нас внутренний уклад замка впечатляет и восхищает уже не одно столетие. Семь уровней обороны, колоссальная высота стен, которые слышали лязг рыцарских лат.

Обед в Мукачево.
Наш тур на День Конституции в Карпаты продолжает закарпатский город Берегово с термальными бассейнами, дегустациями элитных вин и отличным вечерним отдыхом в венгерских усадьбах (2-х, 3-х местные номера).

Приглашаем к ужину без ограничений. Гостеприимные венгерские хозяева предложат в большом количестве блюда закарпатской кухни и национальный напиток палинку.

3 день. Тур на День Конституции в Карпатах
Завтрак и сегодня нас ждет швейцарская сыроварня в с.Нижнее Селище с самым дорогим сыром, который производится в Украине. Мы будем дегустировать с закарпатским вином, а желающие смогут купить сыр по вкусу.
После сырного второго ланча мы едем к самому удивительному озеру в Карпатах - Синевир, которое получило имя "Морской глаз" и находится на высоте 989м. Здесь мы с Вами прикоснемся к нетронутой природе Карпат: хрустальная вода озера, в котором водится форель. Время, проведенное здесь, позволит нам отдохнуть и получить массу позитивных эмоций.

После отдыха на оз.Синевир уместно будет пообедать. Мы познакомимся с бойковской кухней.

Наш тур в Карпаты продолжается в с.Пилипец с великолепным водопадом Шипот, который каскадами падает среди скал и стекает в долину достойную холста живописца. Здесь мы с Вами отдыхаем сколько душе угодно и наслаждаемся карпатскими сладостями.

Мы направляемся во Львов. По дороге будет остановка в симпатичном кафе для легкого ужина.

Прибытие во Львов в 23:00
4 день. Тур на День Конституции в Карпатах
Завтрак на львовской земле и мы прощаемся с отелем (до 12:00). Желающие могут посетить авторские экскурсии:

· Обзорная экскурсия по древнему Львову (пешеходная, 3 часа)

· Автобусная экскурсия по австрийскому Львову (3 часа)

· Магия подземелий Львова

Для заказа экскурсий обратитесь в службу поддержки туристов по телефонам в инфолисте. Самостоятельный трансфер на вокзал. Отъезд домой.
Информация по туру и типы размещения

Что входит в стоимость тура

· Трансфер к месту посадки в автобус для выезда в праздничный тур в Закарпатье;

· Проживание: Закарпатье (2 дня) + Львов (2 дня);

· Завтрак во Львове (стандарт-размещение);

· Проезд автобусом Львов - Закарпатье - Львов;

· Сопровождение гида-экскурсовода;

· Экскурсионное обслуживание в музеях Закарпатья;

· Страховка (групповая);

· После выселения из отеля (в день отъезда) платная камера хранения вещей в отеле - для Вас бесплатно;
Что не входит в стоимость тура

· Входные билеты в экскурсионные объекты;

· Питание в туре;

· Личные расходы: сувениры, проезд в общественном транспорте;




