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Тур в Карпати на день Конституції

"День Конституції в Карпатах"
1 день. Тур на День Конституції в Карпатах
Наш тур починається з трансферу зі львівського вокзалу в готель (у вартості). Після нетривалого відпочинку ми вирушаємо в середньовічну частину міста, в гущу бурхливого життя життєрадісного Львова. Екскурсія (3 години) познайомить нас з видатними шедеврами Львова, його інтригуючою містичною бувальщиною. Разом з тим ми побачимо багато вуличних кафе, які тонуть у квітах і комфорті. Помічаємо їх, щоб відпочити у вільний час. 

Вільний час у Львові. Розміщуємось в затишному кафе і пробуємо спрвжню львівську каву, можливо, з львівськими солодощами. Бажаючі можуть відвідати "Вечірню містерію", прогулянку вечірнім Львовом з цікавими неофіційними історіями з життя міста за останні 500 років.
2 день. Тур на День Конституції в Карпатах
Сніданок і о 8:00 комфортабельний автобус попрямує в надра Карпат до підніжжя замку Шенборнів. На березі озера любові в дендрологічному парку на схилі Карпатських гір стоїть мисливський будиночок німецької династії Шенборнів. Насолодившись прогулянкою і водами мінерального джерела молодості, ми прямуємо в Мукачево. Місто, історія якого сягає ще до нашої ери, до кельтських племен. 

Сьогодні ми побачимо щось приголомшливе - непереможний замок Паланок. Міць стін, прекрасно дійшов до нас внутрішній уклад замку вражає і захоплює вже не одне століття. Сім рівнів оборони, колосальна висота мурів, які чули брязкіт лицарських лат.

Обід в Мукачево.
Наш тур на День Конституції в Карпати продовжує закарпатське місто Берегово з термальними басейнами , дегустаціями елітних вин і відмінним вечірнім відпочинком в угорських садибах (2-х, 3-х місні номери).

Запрошуємо до вечері без обмежень. Гостинні угорські господарі запропонують у великій кількості страви закарпатської кухні і національний напій палинку.
3 день. Тур на День Конституції в Карпатах 
Сніданок і сьогодні нас чекає швейцарська сироварня в с.Нижнє Селище з найдорожчим сиром, який виробляється в Україні. Ми будемо дегустувати з закарпатським вином,  а бажаючі зможуть купити сир за смаком.
Після сирного другого ланчу ми їдемо до найдивовижнішого озера в Карпатах - Синевир, яке отримало ім'я "Морське око" і знаходиться на висоті 989м. Тут ми з Вами доторкнемося до незайманої природи Карпат: кришталева вода озера, в якому водиться форель. Час, проведений тут, дозволить нам відпочити і отримати масу позитивних емоцій.

Після відпочинку на оз.Синевир доречно буде пообідати. Ми познайомимося з бойківської кухнею.

Наш тур в Карпати триває в с.Пилипець з чудовим водоспадом Шипіт, який каскадами падає серед скель і стікає в долину гідну полотна живописця. Тут ми з Вами відпочиваємо скільки душі завгодно і насолоджуємося карпатськими солодощами.

Прямуємо до Львова. По дорозі буде зупинка в симпатичному кафе для легкої вечері.

Прибуття до Львова о 23:00
4 день. Тур на День Конституції в Карпатах
Сніданок на львівській землі і ми прощаємося з готелем (до 12:00). Бажаючі можуть відвідати авторські екскурсії:

· Оглядова екскурсія по древньому Львову (пішохідна, 3:00)

· Автобусна екскурсія по австрійському Львову (3 години)

· Магія підземель Львова

Для замовлення екскурсій зверніться в службу підтримки туристів за телефонами в інфолисті. Самостійний трансфер на вокзал. Від'їзд додому

Информация по туру и типы размещения

Что входит в стоимость тура

· Трансфер до місця посадки в автобус для виїзду в святковий тур в Закарпатті;

· Проживання: Закарпаття (2 дні) + Львів (2 дні);

· Сніданок у Львові (стандарт-розміщення);

· Проїзд автобусом Львів-Закарпаття-Львів;

· Супровід гіда-екскурсовода;

· Екскурсійне обслуговування в музеях Закарпаття;

· Страховка (групова);

· Після виселення з готелю (в день від'їзду) платна камера зберігання речей у готелі-для Вас безкоштовно;
Что не входит в стоимость тура

· Вхідні квитки в екскурсійні об'єкти;

· Харчування в турі;

· Особисті витрати: сувеніри, проїзд у громадському транспорті;




