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Тур на майские праздники в Карпатах "Привет из Гуцульщины"
1 день. Майские праздники в Карпатах
Прибытие во Львов. Трансфер с ЖД вокзала.

08:00 - выезд со Львова.

Наша турпоездка на майские праздники в Карпаты начинается с великолепной автобусной прогулки по весенним Карпатам. Мы увидим городок Рогатин, где родилась Роксолана, осмотрим деревянную церковь (XVI в) Нам предстоит увидеть великолепие цветущих Карпат и водопады. Экскурсионная прогулка в Яремче с водопадом "Пробий", сувенирным рынком.

Обед в ресторане. Национальные гуцульские блюда, а для желающих национальные спиртные напитки с оригинальным вкусом трав и меда.

После обеда, нашу прогулку на майские праздники в Карпаты продолжает знакомство с Буковелем. Мы поднимемся на канатной дороге на одну из, где в процессе подъема будем видеть великолепие природы и гряды Карпатских гор на десятки километров. Желающие могут выпить чашечку кофе или чая в самом высокогорном кафе Карпат.

Поселение в Полянице. Нас ожидает ужин - гуцульская кухня с забавами, танцами, песнями и играми. Для желающих вечерняя прогулка по Карпатским горам.
2 день. Майские праздники в Карпатах
08:00 - завтрак. Поездка в Карпаты продолжает великолепная Верховина. Мы познакомимся с зажигательным повествователем гуцульской жизни и традиций, посетим гуцульский музей. Посетим музей фильма "Тени забытых предков" и познакомимся с задорными гидами, которые угостят карпатским сыром и палинкой.

Переезд в Криворивню, посещение дома - крепости семьи Харуков.

Обед в ресторане в селе Верхний Ясенев.
Завершает нашу прогулку на майские праздники в Карпатах знакомство в Коломыей. Кроме уникального музея и музея Писанки, мы познакомимся с живописными улицами Коломыи и проведем время в уютном кафе в национальном стиле.

Возвращение во Львов в 23:00. Поселение в отель. Ночлег.
3 день. Майские праздники в Карпатах 
Завтрак. Освобождение номеров (согласно правилам отеля). Свободное время во Львове.

Вы можете посетить концептуальные кафе Львова, Шевченковский Гай или просто прогуляться по средневековым улицам, где Вы можете увидеть много удивительного. Для желающих доп. экскурсии по Львову: "Средневековый Львов", "Австрийский Львов", "Кафе и шоколадницы Львова" и другие.

Самостоятельный трансфер на вокзал.
Информация по туру и типы размещения

Что входит в стоимость тура

· Трансфер к месту посадки в автобус для выезда в праздничный тур в Карпаты;

· Проживание: Карпаты (2 дня) + Львов (1 день);

· Завтрак во Львове (стандарт-размещение);

· Проезд автобусом евро класса Львов - Карпаты - Львов;

· Сопровождение гида-экскурсовода;

· Экскурсионное обслуживание в музеях Гуцульщины;

· Страховка (групповая)
Что не входит в стоимость тура

· входные билеты в музеи Гуцульщины;

· питание;

· личные расходы: сувениры, проезд в общественном транспорте




