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Отдых на майские праздники в Карпатах "Неделька в Карпатах"
1 день. Майские праздники в Карпатах
Приезд во Львов (до 07:15). Трансфер к месту посадку в автобус.

08:00 - выезд строго по времени из Львова на майские праздники в Карпаты и Закарпатье.

Первая наша остановка на чашечку кофе и далее посещаем урочище Берегвар, великолепный замок австрийской архитектуры, окруженный парком с озером в форме сердца. Весенняя романтическая атмосфера для влюбленных.
Следующий исполин нас ожидает в Мукачево - замок Паланок (Мукачевский замок) 14-18 вв. Неприступная крепость, как символ непобедимости. Далее гид нам устроит прогулку по Мукачево. Исторические улицы города познакомят нас с чудесной часовней св. Мартина (XIV век), женским Николаевским монастырем на Чернечьей горе (XVIII век), дворцом Ракоци (1663г.).

Обед.
Далее наш тур на майские продолжает самый венгерский город Украины - Берегово. Здесь так много венгерского населения, что названия улиц написаны на двух языках: венгерском и украинском. Обзорная экскурсия по венгерской культуре переходит в восторг от купания в термальном бассейне, в котором вода круглый год 36С.
Завершают впечатления весеннего тура знакомство с историческими винными погребами. Мы увидим музей столетних вин и продегустируем лучшие вина Закарпатья.
21:30 - поселение в усадьбах зеленого туризма Береговского района, 2-х и 3-х местные номера (удобства на 2-3 номера). Ужин.
2 день. Майские праздники в Карпатах
Завтрак. Нас ожидает Ужгород, первое упоминание о котором было еще в позапрошлом тысячелетии - в 872 году. Экскурсовод нас проведет исторической улицей Корзо: Катедральный Хрестовоздвиженський собор (1841г.), римско-католический костел св. Георгия (1775г.) и увидим старейший замок в Украине - Ужгородский (ХIV в) и обязательно заглянем в живописную корчму "Деца у нотаря".

Обед в Ужгороде .
Заглянем в Лумшоры, что у подножия долины украинских Карпат полонины Руна, где мы будем получать удовольствие и "вариться" в огромных металлических чанах. После этого будем наслаждаться райской красотой Карпатской природы - живописные долины и спокойные линии зеленых гор.
20:30 - возвращаемся домой. Ужин. Ночлег.
3 день. Майские праздники в Карпатах
Завтрак. Едем в столицу лозоплетения с.Иза. Здесь Вы увидите, что нет предела фантазии. Посещаем ферму, где живут более 100 северных оленей. Впечатляющее зрелище.
Далее мы едем увидеть чудо Карпат. В горах в живописном разломе, на высоте 989м, находится озеро Синевир, которое зовут "Морской глаз". В хрустально чистой воде резвится благородная форель.
Обед.
Продолжаем наш тур отдых на майские праздники в Колочаве, одном из красивейших сел Закарпатья, после которого прогуляемся по исполинским бункерам Арпада. Заглянем в музей местных повстанцев "Бункер Штаера" и музей "Колочавский бокораш". После этого отдохнем в корчме "Старое село", где можно вкусно угоститься.
21:00 - Пилипец. Поселение в номерах 2-х, 3-х и 4-х местных с удобствами в номере. Ночлег.
4 день. Майские праздники в Карпатах

09:00 Завтрак. Сегодня нас ждет водопад Шипот, который живописными каскадами сбрасывает свои воды в горную долину. Истоки водопада находятся в одном из самых красивых мест Карпат - долине Боржава. После этого поднимемся на самую высокую горы массива Боржава и получаем удовольствие от великолепия.
Обед (оплачивается дополнительно).

Пора немного отдохнуть от поездок и насладиться традициями карпатского села. Свободное время в Пилипце.

Ужин (оплачивается дополнительно). Ночлег
5 день. Майские праздники в Карпатах
Завтрак. Выезжаем ровно в 08:00, кто опаздывает догоняет на местном "газике".

Небольшая прогулка в уникальное закарпатское село - Нижнее Селище, где на уникальном швейцарском оборудовании создают сыр, который рождается из экологически чистого молока. Нас познакомят с жизнью этого уникального предприятия и проводят на дегустацию.
Келечин - одно из старинных сел Закарпатья, которое известно своими уникальными минеральными водами, не имеющими аналогов в мире. Дегустируем водичку, набираем с собой и пьем с удовольствием.
Небольшая прогулка в закарпатское село Нижнее Селище, где на уникальном швейцарском оборудовании создают сыр, который рождается из экологически чистого молока. Нас познакомят с жизнью этого уникального предприятия и проведут на дегустацию.

Непродолжительный переезд в Велятин, где бьют источники термальных вод, минерализация которых в 33 раза выше минерализации морской воды. Купаемся, получаем позитив, удовольствие и отличное настроение.
Обед (оплач. дополнительно)

Данилово-Крайниково. Мы увидим две уникальные деревянные церкви (XVII-XVIII вв.), образцы мараморской готики. Фотоаппараты точно пригодятся. И в заключении дня деловой центр Европы, где установлен каменный знак с надписью: "Постоянное, точное, вечное место. Очень точно, со специальным прибором, изготовленным в Австро-Венгрии, по шкале меридианов и параллелей, установлен центр Европы. Год 1887 ".

19:30 - поселение в с.Поляниця и поселение в отель "Вилла Моришка" (Буковель), 2-х, 3-х, 4-х местные номера с удобствами в номере.

Ужин (оплач. дополнительно).
6 день. Майские праздники в Карпатах
Завтрак. День мы проведем в гуцульских Карпатах: Верховина, Яремче, Буковель.

В Верховине, музее Романа Кумлика, на нас обвалится эмоциональный шквал дочери Романа. Она расскажет о таких уникальных явлениях гуцульской жизни, о чем Вы даже не подозреваете. Мы увидим все, к чему прикасалась рука гуцулов за последние 150 лет.
Далее мы посетим дом-музей истории создания фильма "Тени забытых предков". Обширная и неограниченная по времени фотосессия в гуцульской одежде.
Обед (оплач. дополнительно)

Едем в г.Яремче. Известный курорт, который находится в живописной долине реки Прут. Мы увидим каскадный водопад Яремченский Гук и посидим в удовольствие в деревянном ресторане "Гуцульщина".

Едем на Буковель. Поднимаемся на канатно - кресельном подъемнике (1115м) Наслаждаемся впечатляющей панорамой и отдыхаем в колоритной таверне "Фильварок".

19:30 возвращение в Поляницу. Ужин в виде праздника "Гуцульская забава". Чтобы полноценно познать гуцулов, их характер, обычаи, кухню приглашаем Вас посетить Гуцульскую забаву. Во время забавы Вас ждут:

· Песни и танцы от гуцульской капеллы "Довбушова тайстра";

· Мастер-классы по гуцульским танцам: гуцулка, решето, голубка;

· Гуцульские колядки, песенки, частушки, песни о Карпатах;

· Блюда гуцульской кухни;

· Посвящение в гуцулы;

· И танцы, танцы, танцы под зажигательную гуцульскую музыку.

Примечание: Гуцульская забава происходит, если есть группа от 30 человек, желающих принять в ней участие.
7 день. Майские праздники в Карпатах
08:00 - выезжаем в пгт Выгода, Ивано-Франковской обл. Романтиков и любителей гор приглашает узкоколейная железная дорога, построенная бароном Леопольдом Поппером в конце XIX в. На "Карпатском трамвае" в течение 4-х часов мы проедем по самым скрытым уголкам Карпатских гор: прекрасная природа, горами, реки Мизунька и Свеча, Мизуньские водопады, утолить жажду водой из горных источников, попробовать чай из карпатских трав.

Обед (оплач. дополнительно)

Переезд в Гошив на самое известное паломническое место в Украине благодаря чудотворной иконе Божией Матери (1737г.), которая находится в церкви Преображения (1842г.) Василиянского монастыря, основанного в 1570г. на Ясной Горе в Карпатах.

Переезд на "Скалы Довбуша". Эти исполины создают горные пейзажи необычной красоты. Есть мнения, что скалы с древнерусских времен (IХ-ХIII вв.) использовались как укрепления и сторожевые башни.
22:30 - возвращение во Львов. Поселение в отель. Ночлег.
8 день. Майские праздники в Карпатах 
Завтрак. Освобождение номеров до 12:00 согласно правилам отеля.

Свободное время во Львове. Вы можете воспользоваться рекомендациями в инфолисте, как интересно провести время до отъезда. Так же можно заказать обзорную пешеходную или автобусную экскурсию во Львове, средневекового или австрийского Львова.

Самостоятельный трансфер на вокзал. Отъезд
Информация по туру и типы размещения

Что входит в стоимость тура

· Трансфер к месту посадки в автобус для выезда в праздничный тур в Закарпатье и Карпаты;

· Проживание: Львов (1 день) + Закарпатье и Карпаты (7 дней)

· Завтрак во Львове(стандарт-размещение);

· Проезд автобусом Львов - Закарпатье - Карпаты - Львов;

· Сопровождение гида-экскурсовода;

· Экскурсионное обслуживание в музеях Закарпатья;

· Страховка (групповая)
Что не входит в стоимость тура

· Входные билеты в музеи Закарпатья и Карпат;

· Купание в термальном бассейне в Берегово и Велятине;

· Все дегустации;

· Подъем на канатно-кресельном подъемнике на гору Буковель и Гимба;

· Питание;

· ГУЦУЛЬСКАЯ ЗАБАВА;

· Личные расходы: сувениры, проезд в общественном транспорте




