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Відпочинок на травневі свята в Карпатах "Тиждень в Карпатах"

 1 день. Травневі свята в Карпатах 
Приїзд до Львова (до 7:15). Трансфер до місця посадку в автобус.

08:00 - Виїзд строго за графіком зі Львова на травневі свята в Карпати і Закарпаття.

Перша наша зупинка на філіжанку кави і далі відвідуємо урочище Берегвар, чудовий замок австрійської архітектури, оточений парком з озером у формі серця. Весняна романтична атмосфера для закоханих.
Наступний велетень нас очікує в Мукачево - замок Паланок (Мукачівський замок) 14-18 ст.  Неприступна фортеця, як символ непереможності. Далі гід нам влаштує прогулянку по Мукачево. Історичні вулиці міста познайомлять нас з чудовою каплицею св. Мартіна (XIV століття), жіночим Миколаївським монастирем на Чернечій горі (XVIII століття), палацом Ракоці (1663р.). 

Обід.
Далі наш тур на травневі продовжує найбільш угорське місто України - Берегово. Тут так багато угорського населення, що назви вулиць написані двома мовами: угорською та українською. Оглядова екскурсія по угорській культурі переходить у захват від купання в термальному басейні, в якому вода цілий рік 36С.
Завершують враження весняного туру знайомство з історичними винними погребами. Ми побачимо музей столітніх вин і продегустуємо кращі вина Закарпаття.
21:30 - поселення в приватних садибах Берегівського району, 2-х і 3-х місні номери (вигоди на 2-3 номери). Вечеря.
2 день. Травневі свята в Карпатах
Сніданок. Нас очікує Ужгород, перша згадка про який була ще в позаминулому тисячолітті - у 872 році. Екскурсовод нас проведе історичної вулицею Корзо: Катедральний Хрестовоздвиженського собор (1841р.), римсько-католицький костел св. Георгія (1775р.) і побачимо найстаріший замок в Україні - Ужгородський (ХIV ст), обов'язково заглянемо в мальовничу корчму "Деца у нотаря".

Обід в Ужгороді.

Зазирнемо в Лумшори, що біля підніжжя полонини українських Карпат полонини Руна, де ми будемо отримувати задоволення і "варитися" у величезних металевих чанах. Після цього будемо насолоджуватися райською красою Карпатської природи - мальовничі долини і спокійні лінії зелених гір.

20:30 - повертаємося додому. Вечеря. Ночівля.
3 день. Травневі свята в Карпатах
Сніданок. Їдемо в столицю лозоплетіння с.Іза. Тут Ви побачите, що немає межі фантазії. Відвідуємо ферму, де живуть більше 100 північних оленів. Вражаюче видовище.
Далі ми їдемо побачити диво Карпат. В горах в мальовничому розломі, на висоті 989м, знаходиться озеро Синевир, яке звуть "Морське око". В кришталево чистій воді пустує благородна форель.
Обід.
Продовжуємо наш тур відпочинок на травневі свята у Колочаві, одному з найгарніших сіл Закарпаття, після якого прогуляємося по велетенським бункерах Арпада. Заглянемо в музей місцевих повстанців "Бункер Штаєра" та музей «Колочавський бокораш». Після цього відпочинемо в корчмі "Старе село", де можна смачно пригоститися.
21:00 - Пилипець. Поселення в готель, номери 2-х, 3-х і 4-х місні з вигодами в номері. Ночівля
4 день. Травневі свята в Карпатах
09:00 Сніданок. Сьогодні нас чекає водоспад Шипіт, який мальовничими каскадами скидає свої води в полонину. Витоки водоспаду знаходяться в одному з найкрасивіших місць Карпат - полонині Боржава. Після цього піднімемося на найвищу гору масиву Боржава і отримуємо задоволення від прекрасного.
Обід.

Пора трохи відпочити від поїздок і насолодитись традиціями карпатського села. Вільний час в Пилипці.

Вечеря (оплачується додатково). Ночівля
5 день. Травневі свята в Карпатах
Сніданок. Виїжджаємо рівно о 08:00, хто спізнюється наздоганяє на місцевому "газику".

Село Келечин - одне зі старовинних сіл Закарпаття, яке відоме своїми унікальними мінеральними водами, що не мають аналогів у світі. Дегустуємо водичку, набираємо з собою і п'ємо із задоволенням.

Невелика прогулянка в закарпатське село Нижнє Селище, де на унікальному швейцарському обладнанні створюють сир, який народжується з екологічно чистого молока. Нас познайомлять з життям цього унікального підприємства і проведуть на дегустацію.
Нетривалий переїзд в Велятино, де б'ють джерела термальних вод, мінералізація яких в 33 рази вище мінералізації морської води. Купаємося, отримуємо позитив, задоволення і відмінний настрій.
Обід (оплачується додатково)

Данилово-Крайниково. Ми побачимо дві унікальні дерев'яні церкви (XVII-XVIII ст.), зразки мараморської готики. Фотоапарати точно знадобляться. І на завершення дня діловий центр Європи, де встановлено кам'яний знак з написом: "Постійне, точне, вічне місце. Дуже точно, зі спеціальним приладом, виготовленим в Австро-Угорщині, за шкалою меридіанів та паралелей, встановлений центр Європи. Рік 1887".

19:30 - поселення в с.Поляниця і поселення в готель "Вілла Моришка" (Буковель), 2-х, 3-х, 4-х місні номери з вигодами в номері. Вечеря (оплач. додатково).
6 день. Травневі свята в Карпатах
Сніданок. День ми проведемо в гуцульських Карпатах: Верховина, Яремче, Буковель.

У Верховині, в музеї Романа Кумлика, Вас здивує емоційна розповідь дочки Романа. Вона розповість про такі унікальні явища гуцульського життя, про що Ви навіть не підозрюєте. Ми побачимо все, до чого торкалась рука гуцулів за останні 150 років.
Далі ми відвідаємо будинок-музей історії створення фільму "Тіні забутих предків". Обширна і необмежена за часом фотосесія в гуцульському одязі.
Обід (оплачується додатково).

Їдемо в м.Яремче. Відомий курорт, який знаходиться в мальовничій долині річки Прут. Ми побачимо каскадний водоспад Яремчанський Гук та посидимо із задоволенням в дерев'яному ресторані "Гуцульщина".

Їдемо на Буковель. Піднімаємося на канатно-крісельному підйомнику (1115м). Насолоджуємося вражаючою панорамою і відпочиваємо в колоритній таверні "Фільварок".

19:30 - повернення в Поляницю. Вечеря у вигляді свята "Гуцульська забава"

· Щоб повноцінно пізнати гуцулів, їх характер, звичаї, кухню запрошуємо Вас відвідати Гуцульську забаву. Під час забави на Вас чекають:

· Пісні і танці від гуцульської капели "Довбушова тайстра";

· Майстер-класи з гуцульських танців: гуцулка, решето, голубка;

· Гуцульські колядки, пісеньки, частівки, пісні про Карпати;

· Страви гуцульської кухні;

· Посвята в гуцули;

· І танці, танці, танці під запальну гуцульську музику.

Примітка: Гуцульська забава відбувається, якщо є група від 30 осіб, бажаючих взяти в ній участь
7 день. Травневі свята в Карпатах
8:00 - виїжджаємо в смт Вигода, Івано-Франківської обл. Романтиків і любителів гір запрошує вузькоколійна залізниця, побудована бароном Леопольдом Поппером в кінці XIX ст. На "Карпатському трамваї" впродовж 4-х годин ми проїдемо по найбільш прихованим куточках Карпатських гір: чудова природа, гори, річки Мізунька і Свіча, Мізуньські водоспади, втамувати спрагу водою з гірських джерел, спробувати чай з карпатських трав.
Обід (оплачується додатково)

Переїзд в Гошів на найвідоміше паломницьку місце в Україні завдяки чудотворній іконі Божої Матері (1737р.), яка знаходиться в церкві Преображення (1842р.) Василіянського монастиря, заснованого в 1570р. на Ясній Горі в Карпатах.

Переїзд на "Скелі Довбуша". Ці велетні створюють гірські пейзажі незвичайної краси. Є думка, що скелі з давньоруських часів (ІХ-ХІІІ ст.) використовувалися як укріплення і сторожові вежі.
22:30 - повернення до Львова. Поселення в готель. Ночівля.
8 день. Травневі свята в Карпатах
Сніданок. Звільнення номерів до 12:00 згідно з правилами готелю.

Вільний час у Львові. Ви можете скористатися рекомендаціями в інфолисті, як цікаво провести час до від'їзду. Також можна замовити оглядову пішохідну або автобусну екскурсію у Львові, середньовічного або австрійського Львова.

Самостійний трансфер на вокзал. Від'їзд.

Информация по туру и типы размещения

Что входит в стоимость тура

· Трансфер до місця посадки в автобус для виїзду в святковий тур в Закарпатті та Карпати;

· Проживання: Львів (1 день) + Закарпаття та Карпати (7 днів)

· Сніданок у Львові (стандарт-розміщення);

· Проїзд автобусом Львів-Закарпаття-Карпати-Львів;

· Супровід гіда-екскурсовода;

· Екскурсійне обслуговування в музеях Закарпаття;

· Страховка (групова)
Что не входит в стоимость тура

· Вхідні квитки в музеї Закарпаття та Карпат;

· Купання в термальному басейні в Берегово та Велятині;

· Усі дегустації;

· Підйом на канатно-крісельному підйомнику на гору Буковель та Гимба;

· Харчування;

· Гуцульська забава;

· Особисті витрати: сувеніри, проїзд у громадському транспорті




