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Тур в Закарпаття на травневі свята "Квітучі Карпати - 2"

1 день. Тур в Закарпаття на травневі свята
Прибуття до Львова, трансфер з з/д вокзалу до місця посадки в автобус. 08:00 - виїзд зі Львова.

Тур в Закарпаття на травневі свята ми починаємо зі знайомства з урочищем Берегвар, де знаходиться найзнаменитіший в Україні замок Шенборнів, оточений парком. У центрі парку озеро у формі серця, як символ любові і вічної молодості.
Наступною нашою зупинкою на шляху в квітуче Закарпаття буде Мукачево та його знаменита середньовічна фортеця Паланок - непереможний велетень, є зразком фортифікаційної архітектури 14-18 ст. Він стоїть над Латорицею, як символ таланту й непереможності.
Обідаємо в Мукачево, страви лемковсько-мукачівської кухні.
Наступна наша зупинка в Берегово. Тут так багато угорців, що не тільки люди розмовляють двома мовами, а й назви вулиць написані теж двома мовами - українською та угорською. Угорські королі були володарями цієї області. Величний готичний костел 15 століття, Графський двір (1629р.), стародавні винні льохи, де і зараз виготовляються десертні і марочні вина, які майже всі йдуть на експорт. У нас є можливість відвідати винні погреби та продегустувати вина.
Наш тур по Закарпаттю продовжує купання в термальних басейнах, вода в яких цілий рік 36С.
21:30 - поселення в садибах зеленого туризму Берегівського району, 2-х і 3-х місні номери (з вигодами на 2-3 номери). Вечеря. Ночівля.
2 день. Тур в Закарпаття на травневі свята
Сніданок. Сьогодні ми відвідуємо урочище Кіреші та всесвітньо відому і єдину в світі долину нарцисів. Вона утворилася в льодовиковий період і оберігалась австро-угорцями як реліктовий заповідник. За часів Радянського Союзу 50 га заповідника було переорано під вирощування культурних рослин, та, на щастя, значна частина долини відійшла до біосферного заповідника. На даний момент заповідник ретельно охороняється.
Далі ми відпочиваємо на озері Синевир, відоме як "Морське око". Озеро знаходиться в мальовничому оточенні гір на висоті 989 м і в ньому водиться благородна форель.
Далі ми обідаємо в бойківському ресторані біля озера Синевир.

Переїзд в Пилипець, щоб насолодитися водоспадом Шипіт. Він бере свій початок з великого підземного джерела "Морське око" на полонині Боржава. Ми тут чудово відпочинемо і отримаємо масу насолоди.
23:00 - Повернення до Львова. Поселення в готель. Ночівля.
3 день. Тур в Закарпаття на травневі свята
Сніданок. Звільнення номерів до 12:00 (згідно з правилами готелю). Вільний час у Львові.

Пропонуємо для бажаючих оглядову екскурсію по Львову (пішохідна "Середньовічний Польський Львів", автобусна "Австрійський Львів + передмістя") або самостійно відвідати скансен "Шевченківський гай"  - музей народної архітектури і побуту під відкритим небом.
Самостійний трансфер на вокзал. Від'їзд додому
Информация по туру и типы размещения

Что входит в стоимость тура

· Трансфер до місця посадки в автобус для виїзду в святковий тур в Закарпатті та Карпати;

· Проживання: Закарпаття (2 дні) + Львів (1 день)

· Сніданок у Львові (стандарт-розміщення)

· Проїзд автобусом євро класу Львів - Закарпаття - Львів;

· Супровід гіда-екскурсовода;

· Екскурсійне обслуговування в музеях Закарпаття;

· Страховка (групова)
Что не входит в стоимость тура

· Вхідні квитки в музеї Закарпаття;

· Купання в термальному басейні в Берегово;

· Всі дегустації;

· Харчування;

· Особисті витрати: сувеніри, проїзд у громадському транспорті




