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Тур на майские праздники в Каменец-Подольский

"Подольская мистерия на майские"

1 день. Майские праздники в Каменец-Подольском
Прибытие во Львов. 07:15 - трансфер с ж/д вокзала к месту посадки в автобус. 08:00 - выезд из Львова.

Наше путешествие в праздничном майском туре мы начинаем с одного из самых красивых городов Украины и Восточной Европы - Черновцов, "украинского Парижа", жемчужиной мирового уровня и гордостью которого является архитектурный ансамбль Черновицкого университета. Бывший комплекс зданий резиденции православных митрополитов Буковины и Далмации (1864 -1882гг.), который занесен в мировое наследие ЮНЕСКО.
Черновцы... Мы прогуляемся по средневековому городу. Вызывают восхищение городская ратуша (1848г.), театр, к которому ведет "аллея звезд" мастеров искусств Буковины, "пьяная" церковь (1939 г.), которая не имеет аналогов на территории Украины и поражает фантастической архитектурой, дом-корабль (XIX в.). Свободное время для прогулок по городу.

Ужин.

Приезжаем в Каменец Подольский. Поселение в отель "7 дней", комфортные 2-х местные номера с удобствами. Ночлег.
2 день. Майские праздники в Каменец-Подольском
Завтрак.
08:00 - экскурсия по весеннему Каменец-Подольскому, который находится в живописном каньоне реки Смотрич и принадлежит к красивейшим городам мира. Каменец признан одним из чудес Украины и является третьим по количеству памятников: старая крепость (XIII-XVIII вв.), кафедральный костел Петра и Павла (XVI в.), старейшая ратуша в Украине (XV в.)
Обед - блюда подольской кухни в ресторане Каменец-Подольского.

Переезд в Бакоту, бывшую столицу Низовья, которое затопили при строительстве Новоднестровской ГЭС в 1981г. Сейчас здесь находится Михайловский монастырь и можно осмотреть великолепную панораму Подольских товтр. Осмотр Бакотского скально-пещерного монастыря. По легенде кельям монастыря свыше 900 лет, а в тех кельях, что дошли до нас есть алтари и иконостасы, украшенные терновыми платками, вышитыми полотенцами, венками живых цветов...
Ужин (оплач. дополнительно) в одном из ресторанов, кафе Каменец-Подольского.

Самостоятельное возвращение в отель.
3 день. Майские праздники в Каменец-Подольском
Освобождение номеров. Завтрак.
08:00 Дальше нас ждет круиз на теплоходе по живописным уголкам Днестра. "Подольские Товтры" - это сказочные скалы, необыкновенная природа, синяя гладь днестровской воды.
Следующая наша поездка в Хотинскую крепость (XIII - XXвв), великий исполин оборонной архитектуры. Мы увидим 40-метровые оборонные стены ,украшенные орнаментами (приблизительно высота 14-ти этажного дома) и живописные панорамы Днестра.
Обед.

Далее мы посещаем Бильче-Золотое, где мы будем находиться на месте исчезнувших цивилизаций и увидим уникальное поселение среднего палеолита (древнекаменный век - 50 тыс. лет), курганные захоронения ранних скифов (5-6 века до н.э.), 2 поселения трипольской культуры. Пещера Вертеба - единственный в мире музей-пещера. 

Переезд во Львов. по дороге будет время и возможность поужинать в кафе "Зупинка" в с.Озерная (вкусно и недорого)

23:00 - прибытие во Львов. Поселение в отель. Ночлег.

4 день. Майские праздники в Каменец-Подольском
Завтрак. Освобождение номеров до 12:00 (согласно правилам отеля). Сдача вещей в камеру хранения отеля или на ж/д вокзал.

Нас ожидают архитектурные шедевры Львова, которые входят в список мирового наследия ЮНЕСКО - древнейшая часть Львова, окруженная оборонительными стенами, сооружения XIII-XVIII вв. Вы узнаете об основании Львова князем Данилом Галицким, познакомитесь с культурой и правилами монастырей, простых людей и патрициев; традициями национальных общин: русинской, польской, немецкой, армянской, еврейской.

Самостоятельный трансфер на вокзал.
Информация по туру и типы размещения

Что входит в стоимость тура

· Трансфер к месту посадки в автобус для выезда в праздничный тур в Каменец-Подольский;

· Проживание: Каменец-Подольский (3 дня) + Львов (1 день);

· Завтрак во Львове (стандарт-размещение);

· Проезд автобусом Львов - Черновцы - Каменец-Подольский - Львов;

· Сопровождение гида-экскурсовода;

· Экскурсионное обслуживание в музеях Каменец-Подольского и Черновцов;

· Страховка (групповая);

· После выселения из отеля (в день отъезда) платная камера хранения вещей в отеле - для Вас бесплатно;
Что не входит в стоимость тура

· Входные билеты в экскурсионные объекты;

· Прогулка на кораблике по Днестру;

· Питание в туре;

· Личные расходы: сувениры, проезд в общественном транспорте;




