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Тур в Карпати на травневі свята "Квітучі Карпати"
 1 день. Тур в Карпати на травневі свята 
Приїзд до Львова.

7:15 - трансфер з ЗД вокзалу до місця посадки в автобус в Карпати. Для туристів, які приїхали напередодні, трансфер готель-місце посадки.

08:00 - виїзд зі Львова.

Наш тур на травневі свята починається з відвідин найвідомішого замку в урочищі Берегвар - мисливського замку Шенборнів. Оточує замок парк з озером у вигляді серця, як джерело краси і молодості.
Переїзд в Мукачево, де ми побачимо велетенський середньовічний замок Паланок, перша згадка про який була в 14 столітті. Вражають розміри і міць фортеці.
Обід в Мукачево. Далі нас чекає легка розважальна прогулянка по місту.

Переїзд в Берегово, де угорців більше ніж українців, тому й назви вулиць тут на двох мовах. Століттями цією частиною Закарпаття володіли угорські королі, архітектура міста, традиції та звичаї своєрідні і незвичайні. Нас очікують старовинні винні підвали з дегустацією десертних і марочних вин  і оглядова прогулянка по місту.

Далі нас чекає термальний басейн, купатися в якому можна цілий рік. Температура води постійна 36С.
21:30 - поселення в садибах зеленого туризму Берегівського району, 2-х і 3-х місні номери (з вигодами на 2-3 номери). Вечеря.
2 день. Тур в Карпати на травневі свята
На травневі свята день починається рано, тому снідаємо і о 08:00 їдемо в найдавніше місто України - Ужгород, перша згадка про яке датується 872 роком. Нас чекає комфортна прогулянка по історичному центру, вулиці Корзо, відвідаємо знаменитий Катедральний Хрестовоздвиженського собор (1841р.), римо-католицький костел св. Георгія (1775р.) і, звичайно, найстаріший в Україні Ужгородський замок (ХIV ст.) Бути в Ужгороді і не заглянути в корчму "Деца у нотаря"?

Обідаємо довго і з задоволенням.
Наш травневий тур в Карпати триває в Лумшорах біля підніжжя долини Руна, де ми будемо отримувати задоволення, купаючись в чанах з мінеральною водою. Вас будуть варити на повільному вогні, а любителям гострих відчуттів варто чергувати "варіння" в чані з купанням у холодній воді.
Кажуть, що ефект омолодження настільки великий, що гіди перестають впізнавати своїх туристів.

20:30 - повернення в приватні садиби. Відпочинок триває. Вечеря (60 грн) Ночівля.
3 день. Тур в Карпати на травневі свята
Сніданок. Сьогодні нас чекає швейцарська сироварня в Ізі, де ми будемо дегустувати сири з молодим закарпатським вином. Побачимо як народжується сир з екологічно чистого молока. Ви побачите стільки чудового сиру, що не зможете його не купити. А цей сир того вартий.
Нас чекає відпочинок на озері Синевир, відоме як "Морське око". Мальовничі гірські пейзажі і чиста кришталева вода, в якій здавна водиться благородна форель. Незвичайне по красі озеро знаходиться на висоті 989 метрів, глибина 22 метри. Нaціональний парк "Синевир".
Обід в традиціях бойківської кухні в ресторані озера Синевир.
На закінчення травневого туру в Карпати - водоспад Шипіт, який зачаровує каскадами води та мальовнича гірська долина. Час проведений у Шипота - це час дивовижних вражень.
22:30 - повернення до Львова. Поселення в готель. Ночівля.
4 день. Тур в Карпати на травневі свята
Сніданок. Звільнення номерів до 12:00 (згідно з правилами готелю). Вільний час у Львові.

Пропонуємо для бажаючих оглядову пішохідну або автобусну екскурсію по Львову. Також Ви можете відвідати визначні кнайпи та кафе або скористатися рекомендаціями в інфолисті, що додається до путівки до Львова.

Самостійний трансфер на вокзал.
Информация по туру и типы размещения

Что входит в стоимость тура

· Трансфер до готелю по приїзду до Львова;

· Проживання: Закарпаття (3 дні) + Львів (1 день);

· Сніданки у Львові (стандарт-розміщення);

· Проїзд комфортабельним автобусом: Львів - Закарпаття - Львів;

· Супровід гіда-екскурсовода;

· Екскурсійне обслуговування в музеях Закарпаття;

· Страховка (групова)
Что не входит в стоимость тура

· вхідні квитки в музеї Закарпаття;

· усі дегустації;

· купання в термальних басейнах та чанах;

· харчування;

· особисті витрати: сувеніри, проїзд у громадському транспорті




