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Новый год в Карпатах, Закарпатье 

"Карпатское конфетти"

1 день (31.12.20). Новый год в Карпатах. Тур на Новый год Карпаты
08:00 - Выезд из Львова на празднование Нового года в Карпатах 2021. Отправляемся в новогодние Карпаты на встречу с приключениям!
Наш Новогодний тур в Закрпатье начинается посещение памятника национального значения - Охотничьего замка Шенборнов, а ныне санатория «Карпаты», который является одним из самых красивых и хорошо сохранившихся дворцов Украины (вх.билеты - 20 грн/учащиеся - 15 грн)

Переезд в Мукачево - Замок Паланок (Мукачевский замок) 14-18 вв. (вх. билеты - 50 грн/студенты, пенсионеры - 40 грн, дети до 14 лет - 30 грн), образец средневековой фортификационной архитектуры, который в средневековье заслужил славу неприступной твердыни и непобедимого воина. Сегодня замок Паланок архитектурно-исторический памятник, стоит замок над Латорицей, как символ высокой морали духа и таланта своего русинского народа, как сокровищница его истории и культуры.

Обед в Мукачево (доп.плата)

Переезд в Берегово - самый венгерский город Украины, который раскинулся на берегах небольшой речки Верке, у подножья гор, склоны которых засажены виноградниками. В течение многих веков владельцами поселения были венгерские короли. Поэтому Берегово - единственный город Закарпатья, где преобладающим большинством населения являются венгры, а улицы до сих пор обозначаются на двух языках - украинском и венгерском. Готический костел 15 века, расположенный в самом центре городка, великолепные винные погреба, бывший дворец в стиле необарокко на центральной площади, Графский двор (1629 г.) - эти Береговские «мелочи» не оставят нас равнодушными.

Посещение источников и бассейнов с термальными водами, купаться в которых возможно как летом, так и зимой. Температура воды на поверхности - 36 градусов, она обладает исключительными лечебными свойствами (вх.билеты - 200 грн; пенсионеры - 150 грн; дети ростом от 120 см до 150 см - 100 грн; участники АТО и дети до 120 см - б/п, аренда шкафчика - 20 грн)

Поселение в уютных домовладениях Береговского района, 2-х и 3-х местные номера (удобства на 2-3 номера). Подготовка к Новому Году.

Новый год 2021 во Закарпатье!!! С НОВЫМ ГОДОМ 2021, Друзья!!!

• • • ПРАЗДНИЧНАЯ ПРОГРАММА НОВОГОДНЯЯ ПОТЕХА - ЭТО • • •

1. Праздничный ужин с венгерскими хозяевами. Меню:

· холодные закуски, рулеты, отбивные, котлеты;

· салат картофельный (похожий на оливье), винегрет, маринованные огурцы, перец и так далее;

· бульон венгерский (с чигой - домашней вермишелью);

· свинина тушеная с красным перцем, с двумя домашними традиционными гарнирами - нокедли и торгоня;

· сладости;

· вино, палинка, минеральная вода

2. Музыкально-развлекательная часть:

Начинается в 22:30-23:00 в народном доме, в котором накрыт шведский стол со сладостями, палинкой, вином, минеральной водой. В 24: 00 - встреча украинского Нового года. 01: 00 - встреча закарпатского Нового года.

Развлекают гостей фольклорный ансамбль "Четфалвош" и эстрадный ансамбль "Тисса" новогодней программой, народными песнями, танцами, забавами. Все желающие научатся танцевать чардаш.

3. Счастливый завтрак:

В Новом году для Вас первый завтрак будет состоять из специальных счастливых кушаний, которые готовятся лишь на Новый год и те, кто их попробует, будут здоровыми и счастливыми в Новом году. Меню: коргельлевш (домашняя колбаса, квашеная капуста с мясом, подбиваемая со сметаной и красным перцем), гурка домашняя и домашняя колбаса с картофельным пюре, чоломад (специальный новогодний овощной салат)

2 день (01.01.21). Новый год в Карпатах. Тур на Новый год Карпаты

Поздний счастливый новогодний завтрак по-закарпатски.
12:00 – переезд в Ужгород. Первое упоминание об этом городе на реке Уж датируется 872 годом. Прогулки исторической улицей города - Корзо, посещение известного храма города - Катедрального Хрестовоздвиженського собора (1841р.), римско-католического костела св. Георгия (1775р.), осмотр одного из старейших в Украине Ужгородского замка (ХIV ст.) (50 грн., студенты - 35 грн., дети - 20 грн., дети дошкольного возраста - б/п), Закарпатского музея народной архитектуры и быта (скансен) и обязательно загляните в культовую корчму "Деца в нотаря"(5 грн., дети до 120 см – б/п)
Обед в Ужгороде (доп.плата)
Переезд в Берегово - приглашаем посетить исторические «винные погреба». Нас ждет интересная экскурсия, дегустация высококачественных марочных и десертных вин (60 грн/чел; без алкоголя - 30 грн/чел)

21:30 – возвращение в усадьбы Береговского района. Ужин. Ночлег.
3 день (02.01.21). Новый год в Карпатах. Тур на Новый год Карпаты

Завтрак. Освобождение номеров, в 08:00 переезд в с. Иза - столицу лозоплетения Украины. Здесь можно приобрести разнообразные сувениры из лозы, от простых бытовых до настоящих произведений искусства.
Посещение оленьей фермы, в которой живут свыше ста северных оленей ( 30 грн; школьники - 20 грн).
Переезд в село Келечин, расположенного на берегу реки Репинка у подножья горы Сплина, известного своими минеральными источниками. Их в окрестностях села три. Один расположен при дороге. Второй в 150 метрах от оживленной трассы. И еще один спрятан в лесу от посторонних глаз в 200-х метрах от второго. Здесь можно набрать целебной минеральной воды.
Переезд в Пилипец - здесь с высоты 15 метров многочисленными каскадами между андезиновыми скалами сбрасывает воды в живописную горную долину один из красивейших водопадов Украины - водопад Шипот. Он берет свое начало из большого подземного источника, т.н. "морской глаз", в одном из самых красивых мест украинских Карпат - горной долине Боржава. Пребывание здесь чудесно помогает отдохнуть от цивилизации и дает новые жизненные силы (вх.билет- 10 грн., школьники - 5 грн)

Обед в Пилипце (доп.плата)
Подъем на одну из наивысших гор массива Долина Боржава - гору Гимба, расположенную в юго-западной части Закарпатской области. На ней действует 8 подъёмников для горнолыжников. Это второй по высоте горнолыжный курорт Украины после курорта Драгобрат и имеет самую длинную украинскую горнолыжную трассу, приблизительно 3,5 км (140 грн, дети до 10 лет и участники АТО - 80 грн, дети до 6 лет - б/п)

22:30 - Возвращение во Львов. Поселение в отель. Ночлег.
4 день (03.01.21). Новый год в Карпатах. Тур на Новый год Карпаты

Завтрак. Освобождение номеров до 12:00 (согласно правилам отеля). Сдача вещей в камеру хранения отеля.
Приглашаем Вас на пешеходную экскурсию по новогоднему средневековому Львову (начало экскурсии - 11:00).
Свободное время во Львове. Прогулки по городу, здесь можно принять участие в ежегодных городских празднованиях, увидеть блеск львовских кофеен и баров, где в дружелюбной атмосфере сверкают улыбки, подняться на гору Высокий Замок, чтобы полюбоваться панорамой Львова. А также приобрести подарки и сувениры для родных и близких.
Самостоятельный трансфер на вокзал. Отъезд.

Информация по туру и типы размещения
Указана стоимость на 1 туриста за весь тур при проживании в следующих отелях:

	Проживание в туре:
	Цена тура, грн/чел

	Закарпатье - усадьбы (удоб. на 2-3 номера) /
Львов - без размещения (3-х дневный тур)
	3575

	Закарпатье - усадьбы (удоб. на 2-3 номера) /
Львов - отель (удобства в номере)
	4345


Что входит в стоимость тура в Карпаты на Новый год 2021

Что входит в стоимость тура

· Проживание: Закарпатье (3 дня) + Львов (1 день)

· Новогодняя Потеха (программа, праздничный новогодний ужин, напитки (в том числе алкогольные)

· Завтрак-обед и ужин во 2-й день, завтрак в 3-й день

· Завтрак во Львове;

· Проезд автобусом Львов - Закарпатье - Львов;

· Сопровождение гида-экскурсовода;

· Экскурсионное обслуживание в музеях Закарпатья;

· Пешеходная экскурсия по Средневековому Львову;

· Страховка (групповая)

· После выселения из отеля до 12:00 часов (в день отъезда) платная камера хранения вещей в отеле - для Вас бесплатно

Что не входит в стоимость тура

· Входные билеты в музеи Закарпатья;

· Купание в термальном бассейне в Берегово;

· Дегустация вина в Берегово;

· Подъем на канатно-кресельном подъемнике на гору Гимба;

· Питание: в Закарпатье - обеды (ориентировочно 95-120 грн/чел); во Львове - обед, ужин (оплата поменю);

· Личные расходы: сувениры, проезд в общественном транспорте
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