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Тур в Карпаты на День Независимости

"День Независимости в Карпатах"
1 день. Тур на День Независимости в Карпатах
Тур на День Независимости в Карпаты начинается на львовском вокзале со встречи и трансфера в отель (в стоимости). Сегодня наша группа собирается во Львове для поездки в Карпаты. А пока мы познакомимся с исторической частью города (экскурсия 3 часа), пройдемся по улицам, по которым шествовали австрийские, венгерские и польские короли, улицы, которые помнят звон рыцарских лат, выдающиеся соборы, которые вошли в список всемирного наследия ЮНЕСКО. Латинский, бернардинский, армянский, доминиканский соборы. Мы увидим знаменитые на всю Европу львовские кафе и ресторанчики, посетим "Криївку", "Кавову копальню" и много всего интересного.

Наступает свободное время, и мы готовы раствориться в его очаровании, зайти в кафе на средневековый улице Львова и выпить чашечку настоящего львовского кофе. Располагаемся в уютном кафе и пробуем настоящее львовское кофе, возможно, со львовскими сладостями. Для желающих "Вечерняя мистерия", прогулка по вечернему Львову с интригующими историями жизни города.
2 день. Тур на День Независимости в Карпатах 
Ровно в 08:00 наш автобус покидает Львов и мы отправляемся в Карпаты. Первой нашей остановкой будет урочище Берегвар с уникальным охотничьим домиком графа Шенборна. Уникальность состоит в том, что его архитектура повторяет астрономический год. 365 окон, 53 трубы и 12 входов. Здесь мы прогуляемся по парку, отдохнем у озера Любви и возьмем воды из источника молодости.
Непродолжительный переезд и мы уже в Мукачево. Город, в окрестностях которого жили кельтские племена и который "прожил" мужественную историю. Замок Паланок тому подтверждение. 10-метровый ров, мощные стены, 8 бастионов защиты - это великолепие восхищает всех туристов.
В Мукачево мы пообедаем.
Непродолжительный переезд в Берегово, где нас ждут термальные бассейны. Вы купались в минеральной воде? Уникальность бассейнов в Берегово в температуре воды, которая круглый год 36С. Наслаждаемся купанием и водными развлечениями.

В 20:00 прибываем в приграничный поселок Четфалва, где мы приступаем к венгерскому ужину без ограничения еды и времени, к столу подается национальный напиток палинка.

3 день. Тур на День Независимости в Карпатах
После завтрака мы посещаем швейцарскую сыроварню. Здесь производятся самый дорогой сыр в Украине. Швейцарский проект "Лонго Май" в Нижнем Селище. Мы дегустируем сыры от самого молодого до элитного с закарпатским вином.
Непродолжительный переезд и мы останавливаемся около уникального карпатского озера Синевир. Красота этого озера необычна, оно находится на высоте почти в 1000 метров, живописные панорамы Карпат создают удивительную гармонию и умиротворение.
Далее нас ждет бойковский обед (70 грн./чел.), после которого мы переезжаем в с.Пилипец, где стекают воды водопада Шипота в долину Боржава. Вода красивыми каскадами разбивается о скалы и образует небольшое озеро, желающие могут покупаться в чистой горной воде.
После отдыха в Пилипце наш автобус направляется во Львов (около 3,5 часа). По дороге будет остановка в симпатичном кафе для ужина и отдыха.

Прибытие во Львов в 23:00.
4 день. Тур на День Независимости в Карпатах
После львовского завтрака мы покидаем отель (до 12:00), оставляем вещи в камере хранения отеля и направляемся в город. Для желающих доп. экскурсии:

· Автобусная экскурсия по Австрийкому Львову (3 часа)

· Магия подземелий Львова

Для заказа экскурсий обратитесь в службу поддержки туристов по телефонам в инфолисте. Самостоятельный трансфер на вокзал. Отъезд домой

Информация по туру и типы размещения

Что входит в стоимость тура

· Трансфер к месту посадки в автобус для выезда в праздничный тур в Закарпатье;

· Проживание: Закарпатье (2 дня) + Львов (2 дня);

· Завтрак во Львове (стандарт-размещение);

· Проезд автобусом Львов - Закарпатье - Львов;

· Сопровождение гида-экскурсовода;

· Экскурсионное обслуживание в музеях Закарпатья;

· Страховка (групповая);

· После выселения из отеля (в день отъезда) платная камера хранения вещей в отеле - для Вас бесплатно;
Что не входит в стоимость тура

· Входные билеты в экскурсионные объекты;

· Питание в туре;

· Личные расходы: сувениры, проезд в общественном транспорте;




