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Тур в Карпаты на Пасху "Праздник Пасхи в Закарпатье"
1 день. Тур в Карпаты (Закарпатье) на Пасху
07:15 - трансфер с ЖД вокзала к месту посадки в автобус в Закарпатье. 

08:00 - Выезд в Закарпатье.

Тур в Закарпатье на Пасху мы начинаем с посещения живописного закарпатского поселка Пилипец и водопада Шипот. Романтичная весенняя атмосфера, панорамы Карпат. Мы проведем чудесное время в водопада.

Обед.
Далее нас ждет сильное впечатление, ведь мы поднимемся на вершину горы Гимба и увидим грандиозную панораму украинских Карпат.
Продолжаем наше путешествие на Пасху в минеральных водах с.Келечин. Минеральная вода "Келечинская" подготовит нас к празднику Великой Пасхи в Закарпатье. Далее наш путь проходит мимо уникальной фермы, где живут более 100 северных оленей, с которыми мы познакомимся и подружимся.
Подготовка к празднику Пасхи - выбор и приобретение пасхальной корзинки, или как говорят в Закарпатье - дарунка, в с.Иза, украинской столице лозоплетения. Вы увидите насколько изысканы изделия.

20:00 - мы поселяемся в приграничном селе Четфалва в усадьбах зеленого туризма, 2-х и 3-х местные номера (удоб. на 2-3 номера).

Ужин.
Готовим пасхальную корзинку. В нее входит: паска, писанки, колбаса, сыр, ветчина, вино, хрен, полотенце для накрытия корзины.
2 день. Тур в Карпаты на Пасху
Завтрак для тех, кто не идет святить паску.

08:00 - выезд в одно из древнейших поселений Закарпатья Квасово. Первое упоминание о селе в 1390 г. Посещение праздничной службы и освящение пасхальной корзинки.

Четфалва, где нас ждет пасхальная трапеза. Знакомство с Четфалвой, венгерским селом, раскинувшемся у реки Тиса.

Далее в туре на Пасху 2017 нас ждут термальные бассейны Берегово и Косино. Купальники с собой брать обязательно. Плаваем, наслаждаемся, отдыхаем.

Далее исторические частные винные погреба. Теперь Вы узнаете, почему закарпатские вина поставлялись к столу европейских королей. Нас ждет дегустация вин. Все желающие могут приобрести понравившиеся вина.

20:00 - возвращение в Четфалву. Ужин.
3 день. Тур в Карпаты на Пасху 
Завтрак.
08:00 - выезд в Ужгород, первое упоминание о котором датируется 872 годом. Мы прогуляемся по историческому центру, улице Корзо. Посетим знаменитый катедральный Хрестовоздвиженський собор (1841г.), римско-католический костел св. Георгия (1775г.), старейший в Украине Ужгородский замок (ХIV в.), колоритную корчма "Деца у нотаря".
Посещение Мукачево. Обед.
Следующий шедевр нас ждет в Мукачево. Замок Паланок - непобедимый исполин 14-18 вв. Мы пройдем семь уровней защиты непреступного замка с впечатляющей мощью.

Мы едем в сторону Львова и посещаем в урочище Берегвар  и охотничий замок Шенборнов, который располагается среди парка-дендрария XIX в. с озером в форме сердца. Рядом с озером находится целебный "Источник красоты". Следует запастись емкостью. Мы отдохнем в парке и далее едем во Львов.

22:30 - поселение в отель во Львове.

4 день. Тур в Карпаты на Пасху 
Завтрак. Освобождение номеров до 12:00 (согласно правилам отеля). Свободное время во Львове.

Предлагаем для желающих обзорную экскурсию по Львову (пешеходная "Средневековый польский Львов", автобусная "Австрийский Львов + пригород) Или посидеть в одном из чудесных уличных кафе средневекового Львова, которых в это время будет уже очень много.

Самостоятельный трансфер на вокзал. Отъезд домой.
Информация по туру и типы размещения

Что входит в стоимость тура

· Трансфер к месту посадки в автобус для выезда в праздничный тур в Закарпатье;

· Проживание: Закарпатье (3 дня) + Львов (1 день);

· Завтрак во Львове (стандарт-размещение);

· Проезд автобусом Львов - Закарпатье - Львов;

· Сопровождение гида-экскурсовода;

· Экскурсионное обслуживание в музеях Закарпатья;

· Страховка (групповая);
Что не входит в стоимость тура

· Входные билеты в экскурсионные объекты;

· Питание в туре;

· Личные расходы: сувениры, проезд в общественном транспорте;




