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Тур в Карпати на Великдень

"Свято Великодня в Закарпатті"
1 день. Тур в Карпати на Великдень
7:15 - трансфер з ЗД вокзалу до місця посадки в автобус в Закарпаття.

08:00 - виїзд в Закарпаття.

Тур в Закарпаття на Великдень ми починаємо з відвідин мальовничого закарпатського селища Пилипець та водоспаду Шипіт. Романтична весняна атмосфера, панорами Карпат. Ми проведемо чудовий час біля водоспаду.
Обід.
Далі нас чекає сильне враження, адже ми піднімемося на вершину гори Гимба і побачимо грандіозну панораму українських Карпат.
Продовжуємо нашу подорож на Великдень до мінеральних вод в с.Келечин. Мінеральна вода "Келечинська" підготує нас до свята Великодня у Закарпатті. Далі наш шлях проходить повз унікальну ферму, де живуть більше 100 північних оленів, з якими ми познайомимося і подружимося.
Підготовка до свята Великодня - вибір і придбання великоднього кошика, або як кажуть у Закарпатті - дарунка, в с.Іза, українській столиці лозоплетіння. Ви побачите дуже вишукані вироби з лози.

20:00 - ми поселяється в прикордонному селі Четфалва в садибах зеленого туризму, 2-х і 3-х місні номери (зручності на 2-3 номери)

Вечеря.
Готуємо великодній кошик. До нього входить: паска, писанки, ковбаса, сир, шинка, вино, хрін, рушник для накриття кошика.
2 день. Тур в Карпати на Великдень
Сніданок для тих, хто не йде святити паску.

08:00 - виїзд в одне з найдавніших поселень Закарпаття Квасово. Перша згадка про село в 1390р. Відвідування святкової служби та освячення пасхального кошика.

Четфалва, де нас чекає великодня трапеза. Знайомство з Четфалвою, угорським селом, що розкинулося біля річки Тиса.

Далі в турі на Великдень 2017 нас чекають термальні басейни Берегово та Косино. Купальники з собою брати обов'язково. Плаваємо, насолоджуємося, відпочиваємо.

Далі історичні приватні винні погреби. Тепер Ви дізнаєтеся, чому закарпатські вина поставлялися до столу європейських королів. Нас чекає дегустація вин. Всі бажаючі можуть придбати вподобані вина.

20:00 - повернення в Четфалву. Вечеря.
3 день. Тур в Карпати на Великдень
Сніданок.

08:00 - виїзд в Ужгород, перша згадка про який датується 872 роком. Ми прогуляємося по історичному центру, вулиці Корзо. Відвідаємо знаменитий катедральний Хрестовоздвиженського собор (1841р.), римо-католицький костел св. Георгія (1775р.), найстаріший в Україні Ужгородський замок (ХIV ст.) , колоритну корчма "Деца у нотаря".
Відвідування Мукачево. Обід.
Наступний шедевр нас чекає в Мукачево. Замок Паланок - непереможний велетень 14-18 ст. Ми пройдемо сім рівнів захисту замку з вражаючою міццю.

Ми їдемо в сторону Львова та відвідуємо урочище Берегвар і мисливський замок Шенборнів, який розташовується серед парку-дендрарію XIX ст. з озером у формі серця. Поряд з озером знаходиться цілюще "Джерело краси". Слід запастися ємністю. Ми відпочинемо в парку і далі їдемо до Львова.

22:30 - поселення в готель у Львові.
4 день. Тур в Карпати на Великдень
Сніданок. Звільнення номерів до 12:00 (згідно з правилами готелю). Вільний час у Львові.

Пропонуємо для бажаючих оглядову екскурсію по Львову (пішохідна "Середньовічний польський Львів", автобусна "Австрійський Львів + передмістя")Або посидіти в одному з чудових вуличних кафе середньовічного Львова, яких в цей час буде вже дуже багато.

Самостійний трансфер на вокзал. Від'їзд додому.
Информация по туру и типы размещения

Что входит в стоимость тура

· Трансфер до місця посадки в автобус для виїзду в святковий тур в Закарпаття;

· Проживання: Закарпаття (3 дні) + Львів (1 день);

· Сніданок у Львові (стандарт-розміщення);

· Проїзд автобусом Львів-Закарпаття-Львів;

· Супровід гіда-екскурсовода;

· Екскурсійне обслуговування в музеях Закарпаття;

· Страховка (групова);

· Після виселення з готелю (в день від'їзду) платна камера зберігання речей в готелі-для Вас безкоштовно;
Что не входит в стоимость тура

· Вхідні квитки в екскурсійні об'єкти;

· Харчування в турі;

· Особисті витрати: сувеніри, проїзд у громадському транспорті;




