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Тур в Карпаты на День Валентина "Валентинов день в Карпатах"
1 день. Тур в Карпаты, Закарпатье на день Святого Валентина
Прибытие во Львов. Трансфер в отель в стоимости тура. Экскурсия по средневековому Львову с посещением древнейшей части Львова, окруженной оборонительными сооружениями XIII-XVIII вв. Вы узнаете об основателе Львова князе Даниле Галицком. Вас ждет знакомство с культурой готического и ренессансного периодов, традициями монастырей, патрициев и простых жителей города.

Романтический вечер дня Св.Валентина предлагаем (факультативно) провести в одной из кнайп города: "Крыивка", "Мазох-кафе", "Дом Легенд", "Под Золотой Розой"

2 день. Тур в Карпаты, Закарпатье на день Святого Валентина
Тур в Карпаты и Закарпатье на день Св.Валентина начинается со знакомства с замком Сен-Миклош в Чинадиево. Интересные интерьеры, потайные ходы и спальня мужественной Илоны Зрини, в которой она встречалась с графом Имре Текели, поэтому его еще называют Замок любви...

Обед в Мукачево.
Переезд в Косино в современный комплекс "Термальные воды Косино". Здесь 5 бассейнов, 7 саун, средняя температура в термальных бассейнах + 41° C. Крупнейшие в Украине фонтаны-джакузи с "кофе", "вином", "пивом", "палинкой" и фонтан-иллюзия "Золотой кран здоровья" высотой 15,5 метра.
Приглашаем посетить исторические винные погреба. Нас ждет интересная экскурсия в многовековое прошлое искусства виноделия, дегустация марочных и десертных вин.
21:00 - поселение в частных домовладениях (удоб. на 2-3 номера) Береговского района. Комфортные номера на 2-3 человека. Ужин.
3 день. Тур в Карпаты, Закарпатье на день Святого Валентина 
Завтрак.

Переезд в один из древнейших городов Украины - Ужгород, первое упоминание о котором датируется 872 годом. Мы прогуляемся по средневековой улице Корзо, увидим Кафедральный Крестовоздвиженский собор (1841г.), римско-католический костел св . Георгия ( 1775г. ) и увидим старейший замок в Украине ( ХIV в.) , Закарпатский скансен, обязательно посетим культовую корчму "Деца у нотаря" и городские кондитерские, которые значительно отличаются от привычных.

Обед в одном из ресторанов Ужгорода 
Тур на день Святого Валентина продолжается на курорте Лумшоры, который расположен в долине украинских Карпат Руна и известен еще с XVII в. Огромные металлические чаны, в которых Вас будут "варить" на медленном огне в минеральной сероводородной воде. Для большего наслаждения можно чередовать "варку" в чане и купание в холодной воде. Как говорят специалисты, такие процедуры омолаживает организм на десять лет.
22:30 - возвращение во Львов. Поселение в отель.
4 день. Тур в Карпаты, Закарпатье на день Святого Валентина 
Завтрак. Освобождение номеров согласно правилам отеля до 12:00. Свободное время во Львове.

Предлагаем факультативно посетить скансен "Шевченковский гай".
Самостоятельный трансфер на вокзал.
Информация по туру и типы размещения

Что входит в стоимость тура

· Проживание: во Львове(2 дня) и Закарпатье (2 дня);

· Завтраки во Львове(стандарт-розмещение);

· Экскурсионное обслуживание во Львове и Закарпатье;

· Проездкомфортабельным автобусом: Львов - Закарпатье - Львов;

· Сопровождение гида-экскурсовода;

· Трансфер до отеля по приезду во Львов;

· В случае прибытия во Львов до 14:00, раннее заселение в отель без доплаты - если свободен забронированный номер

· После выселения из отеля (в день отъезда) платная камера хранения вещей в отеле - для Вас бесплатно;

· Страховка (групповая)
Что не входит в стоимость тура

· Входные билеты в экскурсионные объекты;

· Питание;

· Личные расходы: сувениры, проезд в общественном транспорте;




