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Тур выходного дня во Львов "Мечты о Львове"
1 день тура выходного дня во Львов.

Тур выходного дня во Львов, начинается экскурсией по выдающимся памятникам Львова, которые находятся под защитой ЮНЕСКО. Фортификационные сооружения дворцы и соборы времен Австрийской империи: латинский и доминиканский соборы, которые по праву считаются одними из самых красивых в Европе, армянская церковь - самое старое сооружение во Львове (1363г)
Тур на выходные во Львове охватывает и шедевр барокко - монастырь бернардинцев (1620). Впечатляющая красота монастыря, который был фортификационным сооружением с мощным бастионом и рвом. Костел иезуитов с уникальным распятием, которое великолепно сохранилось без реставрации, также Львовский оперный театр - необычный по красоте, который знаменит своим красотой зеркального зала.

В заключении экскурсии по Львову Вы подниметесь на ратушу и увидите город с высоты птичьего полета. После окончания - свободное время. Вы можете воспользоваться рекомендациями в инфолисте, который прилагается к путевке во Львов.
Для любителей вечернего отдыха на выходные во Львове - экскурсия-шоу "Львовская мистерия". Романтические истории о львовских «Ромео и Джульетте», уютные уголки Львова, которые любили львовские романтики - батяры, места для балов и карнавалов, рассказы о пребывании во Львове авантюриста Джакомо Казановы и Леопольда фон Захер Мазоха. Закончится экскурсия огненным шоу.
2 день тура выходного дня во Львов
После завтрака, освобождение номеров, размещение вещей в камере хранения отеля.

Сегодня Вы познакомитесь с историей австрийского Львова, потому что наш тур на выходные во Львове продолжает автобусная экскурсия по львовским шедеврам архитектуры австрийского периода. Прежде всего это собор Св.Юра, Лычаковский пригород, где Вы посетите Лычаковский некрополь (один из немногих в Европе, сохранившихся до наших дней), романтический парк на Замковой горе - Высокий Замок. А также увидите Университет (бывший Галицкий сейм), Политехнику, благородное казино, район Стрыйского парка, храмы разных конфессий и разных архитектурных периодов.

Для всех желающих предлагаем прогуляться по кофейно-шоколадному Львову. Посетить именитые кавьярни, популярные шоколадницы и "цукерни". Удивиться фантазии и умению львовских мастеров в искусстве создавать шоколадные шедевры.

На этом время тура выходного дня во Львове заканчивается. 

Всего доброго. Туры выходного дня во Львов от компании "LK тур"
Информация по туру и типы размещения

Что входит в стоимость тура

· Трансфер до отеля по приезду во Львов;

· Пакет экскурсий;

· Проживание в отеле во Львове (2 дня);

· Завтрак (стандарт-размещение);

· Cопровождение гида-экскурсовода;

· Бесплатное раннее заселение в отель при наличии свободного забронированного номера;

· После выселения из отеля (в день отъезда) платная камера хранения вещей в отеле - для Вас бесплатно;
Что не входит в стоимость тура

· обед и ужин;

· входные билеты в экскурсионные объекты 3-20 грн;

· факультативные экскурсии;

· страховка (по желанию);




