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Тур до Львова "Львів, Карпати, Спа..."
1 день. Тур до Львова зі СПА відпочинком у Карпатах.

Зустріч зі Львовом у Вас починається з трансферу з вокзалу в готель. Після поселення у Вас залишається трохи часу, щоб поснідати або пообідати, а на площі Ринок нас вже чекає група для цікавої прогулянки по історичній частині Львова. Професійний екскурсовод цікаво розповість про колоритну історію Львова: ефект львівської кави, Львів польський, які інтригуючі події відбувалися у Львові 700 років тому. Ми побачимо унікальні європейські шедеври, розташовані в середньовічній частині міста.

А похвалитися Львову є чим. Заснований Данилом Галицьким, Львів відчував чимало злетів і падінь за часів лідерства вірменської діаспори, єврейської, польської та в австро-угорський період.

Ми побачимо:

· Найстарішу кам'яну церкву в Україні 1327р., з чудовим східній розписом;

· Бернардинський монастир з фортифікаційними спорудами - осередок величі, мудрості й непереможності;

· Польський кляштор з вівтарем, який знаходиться "під наглядом" триметрових скульптур митрополитів;

· Домініканський собор, вишукано прикрашений золотим бароко;

· Центр торгової Галичині - львівська площа Ринок;

· і багато іншого ...

Вільний час. Для бажаючих вечірньої прогулянки по Львову, запрошуємо на "Вечірню містерію" - Як жили століття тому патриції, закохані і романтики.
2 день. Тур до Львова зі СПА відпочинком у Карпатах
Ранок ми зустрічаємо з передчуттям чудового СПА відпочинку в Карпатах. Після сніданку, наш автобус прямує до заповідника Східні Бескиди. Перша зупинка буде в Меденичах, де ми відвідаємо найбільший і найгарніший зоопарк західної України.  Зоопарк в Меденичах - це просто натхнення. Доброзичливі тварини в чудових умовах охоче поласують, якщо Ви щось запропонуєте.
Наступна наша зупинка у м.Дрогобич, де ми побачимо унікальну церкву Св.Юра. У чому унікальність? Зверніть увагу на її вік, адже це дерев'яна церква XV - XVI століть. Вона чудово оздоблена як зовні, так і всередині.

Наступна наша зупинка в с.Східниця, яке славиться своїми унікальними мінеральними водами, мальовничим розташуванням на висоті 650м і прекрасною панорамою Карпат. Ми будемо дегустувати мінеральні води, а також пообідаємо в затишному ресторані (оплачується додатково)

Далі нас чекає комплекс задоволень в найбільшому в Карпатах СПА центрі. Коментувати тут нічого, дивимося на фотографії нижче і насолоджуємося.

Кращий СПА відпочинок в Карпатах, в турі зі Львова  Басейн для відпочинку в СПА центрі в Карпатах  Аква бар в СПА центрі  Тур до Львова і Карпати з СПА відпочинком і з відвідуванням визначних пам'яток Карпат 

О 21:00 наш автобус прибуває до Львова після чудового відпочинку в Карпатах. Вільний час у Львові. Ви ще можете встигнути насолодитися гостинними і затишними кав'ярнями в історичній частині міста.
3 день. Тур до Львова зі СПА відпочинком у Карпатах
Галицький сніданок з чудовою львівською кавою в ресторані готелю - обов'язковий атрибут, щоб зустріти новий день. До 12:00 ми повинні звільнити номери. У залежності від часу від'їзду, Ви встигнете відвідати сувенірний ринок, який знаходиться поблизу оперного театру, з'їсти фруктовий штрудель.

Для бажаючих додаткові екскурсії:

· Підземелля Львова 

· Львів австрійський (100грн)

· Шоколадно-кавова екскурсія 

Зі Львовом доводиться прощатися. Сподіваємося, що він Вас зачарував, а від СПА відпочинку в Карпатах Ви отримали задоволення та дізналися чимало таємниць стародавнього Львова.

Самостійний трансфер на вокзал.
Інформація по туру і типи розміщення
Що входить у вартість туру до Львова зі СПА відпочинком у Карпатах:
· Трансфер до готелю по приїзду до Львова;

· Проживання в готелі у Львові (3 дні);

· Сніданки (стандарт-розміщення);

· Пакет екскурсій;

· Супровід гіда-екскурсовода;

· Проїзд комфортабельним автобусом: Львів - Карпати - Львів;

· Безкоштовне раннє заселення в готель при наявності вільного заброньованого номера;

· Після виселення з готелю (в день від'їзду) платна камера зберігання речей в готелі - для Вас безкоштовно;
Що не входить у вартість туру
· обід і вечеря;

· вхідні квитки в екскурсійні об'єкти;

· факультативні екскурсії;

· особисті витрати (подарунки, сувеніри, проїзд на громадському транспорті)




