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Тур во Львов "Во Львов на минутку"

1 день тура во Львов. 

Тур выходного дня во Львов, начинается экскурсией по выдающимся культовым памятниками сооружениям Львова, которые играли значительную роль в средневековье и времена Австрийской империи. Экскурсия по Львову – городу, который был основан Данилой Галицким, а за 800 лет был столицей Галицко-Волынского княжества, королевства Русь, королевства Галиции и Лодомерии.

· Латинский катедральный собор Львова,

· Армянская церковь,

· Доминиканский собор
Во Львове находится один из самых красивых в Европе собор эпохи барокко - монастырь бернардинцев, который с XV до XVII века был фортификационным сооружением и имеет удивительную историю. Также Львовский оперный театр, необычный по красоте, знаменит своим зеркальным залом.

В завершении Вы подниметесь на львовскую ратушу и увидите город с высоты птичьего полета. После окончания обзорной экскурсии во Львову - свободное время. Вы можете воспользоваться рекомендациями в инфо-листе, который прилагается к путевке во Львов: где можно приятно провести время во Львове и красиво или недорого покушать.

После ужина желающие могут поучаствовать в вечернем шоу "Вечерняя мистерия". Вы услышите романтические истории о львовских «Ромео и Джульетте», увидите уголки Львова, которые были милые сердцу батярам, увидите, места где проходили балы и карнавалы, почувствуете эпоху сантиментов, гитар и альбомов, услышите рассказ о пребывании во Львове авантюриста Джакомо Казановы и Леопольда фон Захер Мазоха.
2 день тура во Львов. 

Завтрак. Освобождение номеров и сдача вещей в камеру хранения отеля. Свободное время во Львове. Вы второй день в старинном городе. Практически Вы уже местный житель и многое, что увидели мельком во время эскурсии по Львову, хотелось бы посмотреть поближе, уединиться и получить удовольствие от Львова.

Желающих приглашаем посетить дополнительную эксклюзивную экскурсию «Вкус львовского кофе». Во время этой экскурсии увидите самобытные и оригинальные кофейни, узнаете истории львовского кофе, опуститесь в кофейные шахты и штольни, где во Львове шахтеры добывают кофе, и посетите Львовскую мастерскую шоколада.

Самостоятельный трансфер на вокзал. Отъезд.
Информация по туру и типы размещения

Что входит в стоимость тура
· Трансфер до отеля по приезду во Львов;

· Проживание во Львове (2 дня);

· Завтрак (стандарт-размещение);

· Пакет экскурсий;

· Бесплатное раннее заселение в отель при наличии свободного забронированного номера;

· После выселения из отеля (в день отъезда) платная камера хранения вещей в отеле - для Вас бесплатно;
Что не входит в стоимость тура

· входные билеты в экскурсионные объекты 3-20 грн;

· личные расходы и проезд в общественном транспорте;

· страховка (по желанию);





