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 Тур до Львова для закоханих "Ти і Я"
1 день туру для закоханих.

Тур до Львова для закоханих починається з індивідуальної екскурсії - культові пам'ятники Львова, любовне життя і романтичні історії, які відбувалися у Львові. Самобутня культура угорського, польського та німецького Львова заворожує і вражає. Львів, заснований Данилом Галицьким за 800 років належав 5-ти країнам. 

У турі до Львова для закоханих Ви побачите істинні європейські шедеври: монастир Бернардинів (1620р.) - шедевр барочного мистецтва, Латинський і Домініканський собори.

В турі до Львова для закоханих Ви побачите всі шедеври Львова, які перебувають під захистом ООН. Наприкінці Ви підніметеся на Ратушу Львова і побачите місто з висоти пташиного польоту. По закінченні екскурсії Вас чекає філіжанка справжньої львівської кави в Італійському дворику Львова.

 Вільний час - можете скористатися рекомендаціями в інфо листі, який додається до путівки до Львова - де можна приємно провести час у Львові і недорого поїсти. 

Увечері, за бажанням, вечірня єкскурсія-шоу "Львівська містерія" - романтичні любовні історії про львівських «Ромео і Джульєту», побачите, місця, де проходили бали і карнавали, відчуєте епоху сентиментів, гітар і альбомів, почуєте розповідь про перебування у Львові авантюриста Джакомо Казанова і Леопольда фон Захер Мазоха. Закінчиться екскурсія вогненним "шоу" львівського "дракона". 
2 день туру у Львів для закоханих
Сніданок. Звільнення номерів і здача речей в камеру зберігання готелю до 12:00.

Продовжує тур до Львова для Закоханих ексклюзивна екскурсія в Україні «Смак Львівського кави». Для початку Ви навідаєтеся в кавові шахти і штольні, де у Львові видобувають каву. Потім прогуляєтесь відомим цукернями і шоколадницями і, повірте, Вас всюди супроводжуватиме запаморочливий запах кави. Приємним додаток до нашої прогулянки стане філіжанка кави з солодощами в іменитій кав'ярні Львова (маленький сюрприз) - в одному з найромантичніших місць Львова!

Вільний час, Ви можете ще раз побачити вподобані місця Львова, посидіти в оригінальних кафе і пабах, відвідати місце для поцілунків. Спробувати каву на бамбетлях і грибні крученики, випити келих карпатського вина.
Всього найкращого. Тури вихідного дня у Львів від компанії "LK тур"
Інформація по туру і типи розміщення
Що входить у вартість туру до Львова для закоханих:
· Трансфер по приїзду до готелю;

· Проживання в готелі у Львові (2 дні);

· Сніданки (стандарт-розміщення);

· Індивідуальні екскурсії;

· Романтична філіжанка кави з солодощами;

· Безкоштовне раннє заселення в готель при наявності вільного заброньованого номера;

· Після виселення з готелю (в день від'їзду) платна камера зберігання речей в готелі-для Вас безкоштовно; 
Що не входить у вартість туру:
· обід і вечеря;

· вхідні квитки в екскурсійні об'єкти 3-10 грн;

· вечірня екскурсія;

· особисті витрати (сувеніри, проїзд у громадському транспорті)




