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Отдых во Львове "Легенды Львова"
1 день отдыха во Львове 

Отдых во Львове начинается экскурсией по памятникам средневековья, Вы увидите архитектурные ансамбли построенные почти 1000 лет назад и находятся под защитой ЮНЕСКО. Фортификационные сооружения, дворцы и соборы времен Австрийской империи: латинский и доминиканский соборы, в которых уникальные шедевры середины прошлого тысячелетия. Армянская церковь - самый старый религиозный памятник во Львове (1363г).

Ваш отдых во Львове продолжит посещение великолепного монастыря бернардинцев, который наряду с латинским и доминиканским соборами один из самых красивых в Европе. Блистательное барокко, потрясающие скульптурные ансамбли монастыря восхищают и поражают своей изысканностью, которое было частью фортификационного сооружения древнего Львова. Городской арсенал вблизи латинского собора был грандиозной оружейной палатой.

Изысканное великолепие собора Святого Юра и в заключении экскурсии по Львову Вы подниметесь на ратушу, увидите город с высоты птичьего полета. После окончания - свободное время. Вы можете воспользоваться рекомендациями в инфолисте, который прилагается к путевке во Львов.
Для тех, кто хочет вечером развлечься и увидеть неизвестный вечерний Львов, предлагаем шоу-экскурсию "Львовская мистерия". Прогуливаясь по улицам старинного вечернего Львова, Вы попадаете в загадочное прошлое эпохи галантных кавалеров и изящных дам, баллов и карнавалов. Вы увидите уголки Львова, связанные с интересными романтическими историями и легендами, услышите о пребывании во Львове героя-любовника Джакомо Казановы, а также известного поклонника женской красоты Леопольда фон Захер Мазоха. Вы увидите различные представления, которые будут напоминать необычные львовские нравы и традиции прошлого. Завершающей изюминкой нашей прогулки станет огненное шоу.
2 день отдыха во Львове
После завтрака Ваш отдых во Львове продолжает автобусная экскурсия "Австрийский Львов и пригород". Вы познакомитесь с историей австрийского Львова, его шедеврами. Прежде всего это собор Св.Юра,  Лычаковский пригород, где Вы посетите Лычаковский некрополь (один из немногих в Европе, сохранившийся до наших дней), романтический парк на Замковой горе - Высокий Замок. А также увидите Университет (бывший Галицкий сейм), Политехника, благородное казино, район Стрыйского парка, храмы разных конфессий и разных архитектурных периодов.

Свободное время во Львове. Вы можете наведаться в известные и малоизвестные ресторанчики и кафешки, такие как "Криївка", "Белый Лев", "Дом Легенд или выпить ароматную чашечку кофе или шоколада в "Мастерской шоколада", "Кофейня на бамбетлях ", кафе" Цвибак "и др.

Также в свободное время приобретение сувениров на площади Рынок, по желанию можно посетить небольшую экскурсию во Львовский оперный театр. Узнаете загадочную и необычную историю его строительства.
3 день отдыха во Львове
Последний день отдыха во Львове - свободное время. Вы можете прогуляться по Львову. Посетить концептуальные кафе Львова, а также посетить фешенебельное кафе "Штука", где стоит великолепный рояль "Бехштейн" выпуска конца 19 века и по вечерам играют музыканты.
 А также по желанию посетить сладкую экскурсию по шоколадницам и кофейням Львова, кофейную шахту, где добывают настоящий львовский кофе. И финалом экскурсии станет - посещение городской мастерской шоколада, где можно наблюдать изготовления шоколада, сувениров из шоколада и разнообразных шоколадных конфет.

На этом отдых во Львове подошел к концу, самостоятельный трансфер на вокзал 
Информация по туру и типы размещения

Что входит в стоимость тура
· Трансфер до отеля по приезду во Львов;

· Бесплатное раннее заселение в отель при наличии свободного забронированного номера;

· Проживание в отеле во Львове (3 дня);

· Завтраки (стандарт-размещение);

· Пакет экскурсий;

· После выселения из отеля (в день отъезда) платная камера хранения вещей в отеле - для Вас бесплатно;
Что не входит в стоимость тура

· обед и ужин;

· входные билеты в экскурсионные объекты 3-20 грн;

· факультативная экскурсия;

· личные расходы (подарки, сувениры, проезд в общественном транспорте)




