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Популярный тур во Львов "Очарование Львова"
1 день тура по Львову
Экскурсия по Львову "Средневековый Львов", которая знакомит с самыми старыми памятниками европейской культуры: бернардинский монастырь-крепость XV в.; армянский и еврейский городские ареалы, королевский и городской арсеналы; главный храм армянской культуры Восточной Европы в средневековье - кафедральный собор Успения Пресвятой Богородицы (строительство начато в 1363г) и церковь Преображения Господнего.

В нашем туре по Львову: главный католический храм Украины - латинский кафедральный собор св. Марии; доминиканский кляштор с Храмом Божьего Тела (Пресвятой Евхаристии) и музей религии, площадь Рынок - центр средневекового Львова.
После экскурсии - свободное время. Вы можете воспользоваться рекомендациями в инфолисте, который прилагается к путевке во Львов.
2 день тура по Львову
Автобусный тур по Львову "Австрийский Львов и пригород". Центральные проспекты города: пр. Свободы и пр. Шевченка.

Прогулка над подземной рекой. Львовский оперный театр - один из самых красивых театров Европы. А также Высокий замок, собор Юра и Лычаков.
После экскурсии - свободное время.

Для тех, кто хочет увидеть неизвестный вечерний Львов, предлагаем шоу-экскурсию "Львовская мистерия". Прогуливаясь по улицам старинного вечернего Львова, Вы попадаете в загадочное прошлое  эпохи галантных кавалеров и изящных дам, баллов и карнавалов. Вы увидите уголки Львова, связанные с интересными романтическими историями и легендами, услышите о пребывании во Львове героя-любовника Джакомо Казановы, а также известного поклонника женской красоты Леопльда фон Захер Мазоха. Вы увидите различные представления, которые будут напоминать необычные львовские нравы и традиции прошлого. Завершающей изюминкой нашей прогулки станет огненное шоу.
3 день тура по Львову
Экскурсия "Вкус львовского кофе". Львов и кофе сегодня неразделимы. Вы удивитесь изобретательности львовских кофеен, услышите впечатляющие истории о кофе, побываете в цукернях и узнаете, какие именитые сладкоежки посещали львовские шоколадницы. После окончания экскурсий, свободное время для приобретение сувениров и несколько часов, чтобы отдохнуть в уютных львовских кафе.

Компания LK тур желает Вам чудесных выходных!
Информация по туру и типы размещения

Что входит в стоимость тура
· Проживание в отеле во Львове (3 дня);

· Завтраки (стандарт-размещение);

· Пакет экскурсий;

· Сопровождение гида-экскурсовода;

· Трансфер до отеля по приезду во Львов;

· Бесплатное раннее заселение в отель при наличии свободного забронированного номера;

· После выселения из отеля (в день отъезда) платная камера хранения вещей в отеле - для Вас бесплатно;
Что не входит в стоимость тура

· обед и ужин;

· входные билеты в экскурсионные объекты 3-20 грн;

· вечерняя экскурсия по Львову;

· личные расходы (сувениры, проезд на общественном транспорте);




