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 Тур до Львова з замками "Таємниці замків Львова"
1 день автобусного туру до Львова.

У нашому автобусному турі по Львову: головний католицький храм України - латинський кафедральний собор св. Марії; бернардинський монастир-фортеця XVст; вірменський та єврейський міські ареали, домініканський кляштор з Храмом Божого Тіла (Пресвятої Євхаристії) та музей релігії, площа Ринок - центр середньовічного Львова, королівський та міський арсенали; головний храм вірменської культури Східної Європи в середньовіччі - кафедральний собор Успіння Пресвятої Богородиці (будівництво розпочато в 1363 р.) і церква Преображення Господнього.

На завершення  автобусного туру по Львову - вільний час. 

Для любителів нічних прогулянок пропонуємо додатково - шоу "Львівська містерія". Ви поринете в життя середньовічного Львова, прогулянка з романтичним відтінком 
2 день автобусний тур, екскурсія "Замки Львова"
Сніданок. Автобусний тур у Львові продовжує екскурсія по замкам Львова. Ми познайомимося з трьома старовинними замками Львова - Олеським, Підгорецьким, Золочівським. Ми зможемо поблукати по величезних залах і галереях замків Львова, побачити потаємні ходи і схованки, подивитися на світ через вузькі бійниці в мурі.

Найдавніший зі збережених замків у Львові - Олеській замок, його будівництво датується XIII століттям, В 1340-1366 роках замок належав галицько-волинському князю Дмитру-Любарту Гедеміновичу. У замка чудова колекція скульптури і живопису, найдавніші експонати датуються X століттям.

Золочівський замок - відрізняється багатством і вишуканістю. Був побудований в 1630 році, але згадка про Золочівський замок відноситься до 1442р., можливо, на місці Золочівського замку знаходилася фортеця. У різний час замок належав польським магнатам, які до XVIII століття із замку зробили шедевр. Він був найбільш комфортабельною спорудою в регіоні.

Підгорецький замок - замок епохи ренесансу, що сильно постраждав від політичних перебудов. Збудований замок в XV столітті, століттями в ньому жили заможні дворяни, а під час другої світової війни значна частина прикрас була вивезена до Бразилії. З приходом радянської влади скульптури, що прикрашали замок, були переправлені в Санкт Петербург. Проте він залишається одним з найгарніших замків.
3 день автобусного туру у Львові
Сніданок. Здача речей в камеру зберігання готелю та звільнення номерів до 12:00. Вільний час у Львові. Для любителів смачного, солодкого і цікавого рекомендуємо додаткову екскурсію "Смак львівської кави" 

Ви почуєте легенди про львівську каву, невідомі факти про цей напій. Дізнаєтеся про незвичайні традицї львівських кав'ярень і цукерень (кондитерських). Почуєте цікаві історії про створення кав'ярень і розповіді про визначні події та відвідувачів. Ви побачите, що каву видобувають у Львові в глибоких шахтах і розсилають по всьому світу.

Вільний час у Львові для придбання пам'ятних подарунків і сувенірів. Самостійний трансфер на вокзал.
Всього найкращого. Тури вихідного дня у Львів від компанії "LK тур"
Інформація по туру і типи розміщення
Що входить у вартість автобусного туру у Львові:
· Проживання в у Львові (3 дні);

· Сніданки (стандарт-розміщення);

· Пакет екскурсій;

· Трансфер до готелю по приїзду до Львова;

· Безкоштовне раннє заселення в готель при наявності вільного заброньованого номера;

· Автобусний тур "Замки Львова"- екскурсії

· Після виселення з готелю (в день від'їзду) платна камера зберігання речей в готелі - для Вас безкоштовно;
Що не входить у вартість туру по Львову
· обід і вечеря;

· вхідні квитки в екскурсійні об'єкти 3-20 грн;
· вхідні квитки в замки Львова;
· особисті витрати та проїзд на громадському транспорті




