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Тур до Львова з поїздкою в Карпати "Львівська рів'єра"
1 день Тур до Львова з поїздкою в Карпати
Ваш тур до Львова починається з приїзду і трасферу з вокзалу в готель. Перше знайомство зі Львовом починається з авторською екскурсії історичною частиною міста. Ми побачимо ту унікальність, що відрізняє Львів від інших міст. За 800-річну історію, за часи, коли Львів був фортецею, в період бурхливої ​​торгівлі та багатих купців, в імперські сторіччя,  залишилися свої шедеври на вулицях стародавнього міста. Значення старого Львова настільки велике, що пам'ятники культури внесені до світової спадщини ЮНЕСКО.

Поряд з соборами і костелами, ми побачимо і дізнаємося про життя знаменитих людей і подій Львова. Одна з інтригуючих персон - Леопольд фон Мазох. Ми дізнаємося про закони і традиції з життя ченців, простих людей і пов'язані події. Вся історія Львова від лицарських часів до минулого сторіччя.

Після екскурсії у нас з'явиться вільний час. Ви можете.скористатись рекомендаціями в інфолисті, або звернутися в службу підтримки туристів, щоб дізнатись, де у Львові чудово провести час. Хоча за час екскурсії Ви побачите стільки цікавого, що вільного часу для досліджень може не вистачити.

Бажаючі зазирнути в життя вечірнього міста запрошуються на шоу-екскурсію "Львівська містерія". Прогулянка інтригуючими куточками Львова, повернення на 500 років тому, щоб побачити Львів очима далеких предків
2 день Тур до Львова з поїздкою в Карпати
Після сніданку, за розкладом о 08:00 комфортабельний автобус забирає нас в красу карпатських гір і кришталевих гірських річок. Сьогодні у нас прогулянка унікальною вузькоколійкою, яка побудованаї більше як 150 років тому. Вона простягнулася крізь гори, вздовж річок і водоспадів. Поїздка в Карпатах (4 години) на Карпатському трамвайчику.

Нерідко гори будуть нависати над нами, а Мізунька буде протікати настільки близько і буде здаватися, що наш трамвай ось-ось пірне у річку. Під час зупинок ми вип'ємо мінеральної води Нафтуся, а в теплу пору року можна буде скупатися в Мізуньських водоспадах та заглянути в гості до баби Ганьки.

Другою частиною нашої подорожі будуть скелі Довбуша. У туристичних програмах ця частина екскурсії виглядає не дуже яскраво, але у нас емоції йдуть по наростанню і Ви отримаєте від скель Довбуша ще більше враження, ніж від Карпатського трамваю. Також ми заглянемо в Гошівський монастир, де знаходиться чудотворна ікона Божої Матері. День вже повний вражень, а ми їдемо до Львова. Прибуття до Львова о 21:00.
3 день Тур до Львова з поїздкою в Карпати
Наш тур до Львова добігає кінця. Після сніданку ми прощаємося з готелем (до 12:00), бажаючі залишають речі в камері схову готелю до від'їзду (безкоштовно). Вільний час у Львові. Ще є кілька годин відпочити в затишних кафе на старовинних вулицях Львова, зазирнути на сувенірний ринок або для бажаючих відвідати екскурсії:

· Підземелля Львова

· Львів австрійський (автобусна)

· Шоколадно-кавова екскурсія
Туроператор LK тур бажає Вас чудового настрою! Ми сподіваємося, що наша подорож сподобалась і Вам буде чим поділитися з друзями та колегами
Інформація по туру і типи розміщення
Що входить у вартість автобусного туру у Львові:
· Проживання в у Львові (3 дні);

· Сніданки (стандарт-розміщення);

· Пакет екскурсій;

· Трансфер до готелю по приїзду до Львова;

· Безкоштовне раннє заселення в готель при наявності вільного заброньованого номера;

· Після виселення з готелю (в день від'їзду) платна камера зберігання речей в готелі - для Вас безкоштовно
Що не входить у вартість туру по Львову
· обід і вечеря;

· вхідні квитки в екскурсійні об'єкти;

· особисті витрати та проїзд на громадському транспорті




