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Тури до Львова з екскурсією в Карпати "Шовковий шлях Львівщини"
1 день Тур до Львова з автобусною екскурсією в Тустань
Після приїзду на львівський вокзал Вас чекає трансфер в готель. Наш тур починається з авторської прогулянки по історичній частині Львова (3 години). Інтригуюча екскурсія середньовічними вулицями, де правили польські та австрійські монархи, а місто наповнював гомін торгових рядів. Дивовижні за своєю красою архітектурні пам'ятки Львова: домініканський і латинський собори, бернардинський монастир та інші шедеври занесені до світової спадщини ЮНЕСКО.

Ми дізнаємося про знаменитостей, які жили, народилися і працювали у Львові, про інтригуючі фігури історії Львова, серед яких Оноре де Бальзак, Леопольд фон Захер Мазох. Є чому здивуватися і відчути свою причетність до світової та європейської культури.

Вільний час у Львові і Ви залишаєтеся один-на-один з романтикою великого міста. Оригінальні кафе і паби, шоколадниці і маленькі ресторани розмістилися на вузьких і затишних вулицях Львова. Де краще провести час, Ви можете дізнатись, звернувшись в службу підтримки туристів нашої компанії.

Бажаючі можуть відвідати вечірню екскурсію, відчути дух романтичного міста. Запрошуємо на "Вечірню містерію". Ми повернемося в далеке минуле Львова та поринемо в життя романтиків і патриціїв 500 річної історії.
2 день Тур до Львова з автобусною екскурсією в Тустань
Після сніданку зі львівською кавою, нас чекає цікава автобусна екскурсія в форт Тустань, який був митницею і фортецею на великому шовковому шляху з Китаю. Форт кілька разів горів, але знову відбудовувався і виконував свою роботу, даючи відпочинок і захист купцям, що прямували до Європи.

Природне віяло скельних утворень висотою до 80 м виглядає грандіозним спорудженням. Більше 400 років (з IXст.) не замовкало життя форту Тустань. Ми тут багато побачимо і дізнаємося.

Ми покидаємо форт Тустань і їдемо на водоспад Кам'янка, мертве озеро і джерело "Жива вода", які відносяться до національного парку "Сколівські Бескиди". Час, проведений тут є незабутнім. Чарівність Карпат, чисте повітря і життєрадісна компанія. Після автобусної екскурсії, ми повертаємося до Львова о 18:00. Вільний час у Львові.
3 день Тур до Львова з автобусною екскурсією в Тустань
Останній львівський сніданок у готелі, розміщуємо речі в камері зберігання готелю (безкоштовно) і у нас є ще час попрощатися зі Львовом, який Вас за 3 дні, мабуть, зачарував. Бажаючі можуть зайти в латинський собор і бернардинський монастир, щоб ще раз захопитися пишністю архітектури.

Якщо Вам дозволяє час, відвідайте додаткові екскурсійні прогулянки по Львову:

· Підземелля Львова

· Львів австрійський (автобусна)

· Шоколадно-кавова екскурсія
Туроператор LK тур бажає Вас чудового настрою! Ми сподіваємося, що наша подорож сподобалась і Вам буде чим поділитися з друзями та колегами
Інформація по туру і типи розміщення
Що входить у вартість туру до Львова з поїздкою в Тустань:
· Проживання в готелі у Львові (3 дні);

· Сніданки (стандарт-розміщення);

· Пакет екскурсій;

· Трансфер до готелю по приїзду до Львова;

· Безкоштовне раннє заселення в готель при наявності вільного заброньованого номера;

· Після виселення з готелю (в день від'їзду) платна камера зберігання речей у готелі - для Вас безкоштовно
Що не входить у вартість туру по Львову
· обід і вечеря;

· вхідні квитки в екскурсійні об'єкти у Львові;

· факультативні екскурсії;

· вхідні квитки у форт Тустань і Сколівські Бескиди;

· особисті витрати (подарунки, сувеніри, проїзд на громадському транспорті)




