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Тур во Львов на 8 марта «Для любимых женщин...»

1 день. Тур на 8 марта во Львов 2017
Прибытие во Львов на праздник 8 марта - трансфер "вокзал - отель", поселение.

Экскурсия по Средневековому Львову, в ходе которой Вы познакомитесь с памятными местами для влюбленных, с уникальным местом для поцелуев во Львове, романтическая скамейка - где по приметам, "те, кто сидит на ней, скоро поженятся", а так же с уникальными польско - венгерскими памятниками Львова. Остановка на средневековой площади Рынок, где Вы увидите "специальные" места для влюбленных под средневековой часовой башней.

В преддверии празднования 8 марта во Львове в свободное время рекомендуем выдающиеся львовские кафе и кнайпы, которые завораживают влюбленных не одно десятилетие.

В 19:30 желающие могут поучаствовать в вечернем шоу "Львовская мистерия" - Вы услышите романтические истории о львовских «Ромео и Джульетте», увидите уголки Львова, которые были милые сердцу львовским романтическим хулиганам, "батярам", увидите, места, где проходили балы и карнавалы, почувствуете эпоху сантиментов, гитар и альбомов, услышите рассказ о пребывании во Львове авантюриста Джакомо Казанова и Леопольда фон Захер Мазоха. Закончится экскурсия огненным "шоу" львовского "дракона"
2 день. Тур на 8 марта во Львов 2017 
Утреннее пробуждение, завтрак и чашечка настоящего Львовского кофе создают настроение на весь день.

С 8 марта - уважаемые дамы. Компания LK тур поздравляет Вас и желает блеска любви в глазах, улыбок и превосходного настроения!!!

Сегодня день 8 марта во Львове, для любимых сладкоежек. Кофейни и шоколадницы Львова. Завораживающие "Кава на бамбетлях", мастерская шоколада и много всего интересного и вкусного. А также: загадочный Мазох на улице Львова, "Дом Легенд" где Вам на голову будут сыпаться деньги в буквальном смысле. Эта романтическая прогулка не закончится никогда.

Наступает свободное время во Львове, которое Вы можете посвятить ужину в самобытных кафе, кнайпах и ресторанах Львова, где Вы увидите праздничное настроение старинного Львова. Уютный "Вандлер", интригующая "Крыивка", средневековая "Вежа Кромарив". Вы можете воспользоваться рекомендациями в инфо листе, который прилагается к путевке во Львов - где можно приятно провести время на любые финансы. 

Уверены, что в этот день, отель Вы увидите не скоро. С праздником 8 марта.
3 день. Тур на 8 марта во Львов 2017
Завтрак. Освобождение номеров до 12:00 (согласно правилам отеля), сдаем вещи в камеру хранения отеля. Свободное время во Львове, которое можно приятно провести в полюбившихся кафе или заказать дополнительную экскурсию, которую поможет подобрать менеджер нашей компании.

Самостоятельный трансфер на вокзал. Отъезд.
Информация по туру и типы размещения

Что входит в стоимость тура
· проживание во Львове;

· завтраки (стандарт-размещение);

· пакет экскурсионных прогулок;

· трансфер до отеля по приезду во Львов;

· после выселения из отеля (в день отъезда) платная камера хранения вещей в отеле - для Вас бесплатно;

Что не входит в стоимость тура

· обед и ужин;

· входные билеты в экскурсионные объекты;
· факультативные экскурсии;

· личные расходы (сувениры, проезд в общественном транспорте);

· страховка (по желанию);





