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Тур до Львова на 8 березня "Для коханих жінок"
1 день. Тур на 8 березня до Львова 2017.

Прибуття до Львова на свято 8 березня - трансфер "вокзал-готель", поселення.
Екскурсія по Середньовічному Львову, в ході якої Ви познайомитеся з пам'ятними місцями для закоханих, з унікальним місцем для поцілунків у Львові, романтичною лавою-де за прикметами, "ті, хто сядуть на неї, скоро поберуться ", а так само з унікальними польсько-угорськими пам'ятками Львова. Зупинка на середньовічній площі Ринок, де Ви побачите "спеціальні" місця для закоханих під середньовічної годинниковою вежею.

Напередодні святкування 8 березня у Львові у вільний час рекомендуємо видатні львівські кафе і кнайпи, які заворожують закоханих не одне десятиліття.

О 19:30 бажаючі можуть взяти участь у вечірній екскурсії-атракції "Львівська містерія" - Ви почуєте романтичні історії про львівських «Ромео і Джульєтту», побачите куточки Львова, які були милі серцю львівським романтичним хуліганам, "Батярам", побачите, місця, де проходили бали і карнавали, відчуєте епоху сентиментів, гітар та альбомів, почуєте розповідь про перебування у Львові авантюриста Джакомо Казанова і Леопольда фон Захер Мазоха. Закінчиться екскурсія вогняниим "шоу" львівського "дракона".

Cамостiйне поверння у готель. Нiчлiг.
2 день. Тур на 8 березня до Львова 2017.

Ранкове пробудження, сніданок і чашка справжньої Львівської кави створюють настрій на весь день.

З 8 березня, шановні пані. Компанія LK тур вітає Вас і бажає блиску любові в очах, посмішок і чудового настрою !!!

Сьогодні день 8 березня у Львові - для улюблених ласунів - кав'ярні та шоколадниці Львова. Зачаровують "Кава на бамбетлях", майстерня шоколаду і багато всього цікавого і смачного. А також: загадковий Мазох на вулиці Львова, "Дім Легенд", де Вам на голову будуть сипатися гроші в буквальному сенсі. Ця романтична прогулянка не закінчиться ніколи.

Настає вільний час у Львові, який Ви можете присвятити вечері в самобутніх кафе, кнайпах і ресторанах Львова, де Ви побачите святковий настрій старовинного Львова. Затишний "Вандлер", інтригуюча "Криївка", середньовічна "Вежа Крамарів". Ви можете скористатися рекомендаціями в інфо-листі , який додається до путівки до Львова  -де можна приємно провести час на будь-які фінанси.

Впевнені, що в цей день, готель Ви побачите не скоро. Зі святом 8 березня.
3 день. Тур на 8 березня до Львова 2017.

Сніданок. Звільнення номерів до 12:00 (згідно правил готелю), здаємо речі в камеру зберігання готелю. Вільний час у Львові, який можна приємно провести в улюблених кафе або замовити додаткову екскурсію, яку допоможе підібрати менеджер нашої компанії.
Інформація по туру та типи розміщення

Що входить у вартість туру на 8 березня до Львова:
· Проживання в готелі у Львовi;

· Сніданки (стандарт-розмiщення);

· Пакет екскурсій;

· Трансфер до готелю по приїзду до Львова;

· Після виселення з готелю (в день від'їзду) платна камера зберігання речей в готелі-для Вас безкоштовно;
Що не входить у вартість туру
· обід та вечеря;

· додаткові екскурсії;

· вхідні квитки в екскурсійні об'єкти (символічні 2-20 грн);

· страховка (по бажанню)




