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Тур во Львов на 8 марта «Романтика, да и только...»

1 день. Тур на 8 марта во Львов 2017
Прибытие на праздничный тур на 8 марта во Львов до 14:00 - трансфер "вокзал - отель", поселение в 14:00, согласно правилам отеля.

Экскурсия по старинной части Львова, мы знакомимся с памятными местами для влюбленных, с местом для поцелуев во Львове, скамейка для влюбленных - где по приметам, "те, кто сядут на нее, скоро поженятся", а так же с уникальными польско - венгерскими памятниками Львова. В заключении экскурсии - площадь Рынок, где желающие могут выпить кофе в очаровательном Итальянском дворике. (продолжительность экскурсии 2,5 часа)

Милые дамы!!! Компания LK тур поздравляет Вас и желает блеска любви в глазах, улыбок и превосходного настроения!!!

Свободное время во Львове. Вы можете получить удовольствие с горячим шоколадом, в "Майстерне шоколада", посетить оригинальные кафе и кнайпы, знаменитую "Крыивку" и "Старгород".

В 19:30 рекомендуем поучаствовать в вечернем шоу "Львовская мистерия". Вы вернетесь во Львов 300 летней давности, услышите романтические истории о львовских «Ромео и Джульетте», посетите места пышных балов и карнавалов, услышите рассказ о пребывании во Львове авантюриста Джакомо Казанова и Леопольда фон Мазоха. Закончится экскурсия огненным "шоу" львовского "дракона"
2 день. Тур на 8 марта во Львов 2017 
Выезд на однодневную экскурсию по замкам Львова. 

08:00 Мы увидим три замка: Олеський, Подгорецкий, Золочевский и китайский дворец. Венгерские и австрийские вельможи столетия возводили эти строения. Самый знаменитый замок - Олеський (1327г). Он знаменит уже тем, что там родился король Польши Ян III Собеский. Подгорецкий замок является лучшим воплощением в Европе замка и военного бастиона. Золочевский замок состоит из большого замка и китайского дворца, который является единственным проявлением восточной культуры в Украине. Во дворце множество экспонатов из Турции, Индии, Египта, Индонезии. Все замки очень интересны и Вы получите немало удовольствия.

Возвращение во Львов в 17:30.

Свободное время во Львове. Вы можете посвятить время отдыху в одном из знаменитых львовских кафе или ресторанов, посетить вечерне - ночное интерактивное шоу, в котором не бывает свободных мест (для предварительного заказа обратиться к менеджеру компании).
3 день. Тур на 8 марта во Львов 2017
Завтрак. Освобождение номеров до 12:00 (согласно правилам отеля), разместим вещи в камере хранения отеля и нас сегодня ждет кофейно - шоколадная экскурсия. Львов издавна является столицей кофе, здесь Вы попробуете изысканные вкусы кофе. В экскурсии Вы услышите необычные истории о кофе, посетите шахту, где добывают настоящий львовский кофе и многое другое. Не стоит рассказывать больше. Продолжительность экскурсии (2 часа)

Самостоятельный трансфер на вокзал. Отъезд.
Информация по туру и типы размещения

Что входит в стоимость тура
· проживание во Львове;

· завтраки (стандарт-размещение);

· пакет экскурсионных прогулок;

· трансфер до отеля по приезду во Львов;

· после выселения из отеля (в день отъезда) платная камера хранения вещей в отеле - для Вас бесплатно;

Что не входит в стоимость тура

· обед и ужин;

· входные билеты в экскурсионные объекты;
· факультативные экскурсии;





