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Тур до Львова на День Конституції "Святкові вихідні у Львові"
1 день туру на день Конституції. Містика і легенди середньовічного Львова.
Наш тур до Львова на день Конституції починається з трансферу вокзал-готель (у вартості).

Оглядова пішохідна екскурсія (3 години). Одним з таких душевних і в той же час таємничих місць в Україні є Львів. Таємниці середньовічного міста і містичні історії незліченної кількості провулків і будинків історичного центру поглинуть в свої мережі кожного, навіть найвибагливішого туриста. Тур до Львова на день Конституції дозволить Вам доторкнутися до таємничих легенд старого міста, скуштувати ароматну львівську каву і заглянути в гості до самого Леопольду фон Захер-Мазоху і випробувати на собі всі дивацтва його захоплень в однойменному кафе.

Про легенди і таємниці столиці Галичини розповість унікальний «Дім легенд», кожна з кімнат у якому овіяна містичними образами зберігачів часу, символу міста Леополіса, бруківки, підземних львівських річок і вогнедишного дракона.

Таємничі замки, фортеці та лицарські турніри занурять Вас в давню і барвисту атмосферу чоловічої доблесті і хоробрості, познайомлять з ремеслом середньовічних городян, а також почастують незабутніми гастрономічними вишукуваннями стародавнього Львова.

Вільний час, щоб Ви відчули комфорт і чарівність старовинних вулиць з численними кафе, потопаючих у квітах.
2 день туру на день Конституції. Європейська кавова столиця.
У спадок з часів Австро-Угорської Імперії Львову дісталася не тільки красива архітектура, а й традиційні віденські захоплення, одне з яких стало візитною карткою міста - львівська кава.

Цей гарячий напій для львів'ян, як піца для італійців або вино для французів, їм насолоджуються, про нього складають легенди, йому надають містичне значення. Не дивно, що саме у Львові каву не вирощують, а добувають під землею в першій у світі кавовій шахті.
Під час туру ви зможете відвідати «цукерні», де львівські шоколатьє поза всяким сумнівом справлять на вас враження своєю шоколадно-скульпторскою майстерністю. Фантазії, застиглі в шоколаді можна буде не тільки спостерігати, а й спробувати або купити в якості оригінального сувеніру.Вільний час у Львові. Ви можете присвятити час відпочинку в одному із знаменитих львівських кафе чи ресторанів, відвідати вечірньо-нічне інтерактивне шоу, в якому не буває вільних місць (для попереднього замовлення звернутися до менеджера компанії).
3 день. Тур на 8 березня до Львова 2017.

У вільних прогулянках приділіть достатньо уваги старому місту з його дивовижною і неповторною атмосферою вуличок, літніх кафе і незабутнім діалектом місцевих жителів. Тільки заблукавши в старому місті, Ви поринете в повноцінне життя містичного і такого милого кожному серцю Львова. В останній день туру у Львові рекомендуємо побродити по блошиному книжковому ринку, відвідати галерею під відкритим небом, а потім скоротати час, що залишився в одному з богемних клубів міста «Дзиґа». Захоплююча екскурсія в це унікальне місце назавжди переверне у Вашій свідомості уявлення про походження цього всім відомого і улюбленого напою.

Вартість туру до Львова на день Конституції не стане ключовим моментом у вашому відпочинку, адже для романтичної і прекрасної подорожі головними є позитивні враження, які Ви отримаєте сповна, володіючи мінімальним бюджетом на тур.

Самостійний трансфер на вокзал.
Компанія ЛК тур вітає Вас з Днем ​​Конституції!

Інформація по туру та типи розміщення

Що входить у вартість туру на день Конституції до Львова:
· Проживання у Львові;

· Сніданки в готелі (стандарт-розміщення);

· Пакет екскурсій;

· Трансфер до готелю по приїзду до Львова;

· Після виселення з готелю (в день від'їзду) платна камера зберігання речей у готелі-для Вас безкоштовно
Що не входить у вартість туру
· обід і вечеря;

· дегустація кави;
· вхідні квитки в екскурсійні об'єкти;
· особисті витриати (проїзд у громадському транспорті, подарунки, сувеніри...);




