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Тур на тавневі свята у Львові 2017 "Львівські хвилинки"
1 день. Тур на травневі свята до Львова 2017
Трансфер Вокзал-готель (у вартості туру). Поселення. Починаємо знайомство з святковим містом.

Прогулянка на травневі свята по середньовічному Львову, захоплюємося великими шедеврами польської та австрійської епохи, які знаходяться під захистом ЮНЕСКО. Ми побачимо собори і вулиці великого Львова, який колись носив статус другої столиці польської Корони, вулиці, по яких ходив засновник Львова і перший цар держави Російського - Данило Галицький, польський король Казимир III Великий. 2001 року Львів відвідав папа римський Іоан Павло II. Разом з цим ми побачимо чимало дивних і незвичайних будівель, які Вас зацікавлять у вільний час. (тривалість пішохідної екскурсії 2,5 години)

Після знайомства із середньовічним Львовом - вільний час на квітучих вулицях міста. Після знайомства з центральною частиною міста, Ви вже стаєте "місцевим" жителем і вільно орієнтуєтеся. Так само, можна скористатися рекомендаціями в інфо-листі, який додається до путівки до Львова - де приємно провести час у Львові і смачно поїсти.

Увечері запрошуємо прийняти участь у вечірньому шоу "Львівська містерія" - романтичні історії про львівських «Ромео і Джульєтту», інтригуючі місця, де проходили бали і карнавали - епоха сентиментів, гітар і альбомів, розповіді про перебування у Львові авантюриста Джакомо Казанова і Леопольда фон Захер Мазоха. Закінчиться екскурсія вогненним "шоу" львівського "дракона" 

Травневі свята у Львові відкривають сезон літнього туризму на Західну Україну і Карпати. Безліч фестивалів та свят перетворює Львів на мекку українського туризму. Тут ми побачимо не тільки туристів з Європи, а й з інших країн світу.
2 день. Тур на травневі свята до Львова 2017.
Сніданок. 09:45 збір на заміську екскурсію замками Львівщини.

10:00 виїзд зі Львова. Знайомимося з трьома старовинними замками Львова - Олеським, Підгорецьким, Золочівським.

Олеський замок - найстаріший із збережених замків у Львові, його будівництво датується XIII століттям, в 1340-1366 роках замок належав останньому галицько-волинському князю Дмитру-Любарту Гедеміновичу. У замку чудова колекція скульптури і живопису, найдавніші зразки датуються X століттям.

Підгорецький замок - один з найвідоміших замків України епохи ренесансу, який найбільше постраждав від політичних перебудов. Замок був побудований в XV столітті, століттями в ньому жили заможні дворяни. Під час другої світової війни значна частина прикрас була вивезена до Бразилії, а з приходом радянської влади скульптури, що прикрашали замок були переправлені до Санкт Петербургу. Проте він залишається красивим замком Львова та Західної України.

Обід (оплачується. додат. за бажанням)

Золочівський замок - був побудований в 1630 році, хоча згадка про якийсь Золочівський замок відноситься до 1442року, імовірно, на місці замку знаходилася фортеця. У різні часи замок належав польським магнатам, які до XVIII століття із замку зробили шедевр. Він був самою комфортабельною будівлею в регіоні (вх.квитки в усі замки - 120 грн/ос)

18:00 орієнтовний час повернення до Львова. Вільний час. Продовжуємо насолоджуватися відпочинком!

У вільний час можна відвідати концептуальні кафе Львова і отримати задоволення від весняного настрою:

· Львівська майстерня шоколаду, вул.Сербська, 3

· Львівська кавова копальня, пл.Ринок, 10

· "Криївка", пл.Ринок, 14

· "Гасова Лямпа", вул.Вірменська, 20

· "Лівий берег", пр-т Свободи, 28
3 день. Тур на травневі свята до Львова 2017
Сніданок. Звільнення номерів до 12:00. Туристи триденного туру здають речі в безкоштовну камеру зберігання готелю.

Наша зустріч зі Львовом на травневі свята триває кавово-шоколадної екскурсією. Як відомо - Львів є однією з кавових столиць Європи. Такого різномаїття найсмачнішої в Україні кави, Ви не побачите ніде. Цій традиції присвячені ряд закладів Львова. Один з них - це "Кавова копальня". Ви побачите, що каву добувають в штольнях в центрі Львова і розсилають по всьому світу. Побачите загадковий "Будинок Легенд", Майстерню шоколаду, де з смачного продукту створюють різні скульптури. Дізнаєтеся інтригуючі історії міста. Все це і красиво і дуже цікаво
4 день. Тур на травневі свята до Львова 2017
Сніданок. Звільнення номерів до 12:00. Камери зберігання готелів безкоштовно розмістять Ваші речі до від'їзду.

Вільний час. Весняний Львів запрошує до комфортного відпочинку. Численні кав'ярні в інтер'єрі з квітів запропонують чудову каву, львівські пляцки і багато всього смачного. Сувенірний ринок, поблизу оперного театру запропонує безліч варіантів подарунків зі Львова для друзів. На львівських вулицях час весни і романтики.

Самостійний трансфер на вокзал.

Інформація по туру та типи розміщення

Що входить у вартість туру на травневі свята до Львова:
· Трансфер вокзал-готель;

· Проживання у Львові (3 дні);

· Сніданки (стандарт-розміщення);

· Пішохідна екскурсія "Середньовічний Львів"

· Пішохідна екскурсія "Смак Львівської кави";

· Заміська екскурсія по замках Львівщини;

· Супровід гіда-екскурсовода;

· Безкоштовне раннє заселення в готель при наявності вільного заброньованого номера
Що не входить у вартість туру
· вхідні квитки в екскурсійні об'єкти;

· вхідні квитки в три замки;

· дегустація кави;

· факультативні екскурсії;

· особисті витрати (сувеніри, проїзд у громадському транспорті);




