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Отдых на майские праздники во Львове + Карпаты "Под стук колес в Карпаты"
1 день. Отдых майские праздники во Львове 2017 + Карпаты
Трансфер Вокзал - отель (в стоимости тура). Наш отдых во Львове мы начинаем со знакомства с весенним городом., где нам предстоит провести четыре дня и уверены что с фейерверком эмоций и впечатлений.
Экскурсионная прогулка по средневековому Львову, Вы увидите редкие шедевры европейской культуры: самый старый собор Львова (1362г.) - Армянский кафедральный собор, роскошный Латинский кафедральный собор. Мы пройдем средневековыми улицами Львова - Староеврейской и Беринды, приметим для себя кафе и ресторанчики, заполненные жизнерадостной публикой.

Весенний променад по Львову познакомит нас Доминиканским собором, пышным бернардинским собором, великолепие которого Вас поразит. Заключает прогулку по Львову великолепный оперный театр им. Соломии Крушельницкой. После этого мы идем на площадь Рынок - центр средневекового Львова и погружаемся в празднование дня Батяра и Фестиваль пива. Столько жизнерадостной публики Вы еще не видели.

К этому времени Вы уже свободно ориентируетесь в средневековой части Львова. Вам обязательно приглянется уютное кафе или, наоборот, шумный паб, где захочется посидеть и получить удовольствие. Так же Вы можете воспользоваться рекомендациями в инфо листе, который прилагается к путевке во Львов.

Отдых на майские праздники во Львове это весенний отпуск, который открывает сезон летнего туризма во Львов и Карпаты. Мы уверены, что впечатлений будет более чем достаточно.
2 день. Отдых майские праздники во Львове 2017 + Карпаты
После завтрака, наш отдых на майские праздники во Львове мы продолжаем комфортабельной автобусной экскурсией по австрийской части Львова Три визитки Австрийского Львова: Собор св.Юра - знаменитая достопримечательность, построенная в эпоху барокко; Лычаковский некрополь - один из старейших памятников сакральной архитектуры с каменными шедеврами, созданными руками великих мастеров; парк на Замковой горе - Высокий Замок - одно из лучших мест для умиротворенного отдыха и романтических встреч.
Также Вы посмотрите: Университет - бывший Галицкий сейм, Благородное казино, район Стрийского парка и многое другое. После экскурсии "погружаемся" в средневековую часть города, отдавая дань изобретательности львовян и умению отдыхать.

Для желающих - вечерняя прогулка по Львову "Вечерняя мистерия" - это романтические истории о львовских «Ромео и Джульетте», из жизни батяр, места именитых балов и карнавалов, приключения во Львове авантюриста Джакомо Казановы и Леопольда фон Мазоха. Закончится экскурсия огненным "шоу" львовского "дракона".
3 день. Отдых майские праздники во Львове 2017 + Карпаты 
Сегодня у нас день отдыха от городской суеты - едем "на природу" в Карпаты с весенней свежестью - наслаждаемся, друзья!

07:45 - сбор на экскурсию в Карпаты. 08:00 – выезд в Карпаты.

Первыми в нашем путешествии будут настоящие Карпатские Сфинксы - Скалы Довбуша, поражающие всех, кто их видел, своими фантастическими формами. Предположительно в XIII в., во времена короля Данилы Галицкого, здесь была создана скальная крепость, а в середине XVIII в. в этой местности в скальных пещерах располагался лагерь отряда легендарного народного мстителя Олексы Довбуша.
Переезжаем в поселок Вигода. Обед (за доп.плату - по желанию)

Нас ждет необыкновенное путешествие на “Карпатском трамвае” - старинном поезде, состоящем из локомотива и всего двух вагонов, который ездит по единственной уцелевшей на территории Украины узкоколейке, построенную бароном Леопольдом Пеппером в конце ХIX ст. (1898г.). Путешествие на "Карпатском трамвае" проходит среди гор чрезвычайно живописным маршрутом: Мизунька и Свеча, Мизуньскими водопадами, попробовать на вкус и взять с собой минеральную воду Горянка (типа "Нафтуся"), заглянем к бабе Ганьке.

Посещение Гошевского монастыря отцов Василиан, основанного в 1570 г. на Ясной Горе в Карпатах - знаменитое паломническое место. Именно здесь, в церкви Преображения Господнего (1842г.) хранится чудотворная икона Богородицы (1737г.) - копия Ченстоховской иконы.

Возвращение во Львов в 21:00. 
4 день. Отдых майские праздники во Львове 2017 + Карпаты 
По правилам отеля освобождение номеров до 12:00. Сдаем вещи в камеру хранения отеля. До отъезда приобретение сувениров, посиделки в баре на цветущих средневековых улицах.

Желающие могут продолжить развлекаться на празднике Батяра или прогуляться по кофейням и шоколадницам Львова - это рай для ценителей великолепного кофе и сладостей (опл.доп). Вы увидите и попробуете скульптуры из шоколада, настолько необычные, что Вы не сможете избавиться от желания купить и попробовать (дегустации опл.доп). Далее мы встретимся с самым необычным зданием во Львове - домом Легенд. Не будем раскрывать секреты, но это очень впечатляет.

Самостоятельный трансфер на вокзал.
Компания ЛК тур поздравляет Вас с майскими праздниками и желает великолепной весны!!!

Информация по туру и типы размещения
Что входит в стоимость тура

· Трансфер вокзал - отель;

· Проживание во Львове (3-4 дня);

· Завтраки (стандарт-размещение);

· Пешеходная экскурсия " Средневековый Львов"

· Автобусная экскурсия "Австрийский Львов и пригород";

· Загородная автобусная экскурсия в Карпаты;

· Сопровождение гида-экскурсовода;

· Бесплатное раннее заселение в отель при наличии свободного забронированного номера
Что не входит в стоимость тура

· входные билеты в экскурсионные объекты;

· прогулка на Карпатском поезде;

· факультативные экскурсии;

· личные расходы (сувениры, проезд в общественном транспорте).




