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Відпочинок на травневі свята у Львові "Під стукіт коліс в Карпати..."
1 день. Відпочинок травневі свята у Львові 2017 + Карпати
Трансфер Вокзал-готель (у вартості туру). Наш відпочинок у Львові ми починаємо зі знайомства з весняним містом, де нам належить провести три або чотири дні і ми впевнені, що з феєрверком емоцій і вражень.

Екскурсійна прогулянка по середньовічному Львову. Ви побачите рідкісні шедеври європейської культури: найстаріший собор Львова (1362р.) - Вірменський кафедральний собор, розкішний Латинський кафедральний Собор. Ми пройдемо середньовічними вулицями Львова - Староєврейській і Беринди, тут Ви можете побачити кафе і ресторанчики, заповнені життєрадісною публікою.

Весняний променад по Львову познайомить нас з Домініканським собором, пишним бернардинським собором, велич якого Вас вразить. Продовжує прогулянку по Львову чудовий оперний театр ім. Соломії Крушельницької. Після цього ми йдемо на площу Ринок - центр середньовічного Львова і занурюємося у святкування дня Батяра та Фестиваль пива. Стільки життєрадісної публіки Ви ще не бачили.

До цього часу Ви вже вільно орієнтуєтеся в середньовічній частині Львова. Вам обов'язково сподобається затишне кафе або, навпаки, галасливий паб, де захочеться посидіти і отримати задоволення. Так само Ви можете скористатися рекомендаціями в інфо листі , що додається до путівки до Львова.

Відпочинок на травневі свята у Львові це весняна відпустка, яка відкриває сезон літнього туризму у Львів і Карпати. Ми впевнені, що вражень буде більш ніж достатньо.

2 день. Відпочинок травневі свята у Львові 2017 + Карпати
Після сніданку, наш відпочинок на травневі свята у Львові ми продовжуємо комфортабельною автобусною екскурсією по австрійській частині Львова. Три візитки Австрійського Львова : Собор Св.Юра - знаменита пам'ятка, побудована в епоху бароко; Личаківський некропіль - одна з найстаріших пам'яток сакральної архітектури з кам'яними шедеврами, створеними руками великих майстрів; парк на Замковій горі - Високий Замок - одне з кращих місць для спокійного відпочинку і романтичних зустрічей.

 Також Ви подивитесь: Університет - колишній Галицький сейм, Благородне казино, район Стрийського парку та багато іншого. Після екскурсії "занурюємося" в середньовічну частину міста, віддаючи данину винахідливості львів'ян та вмінню відпочивати. 

Для бажаючих - вечірня прогулянка по Львову "Вечірня містерія" - це романтичні історії про львівських «Ромео і Джульєтту», з життя батяр, місця іменитих балів і карнавалів, пригоди у Львові авантюриста Джакомо Казанови і Леопольда фон Мазоха. Закінчиться екскурсія вогненним "шоу" львівського "дракона"
3 день. Відпочинок травневі свята у Львові 2017 + Карпати
Сьогодні у нас день відпочинку від міської суєти - їдемо "на природу" в Карпати з весняною свіжістю - насолоджуємося, Друзі !!! 

7:45 - збір на екскурсію в Карпати. 08:00 - виїзд у Карпати. 

Першими в нашій подорожі будуть справжні Карпатські cфінкси - Скелі Довбуша, що вражають всіх, хто їх бачив, своїми фантастичними формами. Імовірно в XIII ст., за часів короля Данила Галицького, тут була створена скельна фортеця, а в середині XVIII ст. в цій місцевості в скельних печерах розташовувався табір загону легендарного народного месника Олекси Довбуша 
Переїжджаємо в селище Вигода. Обід (за додаткову плату - за бажанням) 

Нас чекає незвичайна подорож на "Карпатському трамваї" - старовинному поїзді, що складається з локомотива і всього двох вагонів, який їздить по єдиної вцілілій на території України вузькоколійці, побудованій бароном Леопольдом Пеппером наприкінці ХIX ст. (1898р.). Подорож на "Карпатському трамваї" проходить серед гір надзвичайно мальовничим маршрутом: Мізунька і Свіча, Мізуньські водоспади, спробуємо на смак і візьмемо з собою мінеральну воду Горянка (типу "Нафтуся"), заглянемо до баби Ганьки. 

Відвідування Гошівського монастиря отців Василіан, заснованого в 1570р. на Ясній Горі в Карпатах - знамените паломницьку місце. Саме тут, у церкві Преображення Господнього (1842р.) зберігається чудотворна ікона Богородиці (1737р.) - Копія Ченстоховської ікони. 

Повернення до Львова о 21:00. Вільний час. Ночівля
4 день. Відпочинок травневі свята у Львові 2017 + Карпати
За правилами готелю вивільнення номерів до 12:00. Здаємо речі в камеру зберігання готелю. До від'їзду придбання сувенірів, посиденьки в барі на квітучих середньовічних вулицях. 

Бажаючі можуть продовжити розважатися на святі Батяра або прогулятися по кав'ярнях і шоколадницях Львова - це рай для поцінувачів прекрасної кави і солодощів (опл. додат) . Ви побачите скульптури з шоколаду, настільки незвичайні, що Ви не зможете позбутися бажання купити і спробувати . Далі ми зустрінемося з найбільш незвичайною будівлею у Львові - будинком Легенд. Не будемо розкривати секрети, але це дуже вражає. 

Самостійний трансфер на вокзал.
Інформація по туру та типи розміщення

Що входить у вартість туру на травневі свята до Львова:
· Трансфер вокзал-готель;

· Проживання у Львові (3-4 дні);

· Сніданки (стандарт-розміщення);

· Пішохідна екскурсія "Середньовічний Львів"

· Автобусна екскурсія "Австрійський Львів та передмістя";

· Заміська автобусна екскурсія в Карпати;

· Супровід гіда-екскурсовода;

· Безкоштовне раннє заселення в готель при наявності вільного заброньованого номера
Що не входить у вартість туру
· вхідні квитки в екскурсійні об'єкти;

· прогулянка на Карпатському поїзді;

· факультативні екскурсії;

· особисті витрати (сувеніри, проїзд у громадському транспорті);




