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Майские праздники во Львове, праздник пива "Батярская вечеринка"
1 день. Майские праздники во Львове 2017
Трансфер Вокзал - отель (в стоимости тура). Начинаем знакомиться с весенним Львовом, фейерверк эмоций и впечатлений.

Впечатляющая экскурсия "Чудеса Львова". Мы увидим самый старый собор Львова (1362г.) - Армянский кафедральный собор, роскошный Латинский кафедральный Собор. Мы пройдем средневековыми улицами Львова заполненные кафе, жизнерадостными гостями и жителями Львова.

Весенняя прогулка по Львову знакомит нас Доминиканским собором, пышным бернардинским собором, великолепие которого поражает всех. Заключает прогулку по Львову великолепный оперный театр им. Соломии Крушельницкой. После этого мы идем на площадь Рынок - центр средневекового Львова и погружаемся в празднование дня Батяра и праздник пива. Столько жизнерадостной публики Вы еще не видели.

Вы уже свободно ориентируетесь в центральной части Львова, кругом цветущие улицы, Вы обязательно увидите кафе или паб, где захочется посидеть и расслабиться, если Вы не смогли определиться, можете воспользоваться рекомендациями в инфо листе, который прилагается к путевке во Львов - где приятно провести время во Львове и вкусно покушать.

Отдых на майские праздники во Львове это маленький весенний отпуск, который открывают сезон летнего туризма во Львов и Карпаты. Если Вы не были раньше на Западной Украине - это масса впечатлений, которые Вы будете переживать и, которыми будете делиться с друзьями.
2 день. Майские праздники во Львове 2017
Наше знакомство со Львовом на майские праздники логично охватывает музей пива, который наполняют жизнерадостные батяры, Вы включаетесь в феерию развлечений и приключений.

Львов уже несколько лет поддерживает многолетнюю традицию проведения пивных фестивалей в мире и издавна является украинской столицей пива.

Вашему вниманию экскурсия "Веселись хмельной Львов": начинаем путешествие с действующей пивоварни Украины, которая работает еще с 1715! Затем музей, расположенный на территории пивоварни и дегустация - два сорта пива для начала, а далее:

· "Липовое" живое пиво "Mons Pius", которое варится в одноименном ресторане,

· веселый "Зеник" в "Доме легенд", где смакуя пиво мы полюбуемся панорамой Львова.

· интригующая "Пивна циця" в ресторане "Кумпель" - копия Венеры Милосской, которая никогда не отказывает тем, кто хорошо с ней обходится и выдает стаканчик пива

· настоящее чешское пиво в пивном ресторане "Старгород"

Теперь мы с Вами подготовлены к главному событию Фестиваля пива - Чемпионату львовских кнайп (пивных). Каждый желающий может принять участие в оценке заведений - участников, для чего нужно приобрести на "Ярмарке батярских лигумин" (площадь Рынок) фестивальную кружку, которая дает право на бесплатные дегустации. Продолжаем дегустации!

Свободное время. Вы можете посетить концептуальные кафе Львова и оригинальные пивные, которые к вечеру наполняют батяры и начинается бурная жизнь. 
3 день. Майские праздники во Львове 2017 
Для тех, кто приехал на 3 дня - освобождение номеров до 12:00. Сдача вещей в камеру хранения отеля или на ж/д вокзал.

Сегодня у нас с Вами свободный день для отдыха - мы славно повеселились накануне). Вы можете просто погулять по весеннему Львову, самостоятельно съездить в "Шевченковский гай" - музей под открытым небом полюбоваться красотой огромного этно-парка, побродить по украинским поселениям прошлых веков.

ИЛИ приглашаем:

· на автобусную экскурсию "Австрийский Львов и пригород" (продолжительность 3 часа). Вы увидите самые главные австрийские шедевры Львова: Собор Святого Юра, Высокий Замок, Лычаковский некрополь. Также экскурсия включает: Университет (бывший Галицкий сейм), Политехнику, Благородное казино, район Стрыйского парка, храмы разных конфессий и разных архитектурных периодов
· на загородную экскурсию по Замкам Львова "Золотая подкова". Вашему вниманию три старинных замка Львовщины: Золочевский, Олеський и Подгорецкий. Возвращение во Львов около 18:00

Самостоятельный трансфер на вокзал для тех, кто сегодня уезжает.

Для всех остальных туристов отдых продолжается возможностью принять участие в вечерней экскурсии-шоу "Львовская мистерия" - Вы услышите романтические истории о львовских «Ромео и Джульетте», увидят уголки Львова, которые были милые сердцу львовским романтическим хулиганам, "батярам", увидите, места, где проходили балы и карнавалы, почувствуете эпоху сантиментов, гитар и альбомов, услышите рассказ о пребывании во Львове авантюриста Джакомо Казанова и Леопольда фон Захер Мазоха. Закончится экскурсия огненным "шоу" львовского "дракона" 

Свободное время во Львове. Приглашаем приятно провести время в концептуальных ресторанчиках и кнайпах Львова:

· «Левый берег», пр-т Свободы, 28

· "Грильова ресторация мяса и справедливости", ул.Валова, 20

Самостоятельное возвращение в отель. Ночлег 
4 день. Майские праздники во Львове 2017
По правилам отеля освобождение номеров до 12:00. Сдаем вещи в камеру хранения отеля. До отъезда приобретение сувениров, посидеть в баре на цветущих средневековых улицах.

Желающие могут продолжить развлекаться на празднике Батяра или прогуляться по кофейням и шоколадницам Львова - это рай для ценителей великолепного кофе и сладостей. Вы увидите и попробуете скульптуры из шоколада, настолько необычные, что Вы не сможете избавиться от желания купить и попробовать. Далее мы встретимся с самым необычным зданием во Львове - домом Легенд. Не будем раскрывать секреты, но это очень впечатляет.

Самостоятельный трансфер на вокзал.
Компания ЛК тур поздравляет Вас с майскими праздниками и желает великолепной весны!!!
Информация по туру и типы размещения
Что входит в стоимость тура

· Трансфер вокзал - отель;

· Проживание во Львове (3 или 4 дня);

· Завтраки (стандарт-размещение);

· Пешеходная экскурсия " Чудеса Львова"

· Пешеходная экскурсия "Веселись хмельной Львов";

· Сопровождение гида-экскурсовода;

· Бесплатное раннее заселение в отель при наличии свободного забронированного номера
Что не входит в стоимость тура

· входные билеты в экскурсионные объекты символические;

· дегустация пива;

· факультативные экскурсии;

· личные расходы (сувениры, проезд в общественном транспорте);




