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Травневі свята у Львові "Батярська вечірка"
1 День. Травневі свята у Львові 2017
Трансфер вокзал-готель (у вартості туру). Починаємо знайомитися з весняним Львовом, феєрверк емоцій і вражень.

Вражаюча екскурсія "Дива Львова". Ми побачимо найстаріший собор Львова (1362р.) - Вірменський кафедральний собор, розкішний Латинський кафедральний Собор. Ми пройдемо середньовічними вулицями Львова, заповненими кафе та ресторанами, життєрадісними гостями і мешканцями Львова. 

Весняна прогулянка по Львову знайомить нас Домініканським собором, пишним бернардинським собором, велич якого вражає всіх. Завершує прогулянку по Львову чудовий оперний театр ім. Соломії Крушельницької. Після цього ми йдемо на площу Ринок - центр середньовічного Львова і занурюємося у святкування дня Батяра та Фестиваль пива. Стільки життєрадісною публіки Ви ще не бачили.

Ви вже вільно орієнтуєтеся в центральній частині Львова, кругом квітучі вулиці, Ви обов'язково побачите кафе або паб, де захочеться посидіти і розслабитися, якщо Ви не змогли визначитися, можете скористатися рекомендаціями в інфо листі , який додається до путівки до Львова - де приємно провести час у Львові і смачно поїсти.

Відпочинок на травневі свята у Львові це маленька весняна відпустка, яка відкриває сезон літнього туризму до Львова і Карпати. Якщо Ви не були раніше на Західний Україні - це маса вражень, які Ви будете переживати і ділитися з друзями.
2 День. Травневі свята у Львові 2017
Наше знайомство зі Львовом на травневі свята логічно охоплює музей пива, який наповнюють життєрадісні батяри, Ви включаєтеся в феєрію розваг і пригод.

Львів вже кілька років підтримує багаторічну традицію проведення пивних фестивалів у світі і здавна є українською столицею пива. 

Вашій увазі екскурсія "Радій хмільний Львів": починаємо подорож з діючою пивоварні України, яка працює ще з 1715року! Потім музей, розташований на території пивоварні та дегустація - два сорти пива для початку, а далі:

· "Липове" живе пиво "Mons Pius", яке вариться в однойменному ресторані,

· веселий "Зеник" в "Домі легенд", де смакуючи пиво ми помилуємося панорамою Львова;

· інтригуюча "Пивна ціця" в ресторані "Кумпель"- копія Венери Мілоської, яка ніколи не відмовляє тим, хто добре з нею обходиться і видає стаканчик пива

· справжнє чеське пиво в пивному ресторані "Старгород"

Тепер ми з Вами підготовлені до головної події Фестивалю пива - Чемпіонату львівських кнайп (пивних). Кожен бажаючий може взяти участь в оцінці закладів - учасників, для чого потрібно придбати на "Ярмарку батярських лігумін" (площа Ринок) фестивальний кухоль, який дає право на безкоштовні дегустації. Продовжуємо дегустації!

Вільний час. Ви можете відвідати концептуальні кафе Львова й оригінальні пивні, які до вечора наповнюють батяри і починається бурхливе життя.
3 День. Травневі свята у Львові 2017
Для тих, хто приїхав на 3 дні - звільнення номерів до 12:00. Здача речей в камеру зберігання готелю або на з/д вокзал. 

Сьогодні у нас з Вами вільний день для відпочинку - ми гарно рожважилися напередодні). Ви можете просто погуляти по весняному Львову, самостійно з'їздити в "Шевченсковскій гай" - музей під відкритим небом помилуватися красою величезного етно-парку, побродити по українським поселенням минулих століть. 

АБО запрошуємо:

· на автобусну екскурсію "Австрійський Львів і передмістя" (тривалість 3 години). Ви побачите самі головні австрійські шедеври Львова: Собор Святого Юра, Високий Замок, Личаківський некрополь. Також екскурсія включає: Університет (колишній Галицький сейм), Політехніку, Благородне казино, район Стрийського парку, храми різних конфесій і різних архітектурних періодів 

· на заміську екскурсію по Замкам Львова "Золота Підкова". Вашій увазі три старовинних замки Львівщини: Золочівський, Олеський та Підгорецький. Повернення до Львова близько 18:00

Самостійний трансфер на вокзал для тих, хто сьогодні їде. 

Для всіх інших туристів відпочинок триває можливістю прийняти участь у вечірній екскурсії-шоу "Львівська містерія" - Ви почуєте романтичні історії про львівських «Ромео і Джульєтту», побачите куточки Львова, які були милі серцю львівським романтичним хуліганам, "батярам", побачите, місця, де проходили бали і карнавали, відчуєте епоху сентиментів, гітар і альбомів, почуєте розповідь про перебування у Львові авантюриста Джакомо Казанова і Леопольда фон Захер Мазоха. Закінчиться екскурсія вогненним "шоу" львівського "дракона" 

Вільний час у Львові. Запрошуємо приємно провести час в концептуальних ресторанчиках і кнайпах Львова:

· «Лівий берег», пр-т Свободи, 28

· «Медівня», вул.Краківська, 17

· "Грільова ресторація м'яса та справедливості", вул.Валова, 20

Самостійне повернення в готель. Ночівля
4 День. Травневі свята у Львові 2017
За правилами готелю вивільнення номерів до 12:00. Здаємо речі в камеру зберігання готелю. До від'їзду придбання сувенірів, посиденьки в барі на квітучих середньовічних вулицях. 

Бажаючі можуть продовжити розважатися на святі Батяра або прогулятися по кав'ярнях і шоколадницях Львова - це рай для поцінувачів прекрасної кави і солодощів (опл. додат) . Ви побачите скульптури з шоколаду, настільки незвичайні, що Ви не зможете позбутися бажання купити і спробувати . Далі ми зустрінемося з найбільш незвичайною будівлею у Львові - будинком Легенд. Не будемо розкривати секрети, але це дуже вражає. 

Самостійний трансфер на вокзал.
Компанія ЛК тур вітає Вас з травневими святами і бажає чудовою весни !!!

Інформація по туру та типи розміщення

Що входить у вартість туру:
· Трансфер вокзал-готель;

· Проживання у Львові (3 або 4 дні);

· Сніданки (стандарт-розміщення);

· Пішохідна екскурсія "Середньовічний Львів"

· Пішохідна екскурсія "Радій хмільний Львів";

· Супровід гіда-екскурсовода;

· Безкоштовне раннє заселення в готель при наявності вільного заброньованого номера
Що не входить у вартість туру
· вхідні квитки в екскурсійні об'єкти;

· дегустація пива;

· факультативні екскурсії;

· особисті витрати (сувеніри, проїзд у громадському транспорті);




