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Недорогой тур во Львов на майские праздники "Львовские шоколадницы"

1 день. Недорогой тур во Львов на майские
Приезд во Львов. Встреча на вокзале представителем компании, трансферт в отель. Поселение согласно правилам отеля с 14:00.

Наш тур на майские во Львов начинается с поднятия праздничного тонуса шоколадно-кофейной экскурсией (2,5 часа). Это поднимет наш тонус, познакомит с интересными шоколадницами, кафе и кофейнями в историческом центре города. История начнется с конца 18в, когда во Львове стали появляться кофейни и шоколадницы и скоро весь город заболел кофеманией, чем и "страдает" до сих пор. Здесь Вы можете попробовать самые изысканные вкусы кофе, от португальского до ирландских сливок.

Шоколад - это еще одна львовская традиция. Из шоколада здесь вырезают скульптуры, льют не только традиционные фигурки, но и предметы быта, плоскогубцы, гайки и другие увлекательные вещи. Что касается выпечки и конфет, во Львове есть шоколадницы, где конфеты изготавливаются вручную, по рецептам столетней давности.

После окончания экскурсии свободное время. Вечером, желающие могут посетить "Ночную мистерию". Услышать истории неувядающей славы и посмотреть ночные аттракции.. 
2 день. Недорогой тур во Львов на майские
Завтрак. Сегодня у нас великолепная экскурсионная прогулка по средневековому Львову (2,5 часа). Мы увидим шедевры, которые занесены в мировое наследие ЮНЕСКО. Ежегодно тысячи зарубежных туристов приезжают во Львов, чтобы увидеть старейшие соборы Европы и восхититься культовыми сооружениями Львова.

Среди которых:

· Иезуитский костел;

· Латинский катедральный собор;

· Доминиканский и Бернардинский соборы;

· Армянскую церковь;

· Старинный театр имени графа Скарбека;

В заключении, желающие могут выпить чашечку львовского кофе в симпатичном итальянском дворике. Свободное время. Улицы старинного Львова наполняются уютными кафе, вечерний город наполняет звуки уличных концертов и фестивалей.

Обращаем Ваше внимание, что после 19:00 в кафе в районе Староеврейской - Галицкой свободных мест не бывает. Есть смысл заказать заранее. 
3 день. Недорогой тур во Львов на майские
Завтрак. Туристы трехдневного тура освобождают номера до 12:00 (согласно правилам отеля). Вы можете оставить вещи в камере хранения отеля.

Свободное время. Весенний Львов располагает к романтике и отдыху с удовольствием. На средневековых улочках Львова множество вкусного и интересного. Как в каждом средневековом городе множество музыкантов и любопытствующих туристов. Пабы и кофейни на цветущих террасах вынуждают остановиться и насладиться чашечкой кофе.

Для желающих дополнительные экскурсии:

· Львов Австрийский (автобусная 3 часа);

· Однодневный тур по замкам Львова (автобусный 09:30 - 18:00);

· Тайны подземелий Львова (пешеходная 2 часа);

· Вечерняя мистерия (пешеходная вечером 2 часа)
4 день. Недорогой тур во Львов на майские
Завтрак. Освобождаем номера до 12:00 (согласно правилам отеля). Вы можете оставить вещи в камере хранения отеля и до отъезда, приобрести сувениры, выпить последнюю чашечку кофе.

Самостоятельный трансфер на вокзал. Отъезд домой
Компания LK тур поздравляет Вас с майскими праздниками и желает блестящего весеннего настроения!!!
Информация по туру и типы размещения
Что входит в стоимость тура

· Трансфер вокзал - отель;

· Проживание во Львове (3-4 дня);

· Завтраки (стандарт-розмещение);

· Пешеходная экскурсия " Средневековый Львов"

· Пешеходная экскурсия "Вкус Львовского кофе";

· Сопровождение гида-экскурсовода;

· Бесплатное раннее заселение в отель при наличии свободного забронированного номера
Что не входит в стоимость тура

· входные билеты в экскурсионные объекты;
· дегустация кофе;

· факультативные экскурсии;

· личные расходы (сувениры, проезд в общественном транспорте).




