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Тур во Львов на Новый год + замки "Новогодняя мистерия"
1 день. Новый год во Львове + замки Львова
Трансфер вокзал - отель, с этого начнется Ваш тур во Львов на Новый год. Новогодняя экскурсия по средневековому Львову (3 часа, пешеходная) для туристов, приезжающих до 10:00, состоится в 11:00. Для туристов, приезжающих после 10:00, обзорная экскурсия состоится в 15:00.

Новогоднюю экскурсию по средневековому городу мы посвящаем времени польских императоров, которые шествовали по улицам в сопровождении рыцарских легионов Речи Посполитой. В эпоху польского владения были возведены уникальные шедевры архитектуры. Львов, город великого торгового пути, всю свою историю был интернациональным "государством". Историю города создавали армяне, евреи, поляки, украинцы, немцы, венгры, австрийцы и сегодня это город 50 религиозных конфессий.

В ходе экскурсии мы увидим: собор иезуитов, польский собор, самую древнюю армянскую церковь (1327г.) с великолепными росписями, бернардинский собор, чьи исполинские стены защищали Львов от врагов и культурный и торговый центр Львова - площадь Рынок со средневековой часовой башней.

После экскурсии свободное время. Вам необходимо посетить полюбившуюся кофейню и выпить настоящего львовского кофе, попробовать яблочный штрудель или ароматные львовские пляцки.
2 день. Новый год во Львове + замки Львова
Утром нас ожидает вкусный львовский завтрак и в 9:00 автобус уже уносит нас в Олесько. Олеський замок - старейший в Украине с великой историей, котором родился король Речи Посполитой Ян III Собеский. Здесь служил отец Богдана Хмельницкого и множество великих исторических фактов связаны с этим замком.

Золочевский замок был построен отцом короля Речи Посполитой Якубом Собеским. За время существования замок был королевской резиденцией и боевым бастионом. На территории замка находится единственный памятник восточной культуры - Китайский дворец, который по нашим меркам не очень похож на китайскую архитектуру, но в конце 17 в. такое было представление о таинственном Китае.

Подгорецкий замок, некогда бальный дворец, с роскошными комнатами, на стенах которых не вмещались дорогие полотна, больше всех пострадал за последние 300 лет. Именно его богатство и было причиной разорения. Сегодня большинство экспонатов мы можем увидеть в музеях Москвы и Санкт Петербурга.

Возвращение во Львов в 18:00. У нас еще достаточно времени, чтобы подготовится к Новому году. Вас ожидает "кипящая" рождественская ярмарка и в новогодний час канонада фейерверков и брызги шампанского.

Новый год 2018!!! С праздником, Друзья!!!

3 день. Новый год во Львове + замки Львова
Туристы трехдневного тура до 12:00, после завтрака освобождают номера, размещают вещи в камере хранения отеля, но праздник для них еще не закончился. Новогодний Львов неторопливо встречает первый день Нового года.

Желающие могут посетить факультативные экскурсии:

· "Австрийский Львов";

· "Подземелья Львова";

· "Кофейно - шоколадный Львов";

· "Пивной тур по Львову";

После экскурсии свободное время в самом романтическом городе Украины. По средневековым улицам витает тонкий запах кофе, корицы и горячих круассан.
4 день. Новый год во Львове + замки Львова
Заканчивается тур во Львов на Новый год. После завтрака мы прощаемся с отелем, размещаем вещи в камере хранения отеля и еще до отъезда остается время купить сувениры и подарки, зайти в Мануфактуру кавы, выпить чашечку кофе "Ирландские сливки" и купить домой кофейную память о Львове.

Самостоятельный трансфер на вокзал. Отъезд.
Информация по туру и типы размещения

Что входит в стоимость тура

· Трансфер: вокзал - отель в день приезда;

· Проживание в отеле 3-4 дня;

· Завтраки в отеле, кроме эконом-размещения;

· Пешеходная экскурсия по новогоднему древнему Львову;

· Загородная автобусная экскурсия по замкам Львовщины;

· Услуги гида;
Что не входит в стоимость тура

· обед и ужин;

· факультативные экскурсии;

· входные билеты в экскурсионные объекты;

· входные билеты в 3 замка ;
· новогодний банкет;

· страховка (по желанию)

· личные расходы (проезд в общественном транспорте, подарки, сувениры и др.)




