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Тур до Львова на Новий рік + замки "Новорічна містерія"
1 день. Новий рік у Львові + замки Львова
Трансфер вокзал-готель, з цього почнеться Ваш тур до Львова на Новий рік. Новорічна екскурсія по середньовічному Львову (3 години, пішохідна) для туристів, які приїжджають до 10:00, відбудеться в 11:00. Для туристів, які приїжджають після 10:00, оглядова екскурсія відбудеться в 15:00.

Новорічну екскурсію по середньовічному місту ми присвячуємо часу польських імператорів, які простували по вулицях у супроводі лицарських легіонів Речі Посполитої. В епоху польського володіння були зведені унікальні шедеври архітектури. Львів, місто великого торгового шляху, всю свою історію був інтернаціональною "державою". Історію міста створювали вірмени, євреї, поляки, українці, німці, угорці, австрійці і сьогодні це місто 50 релігійних конфесій.

У ході екскурсії ми побачимо: собор єзуїтів, польський собор, найдавнішу вірменську церкву (1327р.) з чудовими розписами, бернардинський собор, чиї велетенські стіни захищали Львів від ворогів і культурний і торговий центр Львова - площу Ринок із середньовічною годинниковою вежею.

Після екскурсії вільний час. Вам необхідно відвідати улюблені кав'ярні і випити справжньої львівської кави, спробувати яблучний штрудель або ароматні львівські пляцки.
2 день. Новий рік у Львові + замки Львова
Вранці нас очікує смачний львівський сніданок і о 10:00 автобус вже мчить нас в Олесько. Олеський замок - найстаріший в Україні з великою історією, в якому народився король Речі Посполитої Ян III Собеський. Тут служив батько Богдана Хмельницького і безліч великих історичних фактів пов'язані з цим замком.

Золочівський замок був побудований батьком короля Речі Посполитої Якубом Собеським. За час існування замок був королівською резиденцією і бойовим бастіоном. На території замку знаходиться єдиний пам'ятник східної культури - Китайський палац, який за нашими мірками, не дуже схожий на китайську архітектуру, але в кінці 17 ст. таке було уявлення про таємничий Китай.

Підгорецький замок, колись бальний палац, з розкішними кімнатами, на стінах яких не вміщалися дорогі полотна, більше за всіх постраждав за останні 300 років. Саме його багатство й було причиною банкрутства. Сьогодні більшість експонатів ми можемо побачити в музеях Москви і Санкт-Петербурга.

Повернення до Львова о 18:00. У нас ще достатньо часу щоб підготуватися до Нового року. Вас чекає "киплячий" різдвяний ярмарок і в новорічну годину канонада феєрверків і бризки шампанського.

Новий рік 2018 !!! Зі святом, друзі!!!

3 день. Новий рік у Львові + замки Львова
Туристи триденного туру до 12:00, після сніданку звільняють номери, розміщують речі в камері схову готелю, але свято для них ще не закінчилось. Новорічний Львів неквапливо зустрічає перший день Нового року.

Бажаючі можуть відвідати факультативні екскурсії:

· "Австрійський Львів";

· "Підземелля Львова";

· "Кавово-шоколадний Львів";

· "Пивний тур по Львову";

Після екскурсії вільний час в найромантичнішому місті України. На середньовічних вулицях відчувається тонкий запах кави, кориці і гарячих круасанів.
4 день. Новий рік у Львові + замки Львова
Закінчується тур до Львова на Новий рік. Після сніданку ми прощаємося з готелем, розміщуємо речі в камері схову готелю і ще до від'їзду залишається час купити сувеніри та подарунки, зайти в мануфактуру кави, випити чашечку кави "Ірландські вершки" і придбати додому кавову згадку про Львів. 

Самостійний трансфер на вокзал. Від'їзд.
Информация по туру и типы размещения

Что входит в стоимость тура

· Трансфер: вокзал - готель;

· Проживання в готелі 3,4 дні;

· Сніданки в готелі, крім економ-розміщення;

· Пішохідна екскурсія по новорічному середньовічному Львову;

· Заміська автобусна екскурсія по замках Львова;

· Послуги гіда;
Что не входит в стоимость тура

· обід і вечеря;

· факультативні екскурсії;

· вхідні квитки в екскурсійні об'єкти символічн;

· вхідні квитки у 3 замки ;
· новорічний банкет;

· страховка (за бажанням)

· особисті витрати (проїзд на громадському транспорті, подарунки, сувеніри та інше);




