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Тур во Львов на Новый год

"Отличная компания на Новый год"
1 день. Новый год во Львове в отличной компании...
Встреча на вокзале с гидом. Завтракаем с отличным галицким кофе. Начинаем наш тур во Львов с прогулки на автобусе, который станет на 3 дня "нашей собственностью". Мы посетим древний Лемберг в новогоднем убранстве. Уютные средневековые улицы, жившие пышной жизнью в эпоху австрийских императоров и польского владычества. Старинные соборы, великолепные особняки, живописные замки, величественные монастыри – все это мы увидим в нашей чудесной зимней сказке.

После вкусного галицкого обеда мы продолжим новогодний тур во Львов. Новогодняя ярмарка расположилась на центральном проспекте Львова: глинтвейн, кексы, шоколадные причуды, 100 вариантов "медовухи" и множество разных вкусностей. Мы совершим прогулку по узким улицам еврейской и армянской диаспор, площади Рынок - торговому центру Галиции на протяжении 500 лет. Волшебный по красоте латинский кафедральный собор, бернардинский и доминиканский монастыри, армянский собор.

Побывав в гостях у важнейших достопримечательностей города, мы отправимся в курортный пригород Львова в наш уютный отель со множеством новогодних сюрпризов!

С Новым годом!!!

Новогодняя забава на всю ночь!

· шоу программа

· фейерверки

· игры

· развлечения

· танцы

· лазерная дискотека

Едим:

· Галицкая и европейская кухня

· Жизнерадостные галицкие напитки и шампанское

2 день. Новый год во Львове в отличной компании...
Поздний завтрак открывает второй день новогоднего тура во Львов. Наш автобус бережно доставит нас на живописные холмы Расточья, где расположился Шевченковский Гай, или другими словами настоящая Украина 300 лет назад. Старинные хаты лемков, бойков, гуцулов, деревянные храмы XVII-XIX веков бережно собраны, отреставрированы и доставлены на львовскую землю несколькими поколениями ученых.

Мы возвращаемся на бурлящие новогодней жизнью улицы исторического центра. Нас ожидает много интересного, вкусного и, конечно, великолепные фото в сердце Галиции. Старинные кафе и цукерни, средневековые хмельные пабы и известные львовские кнайпы «Гасова Лямпа», «Криївка», «Под Золотой Розой», «Левый берег». Отличные угощения, прекрасные вина, ликеры и наливки придадут новогоднему настроению особый львовский оттенок. Поздно вечером наш автобус возвращается в отель.
3 день. Новый год во Львове в отличной компании...
Тема третьего дня нашего тура во Львов – средневековые замки. Галицкая земля богата на памятники седой старины, и мы посетим самые интересные из них. Первый замок, к которому мы отправимся, - Свиржский. Первое упоминание об этом дворянском гнезде шляхтичей Свиржских, более похожем на крепость, встречается в XVI веке. В замковом парке мы увидим ренессансный костел, датированный XVI веком, который некогда соединял с замком подземный ход.

Золочевский замок, построенный в XVII веке отцом польского короля Яна III Собеского, как королевская резиденция. Созданный итальянским архитектором, замок-крепость считался одним из красивейших королевских поместий Восточной Европы более двухсот лет.

Подгорецкий замок – самый живописный в этих краях. Расположенный в старинном парке возле английского пруда, замок неизменно будоражит фантазию романтиков многих поколений и неудивительно, что именно здесь снимали отдельные сцены известной картины «Д’Артаньян и три мушкетера».

Олеський замок. Этот памятник считается одним из самых древних замков Галиции и первые упоминания о нем найдены в летописях XIV века. Неприступная Олеськая твердыня известна тем, что в ее стенах родился Ян III Собеский, король Речи Посполитой. Сотни лет башни и стены замка охраняли важный торговый путь из Валахии на Волынь.

Посетив самые прекрасные и таинственные замки львовской земли, мы возвращаемся в новогодний Лемберг в 19:00.

Пришло время прощаться с новогодней сказкой старинного города – нас ждет вокзал и дорога домой.
Информация по туру и типы размещения

Что входит в стоимость тура

· Все. От встречи на вокзале в первый день, до прощания в последний.
Что не входит в стоимость тура

· Завтрак в первый день, дальше - входит.

· Обеды и входные билеты в экскурсионные объекты




