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Тур до Львова на Новий рік "Чудова компанія на Новий рік"
1 день. Новий рік у Львові у відмінній компанії
Зустріч на вокзалі з гідом. Снідаємо з відмінною галицькою кавою. Починаємо наш тур до Львова з прогулянки на автобусі, який стане на 3 дні "нашою власністю". Ми відвідаємо древній Лемберг у новорічному оздобленні. Затишні середньовічні вулиці жили пишним життям в епоху австрійських імператорів і польського панування. Старовинні собори, чудові особняки, мальовничі замки, величні монастирі - все це ми побачимо в нашій чудовій зимовій казці.

Після смачного галицького обіду ми продовжимо новорічний тур до Львова. Новорічний ярмарок розташувалася на центральному проспекті Львова: глінтвейн, кекси, шоколадні примхи, 100 варіантів медовухи і безліч різної смакоти. Ми здійснимо прогулянку по вузьких вулицях єврейської та вірменської діаспор, площі Ринок - торговому центру Галичини впродовж 500 років. Чарівний по красі латинський кафедральний собор, бернардинський і домініканський монастирі, вірменський собор.

Побувавши в гостях у найважливіших пам'яток міста, ми відправимося в курортне передмістя Львова в наш затишний готель з безліччю новорічних сюрпризів!

Святкування Нового року! З Новим роком!!!

Новорічна забава на всю ніч!

· шоу програма

· феєрверки

· ігри

· розваги

· танці

· лазерна дискотека

Їмо:

· Галицька та європейська кухня

· Життєрадісні галицькі напої і шампанське

2 день. Новий рік у Львові у відмінній компанії
Пізній сніданок відкриває другий день новорічного туру до Львова. Наш автобус дбайливо доставить нас на мальовничі пагорби Розточчя, де розташувався Шевченківський Гай, або іншими словами справжня Україна 300 років тому. Старовинні хати лемків, бойків, гуцулів, дерев'яні храми XVII-XIX століть дбайливо зібрані, реставровані та доставлені на львівську землю кількома поколіннями вчених.

Ми повертаємося на вируючі новорічної життям вулиці історичного центру. Нас очікує багато цікавого, смачного і, звичайно, чудові фото в серці Галичини. Старовинні кафе і цукерні, середньовічні хмільні паби і відомі львівські кнайпи: "Гасова Лямпа", "Криївка", "Під Золотою Розою", "Лівий берег". Відмінні частування, прекрасні вина, лікери й наливки додадуть новорічному настрою особливого львівського відтінку. Пізно ввечері наш автобус повертається в готель.
3 день. Новий рік у Львові у відмінній компанії
Тема третього дня нашого туру до Львова - середньовічні замки. Галицька земля багата на пам'ятки сивої давнини, і ми відвідаємо найцікавіші з них. Перший замок, до якого ми відправимося, - Свірзький. Перша згадка про це дворянське гніздо шляхтичів Свірзьких, більш схожоме на фортецю, зустрічається в XVI столітті. У замковому парку ми побачимо ренесансний костел, датований XVI століттям, який колись з'єднував з замком підземний хід.

Золочівський замок, побудований в XVII столітті батьком польського короля Яна III Собеського, як королівська резиденція. Створений італійським архітектором, замок-фортеця вважався одним з найкрасивіших королівських маєтків Східної Європи більше двохсот років.

Підгорецький замок - найживописніший в цих краях. Розташований в старовинному парку біля англійського ставка, замок незмінно розбурхує фантазію романтиків багатьох поколінь і не дивно, що саме тут знімали окремі сцени відомої картини "Д' Артаньян і три мушкетери".

Олеський замок. Цей пам'ятник вважається одним з найстародавніших замків Галичини і перші згадки про нього знайдені в літописах XIV століття. Неприступна цитадель відома тим, що в її стінах народився Ян III Собеський, король Речі Посполитої. Сотні років башти і стіни замку охороняли важливий торговий шлях з Валахії на Волинь.

Відвідавши найпрекрасніші і таємничі замки львівської землі, ми повертаємося в новорічний Лемберг в 19:00.

Прийшов час прощатися з новорічною казкою старовинного міста, адже нас чекає вокзал і дорога додому.
Информация по туру и типы размещения

Что входит в стоимость тура

· Все. Від зустрічі на вокзалі в перший день до прощання в останній.
Что не входит в стоимость тура

· Сніданок в перший день, далі - входить.

· Обіди та вхідні квитки в екскурсійні об'єкти




