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Тур во Львов на День Независимости "Львов... гордый и независимый"
1 день. Тур на День Независимости во Львове 2017
Наш тур во Львов начинается с траyсфера вокзал-отель (в стоимости тура). После поселения знакомимся со Львовом. (для приезжающих до 10:00 обзорная экскурсия в 11:00, для остальных - в 15:00).

Вы во Львове - городе пяти эпох, городе, который прошел путь от галицкого княжества, через польское, австро-венгерское владычество и незначительно пострадал во время переворотов прошлого столетия. Вы будете поражены великолепием Польского кляштора, золотым убранством Бернардинского монастыря, глубокой историей Армянской церкви (1357г.) и конечно европейской площадью Рынок со средневековой часовой башней. За время экскурсионной прогулки по средневековому городу мы увидим массу интересных концептуальных кафе, в которых захотим побывать в свободное время.
Наступает свободное время в нашем туре на День Независимости и Вы погружаетесь в цветущие улицы старинного Львова. Время для романтиков и влюбленных в жизнь. Получить дополнительную информацию, об исторической части города (где недорого поесть, где интересно и приятно отдохнуть) можете в инфо листе, который прилагается к путевке во Львов.

Наступает вечер и для желающих вечернее шоу "Львовская мистерия". Это прогулка по вечернему Львову, где Вы услышите интригующие истории, которые никогда не попадали в официальные каталоги.
2 день. Тур на день Независимости во Львове 2017 
Завтрак. Наш тур во Львов на день Независимости продолжает автобусная экскурсия по австрийскому Львову, который расположился за пределами средневекового города. Мы увидим потрясающие памятники, которые поражают своей красотой туристов уже не одно столетие: Галицкий сейм, собор Св.Юра, Лычаковский цвинтар с более чем 2000 скульптур под открытым небом, Высокий замок и многое другое.

В свободное время во Львове можно посетить массу интересных концептуальных кафе, которые больше похожи на музеи, чем на место для развлечений! Знаменитая Кавова копальня и Крыивка, Гасова лямпа и мастерcкая шоколада, в которой можно выпить великолепного горячего шоколада. Львов, один из немногих городов, где времени всегда не хватает.
3 день. Тур на день Независимости во Львове 2017 
После завтрака, освобождение номеров до 12:00. Но мы не прощаемся со Львовом. Оставляем вещи в камере хранения отеля и остается время для приобретения сувениров, последней встречи с полюбившимися местами.

Для желающих, если позволяет время, дополнительные экскурсии: кофейно-шоколадная, пивоварни и броварни Львова (в этом году Львовской пивоварне 300 лет), подземелья Львова и другие. По поводу доп. экскурсий обратитесь в службу поддержки туристов по телефонам указанным в инфолисте.

Самостоятельный трансфер на вокзал. 
Компания ЛК тур поздравляет Вас с Днем Независимости Украины!!!
Информация по туру и типы размещения
Что входит в стоимость тура на День Независимости во Львове:
· Трансфер вокзал - отель;

· Проживание во Львове (3 дня);

· Завтраки (стандарт-размещение);

· Все экскурсии

· Сопровождение гида-экскурсовода;
Что не входит в стоимость тура

· входные билеты в экскурсионные объекты;
· факультативные экскурсии;

· личные расходы (сувениры, проезд в общественном транспорте).




