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Тур до Львова на Великдень + замки "Таємниці замків Львова"
1 день. Тур до Львова на Великдень + Замки 
Трансфер в готель. Поселення згідно з правилами готелю з 14:00. Для тих, хто приїжджає до Львова до 10:00, оглядова екскурсія по Львову о 11:00; для приїжджаючих до Львова після 10:00 - оглядова екскурсія по Львову о 15:00.

Тур до Львова на Великдень починається напередодні. Чи варто говорити про те, що Великдень найдавніше свято, яке ще справляли до появи християнства. Це було свято приходу весни, перемоги весни над зимою, світла над темрявою і початку нового життя.

Екскурсія по середньовічному польському Львову. Хоча найдревніша церква у Львові вірменська (1367р.), яка чудово збереглася. Також ми побачимо шедеври і дізнаємося про їх великої історії: собор єзуїтів, польський кляштор, дивовижний собор бернардинів, домініканський собор та інші шедеври, які занесені до списку світової спадщини ЮНЕСКО.

Далі у нас настає вільна година, хоча це досить умовно. Все місто готується до великого свята. Ви можете відвідати Фестиваль Писанок і великодні майстер-класи, де всі бажаючі можуть навчитися секретам писанкарства.
2 день. Тур до Львова на Великдень + Замки 
Сніданок в готелі (стандарт-розміщення).

Вирушаємо на екскурсію по замкам Львова, щоб побачити 3 твори архітектурного мистецтва - Олеський, Золочівський та Підгорецький замки. Їм є чим Вас здивувати. Розкішні покої, оригінальні експонати, загадкові камені і не тільки.

Повернення до Львова - 18:00
3 день. Тур до Львова на Великдень + Замки
Сніданок у готелі.

На свято Великодня у всіх православних і греко-католицьких храмах Львова відбудуться урочисті богослужіння. Вільний день у Львові.

Ви можете відвідати святкову службу в будь-якому з храмів Львова, а також взяти участь у великодніх святах на кожній площі і вулиці, на яких у дні Великодня відбуваються фольклорні свята, виставки, концерти, театралізовані вистави. У ці дні у Львові буде проходити етнографічний фестиваль «Велика гаївка», де Ви зможете познайомитися з традиціями міста і взяти участь у Великодніх забавах. Місце проведення - музей народної архітектури і побуту «Шевченківський гай» (Львів, Чернеча гора, 1) А ще лялькові вистави, сонячні гаївки, радісні веснянки та інші великодні розваги.

Запрошуємо відпочити і повечеряти в цікавих львівських ресторанах і кафе, продегустувати страви львівської кухні і насолодитися затишком і доброзичливістю львів'ян.

4 день. Тур до Львова на Великдень + Замки
Сніданок у готелі. Звільнення номерів до 12:00 і здача речей в камеру зберігання готелю або на вокзал.

11-00 - в нашій програмі екскурсія по кавовому Львову. Під час цієї екскурсії Ви почуєте про історію кави, її властивості, появу і поширення у Львові. Ви дізнаєтеся про цікаві традиції львівських кав'ярень, а також так званих «цукерень» (кондитерських). Ознайомитеся з історією їх створення і почуєте цікаві розповіді про визначні події та відвідувачів.
У цей день у Львові на площі Ринок відбудеться традиційна великодня забава - "Обливаний понеділок". Всі бажаючі обливатися зможуть зробити це в спеціально облаштованому місці. Вхід для всіх бажаючих з 12:00 до 18:00 у понеділок буде вільним. На площі можна буде придбати водяні пістолети і кульки з водою.

Самостійний трансфер на вокзал. Від'їзд.
Информация по туру и типы размещения

Что входит в стоимость тура

· Проживання у Львові (3-4 дні);

· Сніданки у готелі (стандарт-розміщення);

· Пакет екскурсій;

· Трансфер до готелю по приїзду до Львова;
Что не входит в стоимость тура

· обід і вечеря;

· додаткові екскурсії;

· вхідні квитки в екскурсійні об'єкти Львова символічні 2-20 грн, в замки Львова 



