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Пасха во Львове с поездкой в Карпаты «Душевный уикенд во Львове»

1 день. Пасха во Львове с поездкой в Карпаты 2017
Трансфер в отель. Поселение согласно правилам отеля с 14:00. Те туристы, которые приезжают во Львов до 10:00 утра встречаются с гидом в 11:00 на обзорной прогулке по исторической части Львова (3 часа), те, которые приезжают позже, встречаются с гидом в 15:00.
Тур на Пасху во Львове, в городе 47 религий, где традиции переплетаются с тысячелетней историей празднования Пасхи.
Наша история о Львове начнется с 14 века, когда Львов был не совсем украинским и основной язык был немецкий. За 3 часа экскурсии мы увидим 700 лет жизни города. Традиции, законы обычных горожан и патрициев. Великолепные соборы Львова: Иезуитов, Латинский, Доминиканский, Бернардинский и другие шедевры, которые занесены в список мирового наследия ЮНЕСКО.
После окончания экскурсии свободное время. По желанию - или готовится к Пасхе (приготовить пасхальный кошик), или приглашаем принять участие в Фестивале Писанок и пасхальных мастер-классах, где все желающие могут научиться секретам росписи писанок. Или посвятить самостоятельной прогулке по городу, с конечной остановкой в одном из уютных пабов, которые будут на улочках средневекового Львова.
2 день. Пасха во Львове с поездкой в Карпаты 2017
Завтрак. 08:00 Выезд из Львова в Карпаты. Первыми в нашей программе мы посетим величественную Тустань. Огромные каменные глыбы, разбросанные по огромной территории. Впечатляющий заповедник с древней историей.
Далее нас ждет обед.
Прогулка в Карпаты к Сколивским бескидам. Мы будем ехать и периодически останавливаться для прогулок. Нас ждут живописные панорамы Карпат.

19:00 возвращение во Львов. Мы прибываем во время, когда еще не утихла праздничная атмосфера. Поэтому свободное время во Львове у Вас будет занято.
На праздник Пасхи во всех православных и греко-католических храмах Львова состоятся торжественные богослужения.
3 день. Пасха во Львове с поездкой в Карпаты 2017
Завтрак в отеле. Освобождение номеров в отеле до 12:00 (для туристов 3-х дневного тура). Сдаем вещи в камеру хранения отеля или на ж/д вокзал.

Продолжаем праздновать Пасху во Львове. Свободное время во Львове.
Любителей ароматного напитка приглашаем в 10-00 на сладкую экскурсию по шоколадницам и кофейням Львова. Вы узнаете историю появления Львовских традиций, кофеен и шоколадниц, узнаете что скрывается за интригующим названием "Кав'ярня на бамбетлі". Продолжительность экскурсии 2 часа.
Самостоятельный трансфер на вокзал (для туристов 3-х дневного тура). Отъезд.
Оставшееся время Вы можете посвятить приобретению сувениров и подарков.
Приглашаем отдохнуть и поужинать в интересных львовских ресторанах и кафе, продегустировать блюда львовской кухни и насладиться уютом и доброжелательностью Львова.
4 день. Пасха во Львове с поездкой в Карпаты 2017
Завтрак в отеле. Освобождаем номера в отеле. Сдаем вещи в камеру хранения отеля или на вокзал.
В понедельник с 12:00 до 18:00 во Львове на площади Рынок, состоится традиционная пасхальная забава - "Поливальный понедельник". Все желающие обливаться и обливать смогут сделать это в специально обустроенном месте на площади Рынок. Здесь же можно приобрести водяные пистолеты и шарики с водой, а для «пополнения запасов» будут оснащены 5 точек доступа к воде. Остаться сухим не удастся никому :)
Последний день тура. В зависимости от времени отъезда из Львова, можно посмотреть подземный мир Львова, или познакомиться с Австрийским Львовом, посетив Собор Св.Юра, Лычаковский некрополь и гору Высокий замок, у кого меньше времени, приобрести сувениры, выпить чашечку львовского кофе.
Самостоятельный трансфер на вокзал. Отъезд домой
Информация по туру и типы размещения

Что входит в стоимость тура
· проживание в отеле (3-4 дня);

· завтраки (стандарт-размещение);

· пакет экскурсионных прогулок;

· трансфер до отеля по приезду во Львов;

· после выселения из отеля (в день отъезда) платная камера хранения вещей в отеле - для Вас бесплатно;
· сопровождение гида-экскурсовода;

Что не входит в стоимость тура

· обед и ужин;

· входные билеты в экскурсионные объекты;
· факультативные экскурсии;
· дегустация кофе;
· страховка (по желанию).




