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Тур во Львов на Пасху + замки Львова «Секреты замков Львова»

1 день. Тур во Львов на Пасху + Замки
Трансфер в отель. Поселение согласно правилам отеля с 14:00. Для тех, кто приезжает во Львов до 10:00, обзорная экскурсия по Львову в 11:00; для приезжающих во Львов после 10-00 - обзорная экскурсия по Львову в 15:00.
Тур во Львов на Пасху начинается накануне. Стоит ли говорить о том, что Пасха древнейший праздник, который еще праздновали до появления христианства. Это был праздник прихода весны, победу весны над зимой, света над тьмой и начала новой жизни.
Экскурсия по средневековому польскому Львову. Хотя самая древняя церковь во Львове армянская (1367г.), которая великолепно сохранилась. Также мы увидим шедевры и узнаем об их великой истории: собор иезуитов, польский кляштор, изумительный собор бернардинов, доминиканский собор и другие шедевры, которые занесены в список мирового наследия ЮНЕСКО.
Дальше у нас наступает свободное время, хотя это весьма условно. Весь город готовится к великому празднику. Вы можете посетить Фестиваль Писанок и пасхальные мастер-классы, где все желающие могут научиться секретам росписи писанок.
2 день. Тур во Львов на Пасху + Замки
Завтрак в отеле (стандарт-размещение).
Отправляемся на экскурсию по замкам Львова, чтобы увидеть 3 произведения архитектурного искусства - Олеський, Золочевский и Подгорецкий замки. Им есть чем Вас удивить. Роскошные покои, оригинальные экспонаты, загадочные камни и не только.
Возвращение во Львов - 18:00.
3 день. Тур во Львов на Пасху + Замки 
Свободный день во Львове.
Вы можете посетить праздничную службу в любом из храмов Львова, а также принять участие в пасхальных праздниках на каждой площади и улице, на которых в дни Пасхи происходят фольклорные праздники, выставки, концерты, театрализованные представления. В эти дни во Львове будет проходить этнографический фестиваль «Великая гаивка», где Вы сможете познакомиться с традициями города и принять участие в Пасхальных забавах. Место проведения - музей народной архитектуры и быта «Шевченковский гай» (Львов, Чернеча гора, 1) А еще кукольные представления, солнечные гаивки, радостные веснянки и прочие пасхальные развлечения.
Приглашаем отдохнуть и поужинать в интересных львовских ресторанах и кафе, продегустировать блюда львовской кухни и насладиться уютом и доброжелательностью львовян.
Самостоятельное возвращение в отель. Ночлег
4 день. Тур во Львов на Пасху + Замки 
Завтрак в отеле. Освобождение номеров до 12:00 и сдача вещей в камеру хранения отеля или на вокзал.
10-00 – в нашей программе экскурсия по кофейному Львову. Во время этой экскурсии Вы услышите об истории кофе, его свойствах, появлении и распространении во Львове. Вы узнаете об интересных традициях львовских кофеен, а также так называемых «цукернях» (кондитерских). Ознакомитесь с историей их создания и услышите интересные рассказы о примечательных событиях и посетителях (дегустация оплач.доп - 65 грн).
В этот день во Львове на площади Рынок, состоится традиционная пасхальная забава - "Поливальный понедельник". Все желающие обливаться смогут сделать это в специально обустроенном месте на площади Рынок. Вход для всех желающих с 12:00 до 18:00 в понедельник будет свободным. На площади можно будет приобрести водяные пистолеты и шарики с водой, а для «пополнения запасов» будут оснащены 5 точек доступа к воде. Остаться сухим не удастся никому :)
Самостоятельный трансфер на вокзал. Отъезд.
Информация по туру и типы размещения

Что входит в стоимость тура
· проживание во отеле (3-4 дня);

· завтраки (стандарт-размещение);

· пакет экскурсионных прогулок;

· трансфер до отеля по приезду во Львов;

· после выселения из отеля (в день отъезда) платная камера хранения вещей в отеле - для Вас бесплатно;

Что не входит в стоимость тура

· обед и ужин;

· входные билеты в экскурсионные объекты;
· факультативные экскурсии;
· дегустация кофе.




