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Тур до Львова на Різдво "Різдвяні захоплення"
1 день. Різдво у Львові. Тури до Львова на Різдво
Зустріч у Львові та трансфер до готелю. Наш різдвяний тур у Львові починається з оглядової екскурсії "Святкове середньовіччя". Ми побачимо історичні шедеври, які перебувають під захистом ЮНЕСКО: вірменський собор (1362р.), один з найдавніших храмів міста; чудовий бернардинський монастир-фортецю, королівський та міський арсенали Львова, собор Преображення Господнього, латинський кафедральний собор св. Марії, домініканський кляштор і багато іншого, головну пам'ятку Львова - площу Ринок, центр середньовічного Львова.

Вільний час у Львова і Вас вже чекають, радісно виблискуючи, кафе і ресторани, запрошуючи в тепло свого затишку: "Ресторація Бачевських", "Ресторація м'яса і справедливості" та ін.

На цьому відпочинок у Львові на Різдво на закінчується. За бажанням, Ви можете приєднатися до вечірньої екскурсійній програмі "Вечірня містерія". Повертаємося в середньовічний Львів, побачимо середньовічні знаки і почуємо дивовижні історії.
2 день. Різдво у Львові. Тури до Львова на Різдво
Сніданок. Різдвяний тур у Львові триває. Автобусна екскурсійна прогулянка "Різдвяний австрійський Львів" (Собор Св. Юра, Високий Замок, Личаківське передмістя та ін.)

Вільний час. Приймаємо участь в масових гуляннях. Відвідування різдвяного ярмарку. Для любителів активного життя рекомендуємо "Мазох-кафе", де можна покуштувати екстремальні коктейлі, відвідати "Криївку", щоб познайомитися з історією УПА та скуштувати медовухи, "Гасова лямпа", щоб зустрітися з батьками гасової лампи і спробувати напої: "бензівку", "нафтівку", "гасівку".

Вільний час. Різдвяна вечеря і вертеп (за дод. плату)

З РІЗДВОМ ХРИСТОВИМ !!!

3 день. Різдво у Львові. Тури до Львова на Різдво
Сніданок. Виселення з готелю до 12:00 (для туристів 3-х денного туру), речі здаємо в камеру зберігання готелю (у вартості туру). Відвідування святкового богослужіння в одному з храмів міста. Святкування міського "Свята пампуха", а також запрошуємо на святкування фестивалю "Спалах різдвяної зірки" у Музеї народної архітектури та побуту "Шевченківський гай".

Вільний час у Львові
4 день. Різдво у Львові. Тури до Львова на Різдво
Сніданок. Виселення з готелю до 12:00 (для туристів 4-х денного туру), речі здаємо в камеру зберігання готелю (у вартості туру). Вільний час у Львові, а для тих, хто хоче урізноманітнити свій відпочинок запрошуємо на:

· пішохідну екскурсію "Дива та й годі..."
· заміську автобусну екскурсію по замкам Львова . Повернення до Львова близько 18-00

Самостійний трансфер на вокзал для тих, хто сьогодні покидає святковий Львів.
5 день. Різдво у Львові. Тури до Львова на Різдво
Сніданок. Виселення з готелю до 12:00, речі здаємо в камеру зберігання готелю (у вартості туру).

12:00 - сьогодні ми знову збираємося на легку і приємну прогулянку з екскурсоводом по ароматному кавово-шоколадному Львову. Знамениті й яскраві кав'ярні, унікальні шоколадні вироби і сувеніри, майстерня шоколаду і копальня кави - це далеко не все, що ми сьогодні побачимо і спробуємо на смак ... (дегустації для бажаючих опл.додат.)

Після екскурсії у Вас є ще трохи вільного часу для святкових прогулянок і спогадів. Від'їзд додому
Информация по туру и типы размещения

Что входит в стоимость тура

· Трансфер з вокзалу до готелю в день приїзду;

· Проживання в готелі 3, 4 або 5 днів;

· Сніданки у готелі;

· Пішохідні екскурсії: "Святкове середньовіччя", "Різдвяний Львів з ароматом кави";

· Автобусна екскурсія "Різдвяний Австрійський Львів"

· Після виселення з готелю (в день від'їзду) платна камера зберігання речей в готелі-для Вас безкоштовно;
Что не входит в стоимость тура

· вхідні квитки в екскурсійні об'єкти символічні 2-20 грн;

· факультативні екскурсії"

· різдвяна вечеря та програма (вертеп);

· особисті витрати (харчування, проїзд на громадському транспорті, сувеніри, тощо...);

· страховка (за бажанням)




