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Тур на Рождество во Львов + экскурсия в Карпаты

"Рождественский романс"
1 день. Рождество во Львове с поездкой в Карпаты – Тустань
Рождественская встреча на вокзале Львова и трансфер в отель, поселение в отель с 14:00 (для желающих - бронирование раннего поселения оплачивается дополнительно). В центре Львова расположилась рождественская ярмарка, с этого места у нас начнется праздничная экскурсия по Львову. Мы увидим массу интересного и необычного, кроме особенностей рождественского города, когда улицы светятся шарами и гирляндами, как рождественская елка. Также мы совершим путешествие по исторической части Лемберга. Нам откроются шедевры истории города, облаченные в рождественские традиции пешеходная экскурсия "Рождественское средневековье".

Наш путь будет лежать по старинным улицам, которые еще помнят звон рыцарских лат и отряды львовян, которые боролись с поляками за свою свободу и независимость. Надо заметить, что война, по нашим меркам носила символический характер. Боевые действия останавливались во время дневного кофе и форс-мажорных ситуаций. Например, пожар почты, сплотил как жителей Львова так и "захватчиков" поляков, потому как почта нужна была и тем, и другим. Что было еще интересного, Вы услышите в экскурсии. А также мы увидим шедевры, занесенные во всемирное наследие ЮНЕСКО: собор иезуитов, бернардинский и латинский соборы, польский, армянский и доминиканский, побываем на площади Данилы Галицкого.

После экскурсии нас ждет пышное празднование Рождества во Львове. В вечернее время рекомендуем прогулку по ночному Львову с интересным экскурсоводом - экскурсия "Вечерняя мистерия".
2 день. Рождество во Львове с поездкой в Карпаты – Тустань
После сытного завтрака, а силы нам понадобятся в Карпатах, мы покидаем Львов и направляется в западную часть Карпат. Комфортабельный автобус уносит нас в Восточные Бескиды. Хрусталь сверкающего снега, панорамы Карпат - впечатления, которые нас ждут по пути.

Тустань - древнейший скальный комплекс, "букет" скал, выросший из земли, который еще фракийцы использовали как святилище.

С IX - XIII вв. на скалах располагался деревянная крепость Детинец. Форт Тустань использовался в качестве таможенного пункта, где за некоторую плату купцы могли провести ночь, спасаясь от лесных разбойников.

Второй частью рождественского тура станет водопад Каменка. В зимней свежести с порога скалы спадает водопад Каменка. Он не является самым высоким, самым полноводным, но он очень живописный. Мы здесь с удовольствием отдохнем.

Возвращение во Львов в 18:00. Нас ждет празднование Рождества... (гуляния в центре города или вертеп+святая вечеря в одном из заведений Львова)

С РОЖДЕСТВОМ ХРИСТОВЫМ!!!
3 день. Рождество во Львове с поездкой в Карпаты – Тустань
После завтрака туристы трехдневного тура покидают свои уютные номера в отеле до 12:00 и оставляют вещи в камере хранения отеля. Но праздник не закончился, бурная рождественская ярмарка и масса развлечений.

Желающие могут посетить дополнительные экскурсии:

· "Рождественский Австрийский Львов" – автобусная
· "Подземелья Львова" - пешеходная 

· "Аура Львовского кофе" - пешеходная 

· "Рождественский пивной тур по Львову" автобусно-пешеходная.

В вечерний час, Вас ждут романтичные кафе и ресторанчики, где за очень приемлимую сумму можно отлично отдохнуть.
4 день. Рождество во Львове с поездкой в Карпаты – Тустань
Заканчивается наш тур на рождественские праздники во Львове. После завтрака есть время отдохнуть в отеле до 12:00, затем мы размещаем вещи в камере хранения отеля и остается еще несколько часов до отъезда, чтобы выпить чашечку львовского кофе, купить подарки и сувениры.

Самостоятельный трансфер на вокзал. Отъезд.
Информация по туру и типы размещения

Что входит в стоимость тура

· Трансфер: вокзал - отель в день приезда;

· Проживание в отеле 3-4 дня;

· Завтраки в отеле, кроме эконом-размещения;

· Пешеходная экскурсия "Рождественское средневековье";

· Загородная автобусная экскурсия в форт Тустань;

· Услуги гида;
Что не входит в стоимость тура

· обед и ужин;

· факультативные экскурсии;

· входные билеты в экскурсионные объекты;

· входные билеты в форт Тустань;

· рождественская программа (вертеп) + Святая Вечеря;

· страховка (по желанию)

· личные расходы (проезд в общественном транспорте, подарки, сувениры и др.)




