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Тур на Різдво до Львова + екскурсія в Карпати "Різдвяний романс"

1 день. Різдво у Львові з поїздкою в Карпати – Тустань
Різдвяна зустріч на вокзалі Львова і трансфер в готель, поселення в готель з 14:00 (для бажаючих - бронювання раннього поселення оплачується додатково). У центрі Львова розташувався різдвяний ярмарок, з цього місця у нас розпочнеться святкова екскурсія по Львову. Ми побачимо масу цікавого та незвичайного, крім особливостей різдвяного міста, коли вулиці світяться кулями і гірляндами, як різдвяна ялинка. Також ми здійснимо подорож по історичній частині Лемберга. Нам відкриються шедеври історії міста, одягнені в різдвяні традиції - пішохідна екскурсія "Різдвяне середньовіччя".

Наш шлях лежатиме старовинними вулицями, які ще пам'ятають дзвін лицарських лат і загони львів'ян, які боролися з поляками за свою свободу і незалежність. Треба зауважити, що війна, за нашими мірками носила символічний характер. Бойові дії зупинялися під час денної кави і форс-мажорних ситуацій. Наприклад, пожежа пошти, згуртувала як жителів Львова так і "загарбників" поляків, тому що пошта потрібна була і тим, і іншим. Що було ще цікавого, Ви почуєте в екскурсії. А також ми побачимо шедеври, занесені до всесвітньої спадщини ЮНЕСКО: собор єзуїтів, бернардинський і батинський собори, польський, вірменський та домініканський, побуваємо на площі Данила Галицького.

Після екскурсії нас чекає пишне святкування Різдва у Львові. У вечірній час рекомендуємо прогулянку нічним Львовом з цікавим екскурсоводом - екскурсія "Вечірня містерія"
2 день. Різдво у Львові з поїздкою в Карпати - Тустань
Після ситного сніданку, а сили нам знадобляться в Карпатах, ми покидаємо Львів і направляємось в західну частину Карпат. Комфортабельний автобус відносить нас в Сокільські Бескиди. Кришталь блискучого снігу, панорами Карпат - враження, які нас чекають по дорозі.

Тустань - найдавніший скельний комплекс, "букет" скель виріс із землі, який ще фракійці використовували як святилище.

З IX-XIII ст. на скелях розташовувалася дерев'яна фортеця Дитинець. Форт Тустань використовувався в якості митного пункту, де за деяку плату купці могли провести ніч, рятуючись від лісових розбійників.
Другою частиною різдвяного туру стане водоспад Кам'янка. У зимовій свіжості з порога скелі спадає водоспад Кам'янка. Він не є найвищим, найповноводнішим, але він дуже мальовничий. Ми тут із задоволенням відпочинемо.

Повернення до Львова в 18:00 Нас чекає святкування Різдва ... (гуляння в центрі міста або вертеп + свята вечеря в одному із закладів Львова)

З РІЗДВОМ ХРИСТОВИМ!!!

3 день. Різдво у Львові з поїздкою в Карпати - Тустань
Після сніданку туристи триденного туру звільняють свої затишні номери в готелі до 12:00 і залишають речі в камері схову готелю. Але свято не закінчилося, бурхливий різдвяний ярмарок і маса розваг.

Бажаючі можуть відвідати додаткові екскурсії:

· "Різдвяний Австрійський Львів" - автобусна 
· "Підземелля Львова" - пішохідна 
· "Аура Львівської кави" - пішохідна 

· "Різдвяний пивний тур по Львову" - автобусно-пішохідна.

У вечірню годину, Вас чекають романтичні кафе і ресторанчики, де за дуже прийнятну суму можна чудово відпочити.
4 день. Різдво у Львові з поїздкою в Карпати – Тустань
Закінчується наш тур на різдвяні свята у Львові. Після сніданку є час відпочити в готелі до 12:00, потім ми розміщуємо речі в камері схову готелю і залишається ще кілька годин до від'їзду, щоб випити філіжанку львівської кави, купити подарунки та сувеніри.

Самостійний трансфер на вокзал. Від'їзд.
Информация по туру и типы размещения

Что входит в стоимость тура

· Трансфер: вокзал - готель в день приїзду;

· Проживання в готелі 3-4 дні;

· Сніданки в готелі, крім економ-розміщення;

· Пішохідна екскурсія "Різдвяне середньовіччя";

· Заміська автобусна екскурсія в форт Тустань;

· Послуги гіда;
Что не входит в стоимость тура

· обід і вечерю;

· факультативні екскурсії;

· вхідні квитки в екскурсійні об'єкти 2-10 грн;

· вхідні квитки в форт Тустань;

· різдвяна програма (вертеп) + свята Вечеря;

· страховка (за бажанням)

· особисті витрати (проїзд у громадському транспорті, подарунки, сувеніри та ін.)




