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Тур во Львов на Рождество

"Рождественская сказка Львова"
1 день. Тур на Рождество во Львов + замки Львова
Тур на Рождество во Львов начинается со встречи на уютном львовском вокзале. После трансфера в отель и поселения, нас ждет рождественская экскурсия во Львове. Мы увидим самые значимые места Львова:

· Староеврейскую улицу и Галицкого;

· Доминиканский собор и польский кляштор;

· Великолепный бернардинский монастырь, где с высоты на Вас будет "смотреть" 500-летняя история тайн, интриг и мистики;

· Средневековую площадь Рынок - главную торговую площадь Галиции;

и многое другое...

По окончании рождественской экскурсии Вас ждут праздничные события, которые проходят на центральных улицах Львова и в соборах: рождественские песнопения, парад звезд, появление дидуха и т.д.

Но это еще не все радости тура на Рождество во Львов. Знаменитый львовский кофе, фруктовый штрудель, конфеты ручной работы в "Мастерской шоколада", колоритная "Кавова копальня" и десятки колоритных кафе и оригинальных ресторанчиков, где можно отдохнуть по-львовски.

Вечером приглашаем на вечернюю прогулку по Львову.
2 день. Тур на Рождество во Львов + замки Львова
Завтрак в столице Галиции. В 08:00 наш автобус покидает Львов и направляется в городок Олесько, где находится один из самых старых и отлично сохранившихся замков Украины. Мы увидим и узнаем о мужественной обороне Ивашко Прислужича против литовских князей.

Следующий замок, Подгорецкий, был одним из самых знаменитых в Европе. Замок балов и роскоши на которых побывали почти все знаменитые люди Европы. Из-за своей роскоши замок страдал не одну сотню лет: его грабили, нападали и завоевывали. Сокровища из Подгорецкого замка находятся в большинстве музеев.

Золочевский замок знаменит своей модерновой архитектурой 16 века. Китайский дворец - единственный представитель восточной культуры на территории Украины. О Китае была давняя слава, как о волшебной и богатой стране и все, что было связано с Китаем, было очень дорого и, конечно, не всегда достоверно. Совершенство замка было настолько значительно, что там существовала многоэтажная канализация, что для 16 века было невероятно современно.

Возвращение в рождественский Львов в 18:00. Подготовка к празднованию рождения Христа (празничные гуляния в городе или праздничная программа (вертеп) и свята вечеря в одном из ресторанов или кафе Львова)

С РОЖДЕСТВОМ ХРИСТОВЫМ!!!
3 день. Тур на Рождество во Львов + замки Львова
Вкусный завтрак с филижанкой львовского кофе. Мы покидаем отель до 12:00 (для туристов 3-х дневного тура), оставляем вещи в камере хранения отеля и наш праздник не заканчивается. Посещение праздничного богослужения в одном из храмов города.

А теперь Вас есть прекрасная возможность посетить уличные выставки, которые уже много лет стали традиционными на Рождество во Львове. Интересные тематические фестивали, театрализованные представления и много разных праздничных мероприятий усиливают атмосферу праздника, который чувствуется в воздухе. Вас ожидаетгородской праздник пампуха, а также приглашаем на празднование фестиваля " Вспышка Рождественской звезды" в музее народной архитектуры и быта " Шевченковский гай ". Многогранные народные традиции празднования рождества Иисуса Христа, яркие колядники, невероятной красоты рождественские звезды, море улыбок и ароматные пампушки...

Самостоятельное возвращение в отель
4 день. Тур на Рождество во Львов + замки Львова
Завтрак во Львове. Освобождаем номера в отеле до 12:00, оставляем вещи в камере хранения отеля и продолжаем наслаждаться рождественским Львовом. До отъезда еще можно многое успеть, посетить полюбившийся уголок Львова, зайти на сувенирный рынок, который находится вблизи Оперного театра, и купить сувениры и подарки. В это время еще бурно живет рождественская ярмарка, где можно увидеть тысячи удивительных и интригующих сувениров.

Для всех желающих предлагаем в последний рождественский день тура присоединиться к группе на автобусной экскурсии и познакомится с "Австрийским рождественским Львовом" (100грн.) Вы увидите знаменитый собор Святого Юра, прикоснетесь к величию Лычаковского некрополя и, конечно же, подниметесь на гору Высокий Замок, чтобы запечатлеть в своем сердце великолепие древнего Львова (продолжительность - 3 часа).
Самостоятельный трансфер на вокзал. Отъезд.
Информация по туру и типы размещения

Что входит в стоимость тура

· Проживание в отеле 3 или 4 дня;

· Завтраки в отеле;

· Пешеходная экскурсия "Рождественское средневековье"

· Загородная экскурсия по замкам Львова;

· Трансфер до отеля по приезду во Львов;

· Услуги гида
Что не входит в стоимость тура

· факультативные экскурсии;

· входные билеты в экскурсионные объекты символические, в замки Львова;

· рождественский ужин и программа (вертеп);

· личные расходы и проезд на общественном транспорте;




