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Тур до Львова на День святого Валентина "Кохання і романтика у Львові"
1 день. Тур на День святого Валентина до Львова
Прибуття до Львова, трансфер в готель у вартості туру, поселення в готель згідно правил готелю.

Наше  свято святого Валентина у Львові починається прогулянкою середньовічним Львовом. Ми побачимо чудові витвори архітектури за останні 700 років, які перебувають під захистом ЮНЕСКО. В ході екскурсії познайомимося з дивовижними кнайпами Львова, які залучать на романтичний вечір.

День святого Валентина у Львові має давню традицію, а місто перетворюється і розквітає усмішками, ознаками симпатії і обожнювання. Протягом екскурсії, крім чудових кафе і барів, ми побачимо: домініканський і бернардинський собори, сакральні споруди Львова, кафедральні собори і фіналом екскурсії буде погляд на Львів із середньовічною годинникової вежі.

Вільний час і Вам пропонується прикрасити свято у Львові на святого Валентина в "Палаці мистецтв", де відкриється феєрична виставка свята шоколаду.

Самостійне повернення в готель. Нiчлiг.
2 день. Тур на День святого Валентина до Львова
Сніданок.

Святкову прогулянку на День святого Валентина продовжує зустріч з оригінальними кав'ярнями таі шоколадницями Львова. Ви побачите львівські шахти, де видобувають каву і розсилають по всьому світу. Мистецтво пиття кави має давні традиції. Львів по праву вважається європейською столицею кави. У львівські кав'ярні заходили примітні відвідувачі, про яких Ви і дізнаєтеся в ході прогулянки на День святого Валентина. Вільний час у Львові. Вас залучать сувенірні лавки і площа Ринок.

Святковий вечір в рекомендованих кафе і ресторанах під запит.

Також о 19:30 бажаючі можуть взяти участь у вечірньому шоу "Львівська містерія". Ви почуєте романтичні історії про львівських «Ромео і Джульєтту», побачите куточки Львова, які були милі серцю львівським романтичним хуліганам батярам, побачите, місця, де проходили бали і карнавали, відчуєте добу сентиментів, гітар та альбомів, почуєте розповідь про перебування у Львові авантюриста Джакомо Казанова і Леопольда фон Захер Мазоха. Закінчиться екскурсія вогняним шоу львівського дракона (80 грн.)
3 день. Тур на День святого Валентина до Львова
Снiданок. Звільнення номерів до 12:00, здаємо речі в камеру зберігання готелю (у вартості).

Свято святого Валентина у Львові прикрашає найсолодша феєрія року - Свято шоколаду! У Львові шоколад їдять, п'ють, дарують, ним пишаються, насолоджуються, захоплюються, з ним фантазують, ідуть у гості і зізнаються в коханні. Шоколад у Львові це в деякiй мiрі "валюта" симпатій. Шоколадний ярмарок, дегустації, майстер класи, конкурси та розваги, а найголовніше - їмо найдовший шоколадний торт.

Вільний час у Львові для обіду і прогулянок по місту.
Информация по туру и типы размещения

Что входит в стоимость тура

· Проживання в готелі у Львовi;

· Сніданки (стандарт-розмiщення);

· Пакет екскурсійних прогулянок;

· Трансфер до готелю по приїзду до Львова;

· Після виселення з готелю (в день від'їзду) платна камера зберігання речей в готелі-для Вас безкоштовно;
· Послуги гіда;
Что не входит в стоимость тура

· обід і вечеря;

· вхідні квитки в екскурсiйне об'єкти символічні 2-20 грн;

· факультативнi екскурсiї;

· особистi витрати (сувенiри, проїзд в громадському транспорті);

· страховка (за бажанням)

· проїзд до Львова




