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Тур во Львов на День святого Валентина «Любовь и романтика во Львове»

1 день. Тур на день Святого Валентина во Львове
Прибытие во Львов, трансфер в отель в стоимости тура, поселение в отель согласно правилам отеля.

Наш праздник Святого Валентина во Львове начинается прогулкой по средневековому Львову. Мы увидим великолепные творения архитектуры за последние 700 лет, которые находятся под защитой ЮНЕСКО. В ходе экскурсии познакомимся с удивительными кнайпами Львова, которые привлекут на романтический вечер.

День Святого Валентина во Львове имеет давнюю традицию, город преображается и расцветает улыбками - признаками симпатии и обожания. В течение экскурсии, кроме великолепных кафе и баров мы увидим: Доминиканский и Бернардинский соборы, сакральные сооружения Львова, кафедральные соборы и финалом экскурсии будет взгляд на Львов со средневековой часовой башни.
Свободное время и Вам предлагается украсить праздник во Львове на Святого Валентина во "Дворце искусств" - где откроется фееричная выставка праздника шоколада.

Прогулки по городу. Самостоятельное возвращение в отель. Ночлег.
2 день. Тур на день Святого Валентина во Львове
Завтрак. Праздничную прогулку на день Святого Валентина продолжает встреча с оригинальными кофейнями и шоколадницами Львова. Вы увидите львовские шахты, где добывают кофе и рассылают по всему миру. Искусство пития кофе имеет давние традиции. Львов по праву считается европейской столицей кофе. Во львовские кофейни заходили примечательные посетители, о которых Вы и узнаете в ходе прогулки на день Святого Валентина, свободное время во Львове, Вас привлекут сувенирные лавки и площадь Рынок(дегустация оплач. доп)
Праздничный вечер в рекомендованных кафе и ресторанах под запрос.
Также в 19:30 желающие могут поучаствовать в вечернем шоу "Львовская мистерия" - Вы услышите романтические истории о львовских «Ромео и Джульете», увидят уголки Львова, которые были милые сердцу львовским романтическим хулиганам, "батярам", увидите, места, где проходили балы и карнавалы, почувствуете эпоху сантиментов, гитар и альбомов, услышите рассказ о пребывании во Львове авантюриста Джакомо Казанова и Леопольда фон Захер Мазоха. Закончится экскурсия огненным "шоу" львовского "дракона".
3 день. Тур на день Святого Валентина во Львове.
Завтрак. Освобождение номеров до 12:00, сдаем вещи в камеру хранения отеля (в стоимости).
Праздник Святого Валентина во Львове украшает самый сладкая феерия года - Праздник Шоколада! Во Львове шоколад едят, пьют, дарят, им гордятся, наслаждаются, восхищаются, с ним фантазируют, идут в гости и признаются в любви. Шоколад во Львове это в некотором роде "валюта" симпатий. Шоколадная ярмарка, дегустации, мастер классы, конкурсы и развлечения, и самое главное - едим самый длинный шоколадный торт.

Свободное время во Львове для обеда и прогулок по городу. Самостоятельный трансфер на вокзал. Отъезд.
Информация по туру и типы размещения

Что входит в стоимость тура
· проживание в отеле во Львове;

· завтраки (стандарт-размещение);

· пакет экскурсионных прогулок;

· трансфер до отеля по приезду во Львов;

· после выселения из отеля (в день отъезда) платная камера хранения вещей в отеле - для Вас бесплатно;

· в случае необходимости, бесплатное бронирование и приобретение билетов на ЖД транспорт;
Что не входит в стоимость тура

· обед и ужин;

· входные билеты в экскурсионные объекты;
· факультативные экскурсии;

· личные расходы (сувениры, проезд в общественном транспорте);

· страховка (по желанию);

· проезд до Львова




